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Mepianym

H epyaocia adopd Tnv aplBuntikn ditepelivnon evog mpOTuTou avapopdwth Kaucipou, oxeSlaopévo
yla peptkn oeidwon pebaviou pe aépa, o omoiog duvatal va HELWOEL TO MPOBANUA TG atBAAng Kal va
auénoel Tnv anodoon tou avapopdwth otnv mapaywyn aspiov cuvBeong. To €L0AYWYLKO LEPOC TNG
epyooiag adopd tnv BLBAloypadikr avaokonnon yupw amo 1o B£ua tng avapdpdwong kabwg Kot
KATIOLWV TIAPOUETPWY OXESLACHOU TWV AVAOUOPPWTWY. ITO SeUTEPO PEPOC MEPLYPADOVTAL CUVTOUWG Ta
TELPAUOTIKA amoTeAéopaTa Ta omoia £xouv A&N MPOKUYEL Ao TponyoUeVn HUeAETN Slepelivnong Tou
£V AOYW TPOG HEAETN avapopdwTtr. To KUPLo LEPOG TNG epyaciag adopd Tov TPOTo povieAomnoinong Tou
avapopdwtn Kol TNG Mpooopoiwaong tng Slepyaciag avapopdpwong. Yobetnbnke pia peBodoloyia
anodEéopeuong NG UEAETNG pong Kal xnuelag. H mpooéyylon Paciotnke otnv povtelomoinon tou
avapopdwtn wg Slktuo avtldpaotipwy amd HovoSLAoTOTOUG avidpaoTtnpe eUPBOAKAG PONG, UE
EVOWMOTWHEVO XNULKO pnxaviopd  meplypadng xnueiag tng oagplag ¢paong, os ocuvduaopd Ue
TIPOCOUOLWOELG UTTOAOYLOHOU TwV XPOVWV TIOPALOVHG TNG PONG VIOC Tou avapopdwtr). To teheutaio
UEPOG TNG epyacioac adopd TNV MUPALETPLK avaluon pe BACH TO aVWTEPW HOVTEAO Kal TNV cUYKPLoN
TWV ONMOTEAECUATWY UE TA MELPAPATIKA SES0UEVA TWV XNULKWVY EOWV WG CUVAPTNON Tou AOyou agpa
Kouaoipou. OL MPOCOUOLWOELS TNG porg StevepynBnkav oto Fluent ANSYS 14.0, evw oL XNULKOKIVNTIKEG
TIPOCOMOLWOELG TOU SikTtuou avidpaotipwyv oto Chemkin 4.1. EmutAéov, mapouclaletal KwdKOC
Matlab o omoloc avamtixBnke, TPOKELHEVOU vo emtaxuvBel n avaAuon Kal CUYKPLoNn Twv
OMOTEAEOUATWY TO oMol TPOKUTITOUV amod TNV XNULKOKLVNTLIKA Tpooopolwaon, Kobwg Kal KwdLKag
Matlab umtoAoyLlopoU tou xpovou mapapovig Bacsl Twv SeSOUEVWY IPOCOUOLWONG TN PONG.

Abstract

The thesis presents a numerical investigation of a novel non-catalytic reformer design for methane
partial oxidation with air that can potentially decrease the sooting propensity of the reforming process,
while optimizing synthesis gas (syngas) efficiency. The introduction part of the work provides a literature
review concerning reforming methods, as well as some design parameters of reformers. The second part
presents comprehensively, literature based reforming experimental results. The main part of the study
concerns the simulation of the reforming process in the fuel reformer under investigation. A simplified
approach was adopted, where the study of turbulent flow and detailed chemistry was decoupled. In
such an approach the reformer is modeled as an equivalent Reactor Network (RN) of 1-D Plug Flow
Reactors (PFR), whose characteristic length is determined by the residence time in the particular
reformer section. The last part of the work concerns a parametric analysis on the effects of air/fuel ratio,
based on the above model. The resulting species numerical results are compared with the
corresponding species experimental results. The fluid simulations was conducted in Fluent ANSYS 14.0
and the chemical kinetics simulations in Chemkin 4.1. Furthermore, two Matlab codes are presented
that were subjoined at the end of the study. The first one was used for quick post processing and
analysis of the Reactor Network numerical results and the second one was used for the calculation of
mean residence time based on data from CFD simulation.
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Evyaplotisg

Oa nbela va suxaplotnow anod kapdldg tnv kadnyntpla ka. Mapia Qoulvtn yla tn Suvatotnta mou
HoU £6w0Oe va EKMOVAOW TN UETOMTUXLAKA MOU €pyooia Kol va acXoAnbw LE TO OVTLKEMEVO TNG
UTIOAOYLOTIKNG TIPOCOUOLWONG O XNULIKOKLVNTIKEC SLEPYAOLEC KOl OVTIOPWOEC POEC. OEPUEC EUXAPLOTIEG
oto Ap. Nwpyo ZKeLN yla TG XPAOLEG CUUBOUAEC Kal TV KaBodnynorn tou oe OAn tn SLAPKELD TNG
gkmovnong. Téhog, Ba nBela va suxaplotiow OAOUG TOUG CUVEPYATEC Kol ouvadEAdoug HoU OTo
epyaotnplo Etepoyevwv Miypdtwy kal Zuotnudtwy Kavong yla tTn cupnapaotacn, t otnpLEn Kot tn
BonBeld toug kaB' 6An tn SLAPKELA TNG EKTTOVNGONG TNG LETATTUXLOKAG LOU EPYACLAC.
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1. Elcaywyn

H avaykn yla kaBapr Kol amoSoTikn mopaywyn EVEPYELOC, KABWE Kal EVEAKTA wG TPOC TNV XpHon
Kavolwua eival éva kplolo INTNUA ot PéEPeg pag. H texvoloyia tou udpoyovou eival pia moAAd
UTTOCYOEVN TEXVOAOYLO TTPOG QUTO TOV 0TOX0. To USPOYOVo MPoodhEpeL amodoTikr evépyela, SeSopuévou
OTL MEPLEXEL TIEPLOCOTEPN EVEPYELA ava povada palag oxéon pe omolodnmote aAAo kaUoLpo. Eva akoun
TAEOVEKTN A, glval n kaBapr mapayoUevn evépyela amaAAayUEVN amtd pUTTOUG TIPOEPYXOUEVOL OO TOV
avBpaka Kal To Oelo TOU EUTIEPLEXETAL OTA OPUKTA Kouolpa. Qotoco, N ONUEPLVI OLKOVOULA TNG
evépyelag Baoiletal otig 6N AVEMTUYUEVEC UTTOSOUEG TWV OPUKTWY KAUGIHWY. JUVENWG, N HeTafacn
oe KaBapég texvoloyieg amattel pio petopatikn mepiodo, cuvduaoUOU AUTWV TWV UTIOSOUWV Kol
K0BapOTEPWY TLO AMOSOTIKWY TEXVOAOYLWV. Evag avapopdwtn¢ Kauoipou o omoiog Ba efryaye
vSpoyovo amnod opuktd Kavolpa Ba Atav pia Aeovektiki Avaon [4]. e auth TV petafartikn mepiodo, n
EVOWUATWON &VOG TETOOU avapopdwt o cuothuata Pacldopeva o KUPEAEG Kauaoipou udniwy
Bepuokpacuwv (SOFC), tpododotolpeva amod cuvOeTikd aéplo (syngas, kupiwg H,, CO) avopévetal va
OUHUBAAoUV onuavtika, evw deiyvouv va €xouv tTnv duvatotnta MoAU uPnAwv anodocewv og UPNAEG
Beppokpaoiec (600-1000°C). Akoun uBPLBIKG cuoThApatTa ouvSuaopol Twv SOFC pe atpuootpdBlouc
tpodobdotolpeva amd pebavio, ta omoia eivalr yvwotd w¢ (CHP) ocuothuata, mpopnvlouv
OTTOKEVTPWUEVN, KaBapn Kot amoSoTIkA EVEPYELQ, e BaBuolg anodoong avw tou 70%.

MoAAEC epeuvnTIKEG TtpooTidBeleg €xouv Sle€axBel ta tedeutaia xpovia oto medio TG Mapaywyns
ToU udpoyovou amd GuUoIKO agplo (95-98% peBavio) péow avapopdwaong, omou afloAoyouvtol ol
BEATIOTEG AUCELG UTIO TO TPIOUA TWV CUYXPOVWY TEXVIKWY KOl OLKOVOULKWY ATALTAOEWY 08 GUVOUOOUO
UE TNV amodoon. XapaKInploTka OMwe N omAotnTa, n ypHyopn amokpLon Kol n cupmoyng dour tou
cuoTAUATOC avapopdwong yla thv tpododooia emi mapadeiypott twv CHP ocuotnudtwyv, eival
ONUOVTLIKA XOPOKTNPLOTLKA YLot TNV ETAOYH TNG KATAAANANG Texvoloyiag avapdpdwong [2, 5].

Avauodpodwon pe atpd (Steam Reforming\ SR), autoBepuikn avapdpdwon (Autothermal Reforming\
ATR) kabwg kat avapdpdwon pepkng ofeibwong (Partial Oxidation reforming\ POX), elval ot mo
ONUAVTIKEG Slabéotpeg texvoloyieg e€attiag Tou OTL MPOODEPOUV OXETIKA €UPWOTA KOL CUMTIOYH
CUOTHAUOTA HUE OXETIKA XapnAo koéotog[3, 7]. H e€wbepuikny Siepyaoiag avapopdpwong tng HEPLKNG
ofetdbwong (POX), daivetal va MAeoVeKTEL EvavTL TwWV GAAWV W¢ TTPOG To OTL dev xpeldleTal eEWTEPLKN
ninyn Bepudtntag n vepd. Qotoco xapaktnpiletal amd younArn mapaywyrn udpoyovou GUYKPLVOUEVHN HE
TIG GAAEC TexvoAoyieg avapopdwong, xapnAoug pubuouc avildpdoswyv Aoyw XapunAwv OepUoKpaCLAKWY
emUMESWV Kal epdavion atBaAng. H abBdAn mpokalel amevepyomnoinon tng KUPEANG KAUGLUOU KaBWG
emukadetal otnv avodo. H POX Siepyacia ival ovolaotikd pia mlovola kavon tou pebaviou () dAAou
ubpoyovavBpaxa) pe agpo i ofuydvo Kal pmopel va Sie€axBel pe 1 xwpic mpoobikn kataAltn. H
KOTAAUTIKN €kboxn yvwoth kat w¢ CPOX (Catalytic-POX) evioxUelL toug XapnAoug puBpolg Twv
QVTLOPACEWY, TNV AModoon TNG avapopdwong Kol anmoTpenel TNV epdavion tng aBaing. Qotooo, o
KOTaAUTNG sival evaiodBntog otnv "dnAntnpilacn', mabaivel ebkoha {nULd o Bepuokpacieg Avw Twv
1000°C Kot £XeL TGO EKPUALOUOU UE TO TIEPAC TOU XPOvou [5]. H pn-KoTaAuTIKA €KSOXH YVWOTH WG
TPOX (Thermal-POX), xapaktnpiletal and xapunhotepn anddoon o cUYKPLON UE TNV KATAAUTIKA ek&oxn
™¢ Siepyaocioc. Mop' OAo autd mopapével we pia evdladépouoa emhoyr Ssdopévou OTL UTIAPXEL
gupwotia oTNV Xpron Tou Kauoipou, peyaAltepn Sldpkela {wnG Kal KaArn SUVAMULKA QTOKpLon HE
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OXETLKA ULIKPO KOOTOG [2 ,6]. Qotdoo, ol xaunAég adlaBatikég Bepuokpaoieg, ol xapnAotl pubuol twv
QVTLIOpAcEWY, Ol aoTABeleg TIC KUPLag {wvng aviidpaong kabwg Kal n dnuouvpyia alBaing oe oAU
mMAoUoLleG ouVONKeG KalUong eilval pelovektpata mou SuokoAelouv TNV avamtuén twv TPOX
QVOLOPPWTWY KAl TIPETEL VO AVTLMETWITLOTOUV. ITIG HeA€Teg [1,3] ula mpaktiki AUon 860nkKe, yla va
OVTLUETWTTLOTEL TO TPOPBANUA TG TapayOUeVNG alBdAng, TonoBetwvtag otnv £€080 Tou avapopdwtn
éva Ppidtpo katakpdtnong cwpattdiwv, yvwoto wg DPF (Diesel Particulate Filter ) 3 wall flow filter
TIPOEPXOLEVO Ao TNV TEXVOAOyLa TNG auTtoklvntoBlopnxaviag. Auto to ¢pidtpo Suvatal va cUyKpaTHOEL
TO ELOEPXOEVA O€ QUTO cwpaTtidla KabBwe n yewueTpia Tou, e€avaykAlel TNV por va MeEPACEL LETA Ao
TO TOLYWHOTA TG TTopwdoug doun¢ Tou. Eva tétolo ¢pidtpo mapouoidletal oto oxnua 1.1.

Ixnua 1.1: Ixnuatikn avanapdactaocn evog DPF didtpou

BéBala, N CUYKPATNON TWV CWHATOIWY aBAANG VIO TETOLWY PIATpWY, TPOKAAEL e TO MEPAC TOU
XpOvVoU, aU€énon tng MTWong THEoONG TOU CUOTAUATOC. JUVEMWG HE Bdon Tig mpodlaypadég tou emi
napadeiypatt mbavov SOFC cuotnuatog, to ¢iktpo Ba mpénel va kabaplotel otav Eenepaotel KAmolo
avw oplo mtwong mieong [1, 3]. ZupPatikég pEBobdolL yla Tov KabBaplouo tou GpiAtpou amo tnv atbaAn,
OMW¢ n kouvon pe ofuyovo Sev ocuviotdtal ylo pia SOFC edappoyr). To ofuydvo o BeproKpaoieg
uPnAoTEPeC Twv 500°C propel va 0€el8wosl Twv KataAlTn otnv avodo tng KUPEANS KAUoipou, n onoia
Baoiletal cuviBwg oe Ni. Mia Stadopetikiy AUon €xeL mpotabel amd toug epeuvntég [1, 3], n omola
Baoiletal otnv aeplomoinon (gasification) 1 avayévvnon (regeneration) tng aB®dAng Héow TNG
oAANAemtibpaocnc tng He To (6lo TO TMOPAYOUEVO OUVOETIKO Q£plo. YMO OUYKEKPLUEVEC OCUVONKEG
Bepuokpaociag Kal OTUWY TEPLEXOMEVWY OTO OUVOETIKO aéplo SUvartal vo UTAPEEL avayEvvnon tng
olOAANg. Juykekpluévo, to ouvOeTIkO aéplo eival éva piypa amo H,, H,0, CO, CO, kat gldxiotn
noootnta C,H, (n Umapén tng aocetilivng oto piypa mpopnvlel tnv Snuoupyla abdAing ). Eival
BewpnTikad KatopBwTr N agplomoinon Tng albaing, avidpwvrag pe to H,0 kat to CO,, o€ Beppokpacieg
peyoAUTepeg twv 700°C oUpdwva PE TIC MAPUKATW OVTISPAOELS, AEYOUEVEC KAl WG OVILSPAOELC
Boudouard:

C+H,0=>CO+H, (AH=172 kJ/mol) (Avt. 1.1)

C+C0O,=>2CO (AH=131 kJ/mol) (Avt. 1.2)



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

AUTEG oL pel€teg £6eL€av OTL elval TILBAVOV yLa KATIOLO AOYO 0€PA KOUGLUOU va UTTAPEEL piat Suva Lk
LooppoTtia, OMOU N KATAKPATOUUEVN Ttapayopevn alBdAn amd tov avapopdwth, mayldeleTal Kal
oeploToLeital evtog Tou ¢idtpou os pia Sladikaoia autd-avayévwnong. ZUVENWG, 0TO0 OXeSLOOUO Tou
avapopdwTH TOV OMolo TPAYUATEUOLOOTE OTNV Tapovoa pyodia Ba AndBsl umoyn Kal n MoPAUETPOG
NG QUTO-aVaAy£EVVNONG.

ErunpdoBeta, aMeg kplolueg texvoloyilkég e€elifelc oL omoieg otoxelouv otnv BeAtiwon TNG Un-
KOTOAUTIKNG avapopdwaong avap£povTal OTNV CUVEXELD. Mo T TTPOBANUATA TWV XAUNAWY pUOUWV TwV
QVTLOPACEWY KOl TWV XapnAwv Beppokpoolwy, OtV TMAELOVOTNTO TWV TEXVOAOYIKWV AUCEWV UTO
Slepelivnon, uloBeteital To mMAeovEKTNa Tou palvopévou Tng ""mepiooslag evBamiag" (excess enthalpy
combustion), mpokumtouoca amd tnv Bepuik avakukAodopia tng Iwvng aviidpaong, miow ota
avtldpwvta. MPaKTIKA UTO UMopEL va yivel ovtag n Slepyaocia evidg piog adpavoul uitpag mopwdoug
UALKOU pe BEpUIKEG LBLOTNTEG TTOU £EUTINPETOUV KOTA TO BEATLOTO TPOTIO TNV BepuLK avakukAodopia [2,
8, 9, 10]. Mia tétola Slepeuvnon evog TPOX avapopdwth ywo Sladopetikd mopwdn HECA, EXEL
npaypatonownBel otnv peAétn [2]. EmumAéov oe autr) TNV UEAETN, OMWG Kal OTLG peAfteg [9, 8]
ouunepaivetal OtL pmnopel va emteuxBei pia otabepr Siepyacia yio peydAo €UpOC AELTOUPYLKWVY
ouvOnkwv, BEtovtag éva HEPOG TNG YEWUETPLOG TOUu avapopdwth, we €va PeTaBAntig auvfavouévng
Slatopng medio pong (kwviké oxnua). Me outd Tov TPOTO EMITUYXAVETOL LOOPPOTia UETAEL TNG
Tayutntag dtadoong tng PpAOyaG Kal TN TaxUTNTOG TNG PONG, KAl N omoia Loopportia TEALKWE e€apTdaTal
amo TIC ouvlnkeg OMw¢ sival n Bepulkn doption, o AOyog aépa Kauoipou, n mpoBépuavon Twv
ovTLSpwVTWV. Mo Toug 6loug AGyou¢ To TPWTOG HEPOG TNE YEWLETPLOC TOU TTPOTUTIOU aVOUOPpdWTH TNG
mapovoag epyaociag, €XeL KWVIKO OXAMO. IXNUOTKA avomapdctacn &vog TPOX avapopdwtn
niponyoUHevng LeEAETNG [9] pe mopwdn UATPA Kal HeTABANTH Statour £16060u GalVETAL OTO TTAPOKATW
oxnuo 1.2.

Avapopdwpivo
agpLo

ECWTEpPLKN
Hovwon

Mopwdng
HATpa

Miypo
kKauoipou/agpa

Ixnua 1.2: TPOX avopopdwtg He TOpWSON HUATPA KOl KWVLKA YEWUETpla €l0080uU 0 omolog €xel
peletnBei otnv [9].
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2. Zt0X0G Epyaociog

'OAEC QUTEG OL TEXVOAOYIKEG TTOPAUETPOL Ttou TpoavadEpOnkav, Ba mpénel va AndBouv unoyn yla to
oXeSLaoUO EVOG UN-KATOAUTIKOU avapopdwTtr) e 0KOTIO TNV eVPWOTN Kal armodoTLkA AelToupyia Tou, wg
TPOG TNV Tapaywyr oUVOETIKOU aepiou. J& quTA TNV KAteLBUVON OXESLACTNKE €vag TPOTUTOC UN-
KOTOAUTIKOG avapopdwtc omou Tto DPF  ¢idtpo tomoBetnbnke evidg tou avapopdwtn
avTikaBlotwvtag TNV mopwdn UNTPA, EMITUYXAVOVTOG OUTO-avayEvvnon o uPnAOTEPEC BepoKpOOieSg
KOL OUVEMWG Suvatotnta Asttoupyilag oe YaunAotepou¢ AOyoug aépa Kauoipou, obnywvtag oe
uPnAotepn mopaywyn aepiov olvBeong. O avapopdpwtng HeAeTnOnke melpapatikd oto TU-Freiberg
[16] ko ddvnke va €xel aflohoyn amodoon. ElSIkOTEPA, ONUAVIIKOL TTAPAUETPOL OTNV ATOSOTIKA
avauopowon eival, n enidpacn TG BepUOSUVOMIKAG, TNG XNHLWKNG KWVNTIKAG KABWC Kol TNg
SlapopdwBeioag pong (xpodvog mapapovig). Auth n epyacia Ba otoxeloel Kuplwg otnv povtehonoinon
TOU avwTtépw avapopdwth, Kal Ba mpoteivel pio pebodoroyia n omola Ba pmopolos va 06nynoeL o
npoPAedn Tdoewv yla thv BeAtiotomnoinon tou oxedlaouol tou.

I6avikd pia mANpng povtehomoinon Oa cupmepleAdpBave pia tplodldototn povtelomoinon
avtibpwoag pong. Qotdéco AOyw TEPLOPLOUWY OTNV UTIOAOYLOTIKN oYU, uloBetnBnke upia AAAn
TPOCEYYLon, Omou n TupPwdng pon amoouvdéstal amd TNV XNULKOKLVNTIKA HEAETN. Xe pia TéTola
T(POCEYYLON, 0 AVOHOPPWTHG LOVIEAOTOLE(TAL 08 KOUUATIO WG £va tooduvapo Siktuo avildpaothpwy
(Reactor Network\ RN), eppoAiknrg pon¢ (Plug Flow Reactors\ PFR) twv omoiwv ta xapaktnplotika HiKn
koBopilovtat amd toug mpolmoloylopévoug pe CFD xpovoug mapapovng oe KaBe onueio tou
ovapopdwtn. EmumAéov ot Sidpetpol twv PFR, kaBopilovtal Bdacn twv umoloyloBéviwv pEowv
TOXUTATWYV OTAOULOMEVES KaTd pala, arnd toug CFD urmoAoyilopoUc. Me okomo va AndBOoUv UTIOAOYLOTIKA
pe akpiBela oL xpovol mopapovig ota Stadopa TUAMATA TOU avopopdwth, UloBeTAONKE N MOPAKATW
Sladikaola. Mia pn avtibpwoa pon aépa MPOoOUOLWONKE evtog Tou avapopdwtr os dvo otadla,
T(POKELUEVOU VA TPOOSLOPLOTEL O XPOVOG TIOPAMOVAG €VIOC Tou. To Tpwrto otddlo adopoloes pia
Slodlaotatn npooopolwon, oAokAnpou tou mediou Tou avapopdPwTr], EVOWHUATWVOVTAG EMLMPOcHeTA
KoL €vol aAyePBpPLKO LOVTEAO yLO TNV MPOCOUOLWaN TN TTWOoNG Misong o éva amlomnotnuévo nedio tou
diAtpou. To deltepo otadlo adopouoe pia TPLoSLACTATN MPOCOUOlwaoN O €va Ao TA KAVAALA TOU
diktpou, pe okomo va ektiunOesl koAUTEpa O XPOVOG TMOPOHUOVAG OTO OCUYKEKPLUEVO KOMUATL. XTNV
OUVEXELDL HE BAOn TOUG XPOVOUCG TAPAUOVNG KoL TIC UECEG TOXUTNTEG OSnuoupyndnke to 6Siktuo
QVTLOPAOTAPWY OTO OMOI0 EVOWHATWONKE €VOC UNXOVIOMOG AETTOMEPOUG XNUELOCG TIPOKELUEVOU VO
Sle€axBoUV XNULKOKLVNTLIKEC TIPOOOMOLWOELS. TEALKWE, €YLVE TIOPOUETPOTIONON TOU POVIEAOU WG TIPOG
To AOYO O€pa KAUGCIMOU Ot oxéon Me ta XnUka €dn. Ta Bepuokpoaoctakd mpodih oe OAeC TIG
T(POCOUOLWOELG €loNXOnoav BAcn TwWV UMAPXOUCWV TIELPALATIKWY KOTOVOUWY. ZUVENMWCG &gV €yLve
emiAuon NG €LOWOEWC EVEPYELAG.

3. AVaoKOMNon MEPOUATIKAG Slepelivnong avopopdwty KAUCIHoU

Onwc Rén mpoavadEpOnke, o avapopdwtr¢ KAUCLHOU o onoiog Ba povtelomolnBei otnv mopovica
epyooia £xeL A6n SlepeuvnOel melpapatikd oto moAuteyveio TU Bergakademie Freiberg tng Meppaviag
[16]. Ze auth tnv evotnta mapatiBevtal ta otolxelo oxedlaocuol Tou KaBwg Kal €va HEPOC TWV
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TEPAUOTIKWY  OMOTEAECUATWY TIou  adopolv T HETPOUUEVEG OspUOKPOUOLAKEGC KOTOVOUEG,
YPOULOMOPLAKA KAACUOTA OYKOU XNULKWV £L6WV KoL MTWOELS Ttieong, yla Bgpuikn woxv 1.5 kW kau
Aoyouc tooduvapiog aépa kauvoipou A=0.4 - 0.6. Ta TEPOUATIKA autd amoteAéopota Ba davolv
XPNOLUO OTNV CUVEXELA YLOL TNV LOVTEAOTIOLNGN KAl CUYKPLON LE TA QMOTEAECHATA TG TIPOCOUOLWoNG.

3.1 Zx€810 Kal melpapatikiy Siataén avapopdpwtn

To ox£€610 e TIG BaoKEG SLACTACELG TOU aVOUOPPWTH TAPOUCLATETAL OTO MAPAKATW oxnua 3.1:

DPF kepapiko

diAtpo
EcwTtepikn 4
Hovwon
13 4
t_‘_ v 151
i
MetaAAko
nepifAnpua
v

Ixnua 3.1: IXNUOTKN avarmapaoTtach ToU TIPOTUTIOU N KATAAUTIKOU avapopdwtr kavaoipou [16].

ITO0 aQVWTEPW OXESLO TOPATNPELTOL N KWVLKA YEWUETPla TTOU oKoTd €xeL TV otabepormoinon tng
{wvng avtibpaonc ylo SladopeTikeg ocuvOnkeg Aettoupyiag (m.X. Oeputkn oxy, Adyo aépa kauaipou).
Enioncg To cwAnvakL mTpoodpTnong Tou UiyHatog evtog Tou avapopdwth, €xXet pio ToAL pikpn Slatoun,
T(POKELEVOU N aunuévn opun va amotpeéPel to dawvopevo tou '"flash back". To ¢iAtpo eival
TomoBeTnuévo evidg Tou avapopdwth, otnplypévo otnv meplBdAlovoa LoOVwaon Kol OAQ AUTA EVTOG
£VOC peTaAAKOU TtepBAAATOC.

H melpopatiky Sldtafn kol to onueia HeTprioewv twv HeyebBwv mieong, Oepuokpaociag, kat
YPOULOMOPLAKWY KAaopATwY, daivetal oto oxnua 3.2. To piypa pebaviou kal aépa avaplyvustal Kot
npoBepuaivetal otoug 400°C mplv  £0ENBEL oTOV avapopdpwtr OMwe propei va cupPaivel o pia
TPAYMATIKY €eyKataotaon, evo¢ CHP cuotripatog. Katd pnkog tou avapopdwtn undpyxouv Beppolelyn
T. Tpla €€ autwv PeTpolV TNV BEPUOKPACLAKY KATAVOUN EVTOC TOU KWVIKOU TUAMOTOG, SU0 £VIOC TOU
diAtpou, and éva otnv £€06o Tou diAtpou Kal otnv £€€060 tou avapopdwth. H SelypatoAndia tou
Kauoaepiou yivetal otnv £€060 Tou avapopdwTr), TO OMOLO OTNV CUVEXELX AVOAUETOL OTOV QVOAUTH
KOQUCOEPLWY WE TTPOG TNV €Ml Enpol ypauUOopopLaK: Tou oUvBeon og H,, CO, CO,, CH,, C,H,. To H,0 kat
CUVETIWC TO €Mi uypoU Hiypa umoloyiletal péow TNG Looppomiag tou ofuydvou. Emiong petpdral n
TITWon mieong ota dkpa tou GpiAtpou kabwg Kol oTov cUVOALKO avapopdwth. EmmAéov oto neipapa
METPAONKAV OL KATAVOUEG SLAUETPOU owHATOlwY atBdAng pe to cvotnua SMPS, yla Tig onoieg dev Ba
vivel mepattépw avadopd otnv napovoa epyacia.

11
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oépag

TOUTIEGIEVOS

tkor misons 1 |
OP)

Eheyktrg
1oy00g
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Avaghetn

mTmon misong 2

Mn ketoloTiKog

AvapopooTtig

Pt Metokavng

1

Toommuo
Apainong

Ixnua 3.2: Melpapotikn Stataén Slepelivnong MPOTUTOU N KATOAUTIKOU avoapopdwtr) Kauoipou [16]

3.2 ANOTEAECHOTA TLELPANATLKNG SlepelivRoNG

Ta amoteAéopata mou mapoucialovtal adopolv tnv mepimtwon Ogpuikng oxvog 1.5 kW, e

npoBéppavon piypotog otoug 400°C kot Adyo tooduvapiog aépa kavoipou oe éva elpoc amd A=0.4 -

0.6.
, , [pappopoplakd KAGopata ni uypol ouotoong
OEDHOKDQGLGKEC KOTAVOUEC , ,
avauopd)wuevou aEPLOVU
1600 —= H, ~4-CO, ® HO
: Thermal power=1.5kW -=t-- CH, =% CO —0—C,H,
e e [amda=0.42 e e U 700
1400 | ' i~ — -A—-[amda=0.46 ] / LA S =
! LT lamda=0.5 ° /‘f e b 6%
— )0 A S - m— lamda=0.6 =g [ e
9 g =~ r
S.1200 LS e e R | it o 500
o B B N 21 R Aox
3 dir N 104 =T 400 _
@ 10004 i T s =
% i : ‘:\x . = 8- L300 &
! N, x =
[0} H | | o]
s : T 6
8004 % ! ' N L 200
P 1 | P
i 1 I 4 K
X | Fr e - 100
600 4 Con!cal 1 Wall flow filter i Output 21T S mapran
section ! ! Lo
T T . T T T T ! T 97
0 50 100 150 200 250 300 T = N 055 060
Distance [mm] lamda
IxAuo 3.3: Oeppokpactakd TPOdIA  EVIOG TOU  Syfua  3.4:  [poppopoplaky — oVvBeon

avapopdwtn kaucipou yla Stdadopoug Adyoug agpa

Kouoipou A.

ovapopdwuévou aepiou

WG ouvaptnon Tou

Aoyou agpa kabowou yia Bepuikn toxy 1.5 kw.
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Ta anoteAéopata €6etfav (oxNua 3.3) otL ta enineda Beppokpaciag tng {wvng avtibpaong n omnola
Slokpivetal oto diaypappa and ta uPnAotepa enineda Beppokpaaciag, Kupavlnkav os £va eVPOG Ao
1200 éwg kat 1500 °C. Emtiong sivat davepn n autoppuBuion tng Lwvng avtidpaong evtdg Tou KwVLKoU
TUAMOTOG, TOPATNPWVTOG OTL OTNV TIEPUMTWON OMou 0 AOYoC agpa- Kauoipou yivetal 0.6, n lwvn
avtidpaong autopuBuiletal kal otaBepomoleital MEPLOCOTEPO KEVTPLKA TOU KWVIKOU TUMOTOG.

IXETIKA e Tov Babud avaudpdwong, oto oxnua 3.4 mapatnpolVIaL Ol YPOUUOUOPLAKEG CUVOECELS
ToUu avapopdwpEVOU OEPiOU WE CUVAPTHOEL TOU AOYOU QE€pa-KAUGipoU, Omou mapatnpeital OtL o
OUYKEKPLUEVOG avapopdwthg kauaoipou "peyéBoug"” Bepuwkng toxbog 1.5 kW, duvartal va amodwoel
OUVOETIKO aéplo He meplexopevo 17% H, kat 13% CO oe emi uvypoUu olotaon. EmutAéov Baon tng
gflowon¢ 3.1 n anddoon avapopdwaong Tou avopopdwth umoloyiletal va gival Tng Taewg Tou 65%. H
anodoon auth elval cuykpiolun pe avaloyn texvoloyila pn KATAAUTIKAG avapopdwaong TPOX Omwg
otnv avadopa [2].

ErmutAéov, otov mivaka 3.1 mapouoidlovtal N UETPOUUEVEG TWEC MTWONG TEONG OTA AKPO TOU
didtpou kaBwg kot cuvoAlkd otov avapopdwtr. O mivakag 3.2 , TAPOUGCLAlEL TIG GUVONRKEG Omou
gvtomiotnke n gudavion ¢ aBaing kabwg Kal TIg cuvonkeg autoavayévwwnong tg. OL ocuvbOnKkeg
gudaviong tng albdaAng frtav Suvato va mMpoodloploTolV EUUECWE A0 TNV HETPNON TNG avEnong mieong
Tou ¢diAtpou Kal Twv HeTPAoEwWV cwpattdiwv. H avayévvnon ntav Suvato vo mpoodloplotel amod thv
TITwon mieong tou GiATpou KaBwg KoL armod TNV LETPNON TWV CWHATLSIWV aBAaAng pExpL Tnv e€adavion
TOUG.

oy, LHVy, + o LHV

Nypof = - x 100% E¢.(3.1)
ref NepaLlHVye
Mivakag 3.1. Ntwon nieong oto didtpo
Nobyocg Looduvapiag agpa Mtwon nicong ¢pidtpou Mtwon nieong avoapopdwtr

Kkowaoipou (A) [Pa] [Pa]

0.6 317 814

0.5 278 543

0.46 252 553

Mivakag 3.2
ZuvOnkeg epdaviong atbaing ZuvOnkeg avayévvnong atbaing
Aoyog agpa kauaipou: 0.42 Noyog agpa kauaoipou: 0.5

Méaon Bspuokpaoia pidtpou:1200 °C Méaon Bsppokpaocia ¢pidtpou:1300 °C
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4. Movtelonoinon avapopdpwti KAUoipou

H amobotiky Aewtoupyia e€vog  micro-CHP cuotuatog amaltel €va amodoTikd Kol owotd

oxeblaopévo avapopdwtr kavoipou. Auénuévn amodoon otnv mapaywyn syngas (kupiwg H,,CO),
MELWMEVN TTapaywyr cwHaTdiwv atBaing kat euotabr Asttoupyia yla éva e0pog ouvBnkwy, eival ta
Baolkd xopoKTNPLOTIKA Ta omola Ba mpémel va mAnpol £vag Tétolog avapopdwtng. Qotdco, 0 CWoTog
oxedlaopog amaltel tnv dlepelivnon tng avitdpwoog pong Kabwe Kal Twv BepuoSuvaplkwy cuvinkwy
TIOU ETUKPATOUV ECWTEPLKA TOU avopopdwTth.
H avamtuén umoloylotikwv epyadeiwv kal peBOSwv ot pépeg pag, Sivel tnv Suvatotnta va
npoonuelwBbolv kat va SltepeuvnBolv moAUmAokd datvopeva Onwe TUpPwOELG avTlOPWOEG POEG UE
EVOWHATWHEVOUC XNULKOUG UNXAVLOMOUC. AoyLlopikd onwg To CHEMKIN 4.1 [11] £xouv avamtuyBel yla
Vv povodildotatn emiAuon UEYAAWY CUOTNUATWY TIOU TIPOKUTITOUV A0 TNV EVOWHATWON XNULKWV
UNXOVIOUWY TIOAAWV XNUWKWV €W8WV, yla TNV XNULKOKWVNTIKA avaAuon ¢Aoywv Kol avtldpaotripwv.
NoyLopika onwe to ANSYS 14.0 Fluent [12], evowpatwvouv TupPwdn HOVIEAQ YL TNV EMIAUON LOVILWY
KOL UN HOVIpWV  polkwv Tiediwv oe Siodldotata Kal tpodldotata media kabwg kat duvatdtnta
EVOWMATWONG XNUIKWY HNXOVIOUWV Yy tnv emiluon avtibpwowv powv. Emiong otnv mAnBwpa
SUVOTOTATWY TIOU TIAPEXEL, N HovTeAOToinon MopwdwV CWHATWV elval pia amd autég. Itnv napovoa
LETQMTUXLOKY gpyaocio mpoteivetal pia pebodoloyia n omoia kAvel xprion tTwv duvatotntwyv Twv o
npoavadepOEVTWV AOYIOULKWY UE OKOTIO TOV BEATLOTO OXESLAOUO TOU HN KATAAUTIKOU avopopdwtn
oxnuo 3.1.

H mpooéyylon tng emiduong plog tplodiactatng tupBwdoug aviidpwoag pong oto ANYSYS 14.0
Fluent oto mpaylatiko YeEWUETPIKA Tedio pong, amoppidhbnke kKuplwg yla thv OSUCGKOALD TNC
povtehomoinong tou UALKoU alld Kot Tt yewpetplag Tou cuvolikoU wall flow filter, oe cuvbuaouo pe
TO HEYAAO XPOVIKA UTIOAOYLOTIKO KOOTOC yla TNV £MAUCH TOU GUOTHMOTOC. MNepeTaipw, n MPooiyylon
evog dlodldotatou afovoouppetplkol TMPoPANUOTOG He TNV aAnBwn yewpetpia tou DPF diAtpou
koBiotatalr oaduvatn, O6ebopévou OTL Oev egival 0EOVOOUUMETPLKN. JUVEMWG, TIPOKELMEVOU Vol
OVTLUETWTTLOTOUV oL avwTépw SuokoAieg akohouBnOnke N mapakdtw pebodoloyiky oTpatnyLkn. Baowko
PpOAO OTNV €TTELEN XNUKNG LOOPPOTIAC £XOUV OL BEpUOSUVOIKEG OUVONKEG KABWG KOl O XPOVOG
TMAPAUOVAC TNC aVTIOpWOaG PONG evidg Tou avapopdwtr yla thv oAlokAnpwon tng dpdong twv
XNHKOKWVNTIKWY  davopévwy Tou oupPailvouv. Itnv mpdén oL Xpovol TOPAUOVNG EVIOG TOu
avapopdwtr, Oev emapkoUv ywa TNV eniteuén tng BepUOSUVAULKAG Looppomiag KaBwg apyEg
XNHLKOKLVNTIKEG Slepyaoieg ouveyilouv va cupfaivouv akopa Kal PeTd tnv £€060 Ttou. Map' 6Aa autd N
enitevén HePkNG OepHOSUVAKNAG LOOPPOTILAG KAL N LKOWVOTIOLNTIKA HETOTPOTH TWV QVILOpWVIWY,
KoBopiletal amd Tov XpOvo TAPAROVIE TOUG EVTOG TOU avapopdwTtr). O XpOvog MAPOUOVAG TIPOKTLKA
koBopiletalt amd tnv Sopdpdwon tou mediou porg eviog tou avapopdwth. JUVEMWG Ot pia
QITAOTIOLNEVN TIPOCEYYLON MEAETONKE Eexwplotd to Tedio porng Tou avapopdwTr OTOCUUITAEYLEVO
anod TNV XNHUela, He oKOMO TOV UTIOAOYLOUO TWV XpOVWY MAPOUOVAC ota dlddopa onueia tou nediou
TOU. TNV CUVEXELA PE BAON TOUG UTIOAOYLOUEVOUG XPOVOUG TIOPOUOVAG KOL TIC HECEG TIHEG TAXUTATWY
oto nedio Tou avapopdwth, Snuioupyndnke €va L0OSUVAUO YEWUETPIKA LOVOSLAOTATO OVIEAO OTO
CHEMKIN 4.1 pe okomo TNV XNUWKoKWNTIKA Slepelvnon Baon twv Beppoduvapilkwy cuvBnkwv. H
umoloylotikn eniluon oto CHEMKIN 4.1 elval K6oToug SEUTEPOAENTWY OKOMA KOL YLaL TV ETIAUON EVOG
EVOWHATWHEVOU XNULIKOU UNXAVIOUOU, OTWwG £lval auTOG Tou €pyaoTtnplou €TEPOYEVWV HLYHATWY KOl
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cUOTNUATWY Kouong tou EBvikol MetooBlou MoAuteyveiou, amoteholpevog amd 142 xnuika £ién kot
820 otolxelwdng avtdpaocels. Ta AMOTEAECUATA TIOU TIPOKUTITOUV amd To Hoviélo, SeSopévou Tng
amAotnTag tou Ba 6elfouv MAPAPETPIKA KUPIWE TG TACELS TWV YPOUUOHOPLOKWY KAACUATWY TWV
XNHLKWV ELSWV.

4.1 Frewpetpio S1061A0TATOU HOVTEAOU aVapoPdWTH Kal TPLOSLACTUTOU POVTEAOU
KavaAlov

4.1.1 Tewpetpia 65106100TATOV AEOVOGUUUETPLKOU HOVTEAOU avapopdpwTh
H yewpetpla tou dodldotatou afovooUUUETPKOU HOVTEAOU ToU avapopdwTth, dailvetal oTo
TapAKATw oxnua 4.1.

0.00 50.00 100.00 (mm)
| Ea—  SS—
25.00 75.00

Ixnua 4.1: Fewpetpio medlou mpooopoiwaong tou §L1odLdoTatou afoVooU UETPLKOU TOU LOVTEAOU
ovapopdwtn.

4.1.2 lrewpetpia tplodidotatou poviéAov KavaAlol tou ¢piltpou

Ma tov akpPr TPOoSLOPIOUO TWV YEWUETPIKWY SLOCTACEWV TOU TIAXOUG KOl TAQTOUG TOU
TOoLYWHATOC TNG KUPEANG Tou diAtpou, To omolo eixe xpnolomnonBel ota melpdpata oxnua 4.2, €ywve
XPron Tou poypAUpATOC eNefepyaciag elkovag Imagel. ETol e MOANEG ELKOVLKEG ETPNOELG OE ELKOVEC
onw¢ oto oxnua 4.3., mpoodlopioTnKav Ol YEWMETPLKEC SlaoTtdoel; tou ¢idtpou. Ev ouveyeia
OXEOLAOTNKE TO HOVTEAD VoG KavaAlou tou (oxnuata 4.4, 4.5) . Eva oAokKANPWHUEVO LOVTEAO KOVAALOU,
amnoteAeital anod névte KUPEAEG. H Keviplkn KUY EAN oTn MAEUPA €L0OSOU €lval AVOLYTH) EVW OL TECOEPLS
nieplBAMouoeg KAELOTEG. 2TtnV €€060 N Kevtplkn KUPEAN elval KAELOTH evw oL Téooeplg MePLBAAOUOEG
avolyTtéG. O oxedLlaopog Tou elval £T0L WOTe va e€AvVayKOOTEL N por) va MEPACEL HECA ATO TO Mopwdn
Tolywpata oxAua 1.1. OL meploplopol autol TNE porg (ToLXWUNTA) OTNV TIEPIMTWON TG MPOCOUOLWONG,
UTalivouv He TNV popdn cuvoplakwy cuvonkwyv (oxnuata 4.10, 4.11).
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Fvl Edit Image Process Analyze Plugins Window Help
Loz <N Al 0|0 oysw|s]e| 2] | |>]

IxAuna 4.2: Kepapkd ¢idktpo DPF f "Wall flow Zxnua 4.3: Mpdypoppa eneepyaciag €kovag
filter", to omnolo ypnouono}Bnke ota nepduata  Imagel yw tOv mPoodloplopd Twv  akpLlBwv
Tou avapopdwTh. VEWUETPLKWY XOPOKTNPLOTIKWVY TOU PpiATpou.

: 4000 o) — <:
— 00075 w

IxAua  4.4:  IxESlaopog  kavoAlol  pe TG Zxnua 4.5: H tedwn) yewpetpla tou TpLodldotatou
Slaotdotelg tou oto Design Modeler tou ANSYS pOVTEAOU €VOG €K Twv KavaAlwv Tou idtpou.
14.0.

4.2 NPoCcOoUOLWOELS UTTOAOYLGHOU XPOVOU Mapapovig oto edio tov avapopdpwtn
KOUGOLOU

O xpovo¢ mopopovic umoloyiotnke ota Siwadopo pépn tou avapopdwth oe Svo otadla
Tipooopoiwong pe pia amir pun avtidpwoa pon aépa. To Mpwto otadlo adopolUce ToV UTIOAOYLOUS TOU
XPOVOU TOPAUOVAC 0TO S1061A0TaTo HOVTEAD Omou dev ANdBnKke umoPn n MPAYUOTLKI) YEWUETPLA TOU
diAtpou. To evbladépov auTnG TNG MPOCOUOIWONG NTAV OTLG TIEPLOXEG OTIOU aivovTol UE KOKKLVEG
Koukibeg oto oxfua 4.6. Emiong daivovral ol SLaATOUEG oL omoieg oploBeTOUV TIG TTEPLOXEG. € QUTEG TLG
OPLODETNUEVEG TIEPLOXEG, UTOAOYLOTNKAV OL XPOVOL TAPAUOVAC. 2To SeUTEPO OTASLO LE OKOMO TNV
MEYaAUTEPN AEMTOUEPELD TWV XPOVWY TAPAMOVAG eVIOC Tou PIATpou, TpooopolwdnKke n pon oe éva
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TPLodldotato Povieho kavohlol tou ¢idtpou, Kal HETPAONKE UTIOAOYLOTIKA O XPOVOC TIOPOUOVAG OTLG
TIEPLOXEC TIOU oploBetolvtol ard Ti¢ SLaTopES ou ¢aivovtal oto oxnua 4.7.

Alatopn 2 Awatopn 3 Awatopun 4 Alatopn 5 Alatopn 6
Alatopn 1 Awatopn 7

Alatopn 8

IxNua  4.6: Ixnuatik avamapdotacn Slodldotatou HoviéAou OAou Tou avopopdwtr Xwplg tv

TIPOYLLOTIKN YEWUETPLa Tou diATpou.

Awatoun 3
‘E€obog kavaAiow

Awatoun 2
| Awxtopn 1 |

Eicodo¢g

IXAUa 4.7: IXNUATIKA avamapdotacn Tplodldototou ubvrékou £vO¢ KavoAlol tou diktpou.

4.2.1 Nposepyaocia povrteAomnoinong (Mtwon nicong mopwdwv nediwv)

Yt SUo TpooavadepBeloeg TPOCOUOLWOEL ATAV CNUAVTIKO VO TIPOCOMOLWBOOUV OL MTWOELC TIEDNG
ota nedia mou adopoloav Mopwdelg SoUEC. AUTEG OL TTEPLOXEC MpooopolwOnkav we '"porous packed
bed". Aut elval pia duvatdtnta npocopoiwong mopwdoug UAkoU oto ANSYS Fluent 14.0. O tpomog
UTTOAOYLOMOU KATIOLWY amopaiTnTwy CUVTEAEOTWY yla autol Tou ldoug Tnv povtelonoinon Ba davel
OTNV CUVEXELD EEXWPLOTA YLO Ta SUO LOVTEAQL.
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4.2.1.1 YioAoyLouo¢ CUVTEAEOTWY NTWONG IiECNC PIATPOU TOU S10SLAOTATOU UOVTEAOU

Agdopévng tng aduvapiog Kataokeung TG oAnBwnc yewpetplag¢ tou ¢idtpou Adyw un
afovoouppeTplag, N MTwon mieong Tou eonXOnke oto Medlo Pe TNV MAPAKATW TPoaEyylon. H mtwon
niteong tou ¢iAtpou AP, eival Bewpntikd uttoAoyiown BAoN TwWV YEWUETPLKWY TOU XOPAKTNPLOTIKWY
ToU KavoAloU armo To povtého Twy E. Kladopoulou et. al [11] pe Bdon tnv eflowon 4.1.

.uex * QOQX
20 * V,

_#ex*Qoex 2 w
AP, = 207V, *(a+w) *(ko*a)+

* (a +w)? « (—* - > EE.(4.1)

. . . [k
ey : OUVOULKR OUVEKTLKOTNTA OTNV £€£080 TOU KOWAALOU [m—gs]

Q ey : TAPOXH OYKOU KaVAALOU GTNV £€080 ["%3]

V,: Oykog kavaAlou

a: eivat to mAdrog = 1.19*107-3  [m]

w: gival to mdyog Tou toyywpatog =0.35%104-3 [m]

F: elvat évag ouvteheotn ioog pe 28,454

L:eivat to pfikog kavaAlol tou ¢piktpou= 0.152 [m]

k,: eivat n Stamepatdtnta Tou kabapol diltpou= 3*107-13 [m?]

H g€iowon 4.2 tou ANSYS, urmtoloylopoU tng mtwong nieong ya "porous packed bed" ¢aivetal otnv
OUVEXELQ, KOL QTTALTEL TNV YVWON TWV CUVTEAECTWY CUVEKTIKNG avtiotaong ("'viscous resistance') Kan
Kot adpavelakng avtiotaonc ("inertial resistance') C,:

Hin

1
AP = (K— Usn + C25 Pin Ul-n2>L E£.(4.2)
an

, . , . . k
Uin : SUVOLLKY) OUVEKTIKOTNTA OTNVY £({0050 TOU MOPWSOUG UETOU [m—gs]
K, : ouvektiki avtiotaon "viscous resistance'[m?]
' ’ m
Uy, : Taxutnta otnv gicodo tou "porous packed bed" [?]

, , L . 1
C,: abpaveiakn avtiotaon( inertial resistance) [;]

Din: TUKVOTNTA OTNV £i0060 "porous packed bed"
L: urikoc tou "porous packed bed'[m]

A6 Tov oUVSUACHO TwV e€lowoswv 4.1, 4.2 PoKUTTOUV oL ekdpACELG TTOU daVOVTOL OTNV GUVEXELA
(E€. 4.3, 4.4). Yrnoloyilouv tnv TR Twv ouvtedeotwv Kan kat C, ouvaptnoel TWV YEWUETPLKWY
xapaktnplotikwy tou DPF diktpou (wall flow filter) , To omolo pmopel va povtelomnolnBei ev cuvexeia
oto ANSYS wc¢ éva "porous packed bed" mou mpokalel tnv dla mtwon Tieong. EToL EMITUYXAVETAL TO
owoto medlo Tieong avavin TOU KWVIKOU KOUUATIOU Ot Oa€OVOCUMUETPIKO SLoSLAoTATO HOVIEAO.
Qotooo, 1o nedio tou diAtpou €xel avtkataotabel pe €va opolopopdo opBoywvio medio pe TN Sl
ntwon mieong, aAAd moAU SladopeTIKAC AMAOTIOLNUEVNC YEWUETPLAG O OXEON HE TNV TPAYUOTIKN.
Juvenwg n Stapdpdwaon TNg pong Sev elval AVIUTPOCWIEUTIK O EKEIVO TO KOUUATL TOU avoapopdwTh.
AUTO TO POVTEAO XPNOLOTOLNBNKe KUPLWG yLot TNV EKTILNGCN TOU XPOVOU TIOPOUOVAG £WG KAl TO TEAOC
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TOU KWVIKOU KOMUOTIOU, €XOVTaC avavtn &va OVIUTPOOWTEUTIKO medio mtwoncg misonc. Adyo tou
HELOVEKTIOTOG TOU £V AOYw povtéNou, 0dnyndnkape otnv cuVEXELD 0TO SeUTEPO HOVTENO.

Uin Pex Qex 20L VO Ko a

Ky = :
o Hex Pin A Qoex (a + W)z w

EE.(4.3)

_ ey Qoex 16 L F piy Az(a + W)z

C, .
60V, a* pex? Qex

EE.(4.4)

4.2.1.2 YoAoylouo¢ OUVTEAECTWY NTWONG IIECNG KOVOALOU QIATPOU TOU TPLOSLAOTATOU UOVTEAOU

Mo TNV ektipnon Tou Xpdvou mapapovng oto GiAtpo, Snuoupynbnke €va TPLOSLACTATO UOVTIEAD, TOU
£VOC €K TWV KavaAlwyv tou (oxnuota 4.8 £éwg 4.10) kal mpocopolwbnke o xpdvog Mapapovng TS pong
O€ OUTO, KOl MAALOTA O€ TPELG TEPLOXEC Tou. ETAEXOnke tpLodidotato povtélo, Sebopévou OTL TO
ELOAYOLEVO OEPLO, EKPEEL KAL OO TLG TEGOEPLG TAEUPEC TNC KEVIPIKAG KUWPEANG. NUAVTIKO O QUTH ThV
npocopolwon NTav n povteAonoinon g Mtwong mieong Aoyw Twv Mopwdwy TOWHATWY Tou ¢iAtpou.
QoT000, N LOVIEAOTIONGN TNG TIPAYUATIKAC TIOPWEOUG SOUNAG TWV TOLXWHATWY NTAV TIPOKTLKA adlvatn
Kol pia GAAn evoAAaKTIKN Tipoogyylon uloBetnbnke. To kaBe tolywpa Bewpnbnke wg €va "porous
packed bed" (oxnuota 4.8, 4.9) tou omoiou uToAoyioTNKOV EMAVOANTITIKA HE SOKLUEG, oL KatdAAnAol
ouvteheotég Kan, C, oUTw¢ wote va Slvel tnv emBupnt mMTwon Tieong PAon TwV TELPAUNTIKWY
S6ebopévwy N amnd to alyeBpkd poviédo mtwaong mieong yia wall flow filters twv E. Kladopoulou et. al
[11].

7,000 (mm)

7,000 (mm)

1,750 5,250

5250
Ixnua 4.8: Kavail ¢idtpou pe toviopévo to éva  IxAua 4.9: KavdaAt ¢idtpou pe Toviopéva Ta
£K TWV TECCAPWV TIOPWSWV TOLXWHATWV. TECCAPO OpOLA TTOPWSN TolKWHATA.
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14.0

Efobor
KavoaAioh

[ 0,004 () 0 0,005 (m) boy
——— ——
0,002 0,0025 w

Sxnuo 4.10: Eicodoc kavoAwol ¢iAtpou amd tnv  xAua 4.11: E€odog kavaAol idtpou amod TG
KEVTPLKN KUPEAN. H KOKKvn meployn €xet emiPAnBel wg meplBallouoeg kKuPéAeg. H KOKKn Tieploxn EXeL
ouvopLakn ouvenkn "toixou'". emPAnBel wg ouvoplakn ouvrkn "toixou".

4.2.1.3 YoAoylouo¢ OUVTEAECTWY NTWONG TTIECNG TOXWUATWV KOVOALOU

Y& oxéon pe tnv SleBuvon TNG PONG N TaXUTNTA OTO TMOPWAEEC TOIXWA ELOEPYETAL EYKAPOLA (OXHA
4.12). JUVETIWCG £XOUE MO AyVWOTN KATOVOUN TaXUTNTAG, TTUKVOTNTAG KOL CUVEKTIKOTNTOG KATA KOG
TOU TOLYWHATOC. XTI €LOWOELS TTOU 0KoAouBoUv aUTA To EYEBN TOL TTOCOTIKOTIOLOUHUE WE UECEG TIUEG

Up r."_"in ’ p_in .

T E EoSoq

IxNUa 4.12: IXNUATIKA aQvormapAdoTacn KATAVOUNG Taxutntag otnv eilcodo tou "porous packed bed".
AUTO €XeL UAKOG Lp TO omoio TauTileTal pe To TTAX0C W TOU TOLYWHOTOC.

0,000 2,000 4,000 (mm)
| —SEaaaaa—— S |
1,000 3,000

Jtnv mepintwon autn n e€icwaon tou ANSYS yla porous packed bed, maipvel tnv popdn:

AP, =L *ﬁi*U +C2*1*p- «U°«L, EE(4.5)
an 14 Kan p 2 mn p D

H e€lowon twv E. Kladopoulou et. al [11] yia Tnv mtwon nieong oto GpiAtpo mapapével amapdiloytn:

Uex *Qoex 2 w Uex *Qoex 2 8*F*L2
201, *at+w) *(ko*a>+ 20 %V, *(@+w)s 3*a* E¢.(46)

APal =
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Amo tov ouvbuaopd Twv eflowoswv 4.5 Kal 4.6 TIPOKUTITOUV Ol MAPAKATW OXEoelg 4.7, 4.8 yla tov
UTIOAOYLOUO TWV GUVTEAECTWVY TNG MTWONG TILECNC TWV TOLXWUATWY TOU KAVOALOU:
X Ly *fn Uy %20+ V, K, * a
an — . 2
MGX*QOBX *(a+W) * W

EE.(4.7)

* Qoex * (@ +w)? %16 % F % L2
¢, = e Qo_ex2 (a+w) E€. (4.8)
pin*Up *LP*ZO*VZ)*?)*a‘*

MNapadoyec:

1) Q¢ MEON OUVEKTIKOTNTA fi;;, AAUBAvVETOL N PECN TLUN OUVEKTIKOTATWVY €L0080U Kal ££06ou oTo
diktpo (umoAoylopéveg amd e€iowon Sutherland pe Baon tic Bepuokpaoieg Tou MelPANATOG).

2) Q¢ péon TUKVOTNTA Py, AOUPBAVETAL OUOLWG N UESN T TIUKVOTATWY €L0080u Kal €§06ou oTo
diAtpo (umohoylopéveg pe BAon TNV KATAOTATIKN e€lowan Kal LE TI¢ OgpUoKpaoieg TOU MELPAUATOG).

3)To Up uTtoAoyioTnke SOKLUAOTIKA PECW TPOooopoiwaong, £wg 0tou PBpebel TR tou, mou Ba bSivel
TETolou¢ ouvteheotég Kan, C,, oL omoiol Ba divouv mtwon mieong iSta pe autr Tou melpapatog () tou
oAyeBplkol povtéhou av Sev umrpyav Stabéoipa nelpapatika Sedopéva). AkoAouBnBNKe N MAPAKATW
aAyoplBuikn Aoyikn (oxAua 4.13):

21



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

MavTteow Up

Y

¥

Ytrohoyilovtan Ta
Kan, C2
(E€.4.7 EE.4.8)

}

Mpooopoiwon
HOVIPNG pong
aTo
ANSYS
Fluent

OyKpIon TITWonNg Tieang
DPmep.=DPansys ?

MNau

Kan, C2

¥

[ Teéhoc )

Ixnua 4.13: Aldypappo alyoplBuLkng Aoyikng ebpeong cuvieAeotwy Kan, C2 Twv mMopwdwv TOXWHATWY
Tou dpiAtpou.

4.2.2 Ynohoylotiki pEBodog xpovou napapovis (MEBodog maApou)

Onwc kot otnv mapoloa epyacic, 0 UTTIOAOYLOUOC TNG KATOVOUNG Tou Xpovou mapapovinc (RTD) A
OKOUA KoL TOU HECOU XpOVOU Ttapapovng eivol 0o moAl onUavTikh TapdueTpol yia thv oxediaon
omoloudnmnote avtidpaoctipa. Me TNV KATOVOUH Tou Xpovou Tapapovng Sivetal mAnpodopia oXeTIKA e
ToV XpOvo mou £odelouv Ta HOPLOL TOU PEUCTOU €VIOC Tou avidpaotnpa. Me Tov HECO XpOvo
napapovng Sivetal n mAnpodopia OYETIKA pe TOV HECO Xpovo mou €odeslouv OAa Ta poplLaL OTOV
avtdpaotipa. Evag urmoAoylopdg Xpovou TOPOOVAG AmOLTEL apXLIKA TNV yvwon Tou medlou TaxutnTag

22



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

n omolia pmopei va umoloylotel pe eniluon Twv e§lOWOEWV OPUNAG KOL CUVEXELAC EVOC XPOVIKA LOVLUOU
(steady state) mpPoPAAMOTOC PONG. TNV CUVEXELX YIVETAL N £l00ywy] OTO UToAoylopévo Tedio
ToXUTATWY, evog "txvnAatn" (tracer) émou Ba pnmopoloe va eivat omolodAmote XNUWKO £i60¢. AkoAouBel
n enthucon evog XpOVIKA Un Lovipou (transient) mpoBAnuatog pong otnv onolia umoAoyiletal n KATtavoun
TOU XpOVOU TAPAOVAG OO TNV KETPNON TOU XpOVOU Pong Tou "ixvnAdtn" o€ omoladnmote ohueio Tou
avVTLOpaoTRpO LaG eVOLOPEPEL. TUVENWG TIPOKTLKA, EMAUONKE HE TNV HEBOSO TWV TMEMEPACUEVWV OYKWY
£€va XPOVIKA UOVIPo (steady state) mpoBAnua pori¢ oto ANSYS Fluent, yia tnv Swodidotatn Kot
TPLOSLACTATN YEWHETPLO TTOU €XOUV 16N Teplypadel. TNV CUVEXELA XPNOLUOTIOLWVTAC WE apXLkA Alon
To medio mMou eMAUONKE yLa TO XPOVIKA UOVILO TIPOPBANUA, EMAUOULE TO XPOVIKA 1N MOVIUO (transient)
MPOPANUa oto omoio emAUeTaL Povo n eélowaon petadopadg tou "ixvnAatn' ¢, o omoiog emAéxBnke va
elval aépag. Mo ouykekplpuéva n HEB0SOC TOu TAAUOU, EYKELTAL OTO OTL N €MiAUcn TOU XPOVIKA Hn
povipou mpoPAnpatog, yivetal o Svo otadla. Katd Tto MPpWTo Xpoviko PBrua , BEtovtag To
VPOUHUOUOPLOKO TOU KAAopa Ttou "wxvnAdtn" (oo pe 1, sewodyetal oto medio. I& autd TO XPOVIKO Brua
OTAUOTAEL N TTPOCOUOLWAN KoL TOTMOBETOUE TO YPOUUOHOPLAKO TOU KAACUA oo pe To 0 adrvovtog va
€MAUOEL yla TO UTTOAOLTTO XPOVIKO SLACTNHO TO XPOVIKA KN KUOVIUO TIPOPBANUA YLa TOV GUVOALKO XpOVOo
Tou emtBupoUle. e auth thv Stadikacio odeilel To dvoud tng n pEBodog. O xPOVOC MAPAUOVAC OTLC
Sladopeg TepLloyEC Tou avapopdwtn umoAoyiletal we e€NG. 2e emAeyYUEVEG SLATOUEG, KaTaypadeTal TO
otabuwopévo péco kAaoua paloc (area-weighted average of tracer's mass fraction) tou vnAdtn
OUVAPTAOEL TOU XpoOvou. O xpOvog Mapapovig piag meploxng mou oploBeteital amd dUo SLATOUES OTIG
orolec €xoupe kataypapel ta npoavadepbévta dedopéva, pmopel va UTTOAOYLOTEL e TNV Eloaywyn
autwv Twv dedopévwy oe kwdika Matlab. O kwdikag o omoiog mapouclaletal oto mapaptnua 9.2,
KPOTA TNV XPOVIKA OTyur eudaviong tou "tyvnAdtn" otnv mpwtn Slatopr, Kobwg Kal TNV XPOVIKA
otyun e€adaviong tou yvnAdtn oamod tnv dgUtepn Slatopun. And thv Sladopd OUTWY TWV XPOVIKWY
OTLYHWV, UTIoOAOYIZETAL O XpOVOG TTAPAPOVNG. IXNMATIKA auTtd daivetal oto oxniua 4.14. Emiong pmopet
VO UTIOAOYLOTEL Kal 0 HECOG XPOVOG TIOPAROVNG, 0 omoio¢ adopd, Tov HECO XPOVO TAPAOVIG TOU
xvnAatn otnv (6la TN Statopr) kataypadrg Kot OXL 0 KATOoLA TIEPLOXH.

ITAOULOUEVOG HECOG OPOC TOU KAAOUATOG LAlag Tou ""ixvnAatn' (ouykévipwaon):
n
1 1
C = Zf ®dA = ZZ &4, EE.(4.9)
1=

O Héoog XpOVoG ap AoV G UTtoAoyileTal amno tnv oxéon:

Xt
X

f= E¢.(4.10)
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Alatopn 2 Ailatopn 3 Awatopn 4 m Alatopn 6
Awatopn 1

t €£68ov TV mEPLOXT

s
2
% c s
g =
32
i g
e ;
g T epoiviong omy nepioi g
s 1
g 3
HE 5
3 i
H 29 [
s o 02 04 06 08
Flow time {sec)

Flow time (sec)

06

Awatopn 7

(.- - A
Awatopn 9

Atatopn 8

XpOvog Tapapovig oty
TEPLOYN HETALD SLUTOUMV:
tres=tsu..-ts?;.

Ixnua 4.14 : Tpomog UTIOAOYLGOU XPOVOU TIOPAHOVHG OTLC S1AdOoPES MEPLOXEG TOU avapopdwtr, Pdon
NG KOTOUETPNONG OTLG SLATOUEG TIOU TLG OpLoBeTOUV, TOU OTABULOMEVOU VA SLaToUr HECOU KAACUOTOG

palag ouvaptioet Tou Xpovou. (O kwdika matlab mapatiBetal oto mapdptnua 9.2.)

Mo TNV emiAuon tou poPARUATOC poNG e TNV PEB0SO temepacpévwy oykwv oto ANSYS 14.0 Fluent,
yivetal n xprion tou aAyoptBuol SIMPLE. O cuykekplpuévog aAyopLlBLog UTTOAOYLOTLKAG PEUGTOUNXAVLKAG
ovantuxOnke and touc Patankar kot Spalding to 1972 [14] kal mOpoUGCLAIETAL TIEPLYPAUUATIKA OTO

napdptnpa 1 pall e TG Baclkeg Evvoleg TNG LEBOSOU TIEMEPATUEVWV OYKWV KOBWE KAl e TNV €TUAOYN

TOU KaTt@AANAou oxrpaTog SlakpLtonmoinong Twv eELOWOEwWV.

H alyopOuikn Aoyikn tg puebddou tou MAAHOU TAPOUCLAZETAL OTO MOPAKATW SLAYPAUUA PONG

(oxNua 4.15):

EmiAuvon xpovikd povipou mpopinuatog (cAyoplBuog SIMPLE)
ECiowosic:
Opurig
ZUVEXELOG
EvépyeLog

!

EmiAuon ypovikd pun povipou mpoBAnuatog (yia eva Xxpoviko Bripa At pe X,=1)
Eficwon petadopdg "yvnhdan” ¢

i

Emihuon ypovika pn povipou mpoBAfpatoc (Yo Ta UTTOAOUTO XPOVIKO Bripa AT pe X,=0)
Eficwon petadopdg "yvnidn” ¢

Ixnua. 4.15:
TP OLUOVAG.

Aldypappa pong tng peboSou TOu TOAUOU, yld TOV UTIOAOYLOMO TOU
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4.2.3 IX£0ELG UTTOAOYLOMOU aPXLKWV GUVONKWVY POLKAG KAl XNHLKOKLVNTLKAG TPOCOMOLWwoNG

Toyutnta elc6dou/ Mpaupopoplakd kKAaopata CH, O, and N,/ Mepi ouvteAeotwv Kan kat C,

o Tayutnta et066ov

Baon tng Bepuikng toxvog N [kW], Tou Adyou Loobuvapiag aépo Kauaoipou A kaBwg Kal OTL n mapoxn
oykou otoug pubuioteg porg (Flow Controllers/F.C) mpoékue yia Beppokpacia avadopdg Ty, =
273,15 K umoloyiotnkav: n mapoxn palag m[’%‘]], n mopoxn Oykou peBaviou Kal oépa OToug
, , . It , , , kg ,
PUBLOTEG PONG Qmix f.c [E] KL N Méon TUKVOTNTO TOU WIYHOTOG Py f.c. [F] OL avwtépw

ooOTNTEG UTtoAoyilovtal e BACN TIC TAPAKATW EELOWOELG:

N

e = 7 EE.(4.11}

ornou, Hu = 50050 [:—;] n xaunAotepn Bepuoydvog kavotnta tou pebaviou kat N eival n Bgpuikn
Loxuc [kw].

O Aoyog Looduvapuiog agpa Kauaoipou opiletal wc:

(T_h'air ) .
m My
A= m C.H4 Mgy = 1- ( 1 ) "Meya & (4.12}
(Zrae et
McH4/
OTIOU O OTOLYELOUETPLKOG AOYyOoG Kavong agpa-uebaviou eivat:
..
(o) =17.167 E€.(4.13)
McH4/ o

OL ouvOnkec avadopdg otoug pubULOTEG pONnG elval:
P =101325 Pa
Tr. =273,15K

OL TUKVOTNTEG UITopOoUV VA UTIOAOYLOTOUV Ao TNV KOTAOTATIKA e€lowan Twv IGaviKwy agpiwv Baon g
TapaKatw oxéong 4.14 ywa povadeg peyebwv [Pa)] ywa tnv micon P, [g/mole] yia poplakd Bapog Mw,
[J/kg K] yia tnv maykoopLa otabepd aepiou kat [K] yia tnv Ogpuokpaaia.

P MWair 43 [kg E€.(4.14)

pair,f.c. = R Tf.c ﬁ
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3 3
Quir fo = —2r [m_] E€.(4.15)
- pair,f.c. S
P MWCH4- kg E
__ T TCHY 1073 [_] £.(4.16)
PCHA4f c. R T, 3
; 3
; McHa (M E€.(4.17)
oy = 2 [1] @
CHf Pair fc. S
Qmix,f.c = Qair,f.c + QCH4,f.c EE-(4-18)

To Y€Cco popLako BAapog Tou piypatog otoug pubuLoTEg pong urtoAoyiletal Baon tng eélowonc:

— Qca Qui
MWeygar = ——| MWeyg +——

mix f.c mix f.c

MW, [24] E€.(4.19)

EMopévwe, n uKvOTNTA TOU UiyHaToC, N tapoxn LAlag Tou Hiylatog Hmopouy vo UTTOAOYLOTOUV ATt TIG
okOAouBeg e€lowoslc:

_ P MWehaair -3 E€.(4.20)

pmix,f.c. - R Tf.c

My = Pmix fc.* Qmix S E€.(4.21)
JUVENMWG, OTNV OUVEXELA SUvVOTOL VA UTIOAOYLOTEL N TaXUTNTA £L6080V TOU piypatog, AapBavovtag
untoyn ot n SLAETPOG €L00S0L Tou poviEdou Tou avapopdwtn eival Dy, =13mm.

4-m

Uintet = EE.(4.22)

2
Pmix,in "TT* Din
OTIOU N TIUKVOTNTA TOU Wiypotog otnv elcodo mpokUTTeL amd thv akoloubn eficwaon, yla Bepuokpacia
npoBéppavong T, Bla pe tnv mepapatiky Beppokpaocio e OKOTIO TNV avamapdotacn twv Blwv
ouvlnKwv.

_ P MWeys

Pmix in = RT, -1073 E€.(4.23)
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o [pauuouoplakd kKAdouata e.ocodov CH,, O, kait N,

o ToV UTIOAOYLOUO TWV YPAUUOMOPLAKWY KAAoUATwY CH,, O, Kat Ny, apxikd urtoAoyiletal n mukvotnta
ToU aépa Kal Tou pebaviou otnv eicodo yia Bepuokpaocia T;, .

P MW, k
Pair in = — . 10_3 [_‘93] EE'(4'24)
! R Tin m
C_PMWeys k_g] E€.(4.25)
pCH4,m R Tin m3

JUVENWG, UMOopPEel va uTtoAoyloTel n mapoxn Oykou aépa Kal pebaviou pe BAoN TIC MOPAKATW CXEOCELG
Sebopgvou OTL elval yWWOTEC oL TOPOXEC HAlag ormd TPonyoU LEVOUC UTTOAOYLOMOUG.

QCH4 in = Tt E£.(4.26)
' PcH4,in
Qair,m = ar EE.(4.27)
pair,in
Emopévwg,
QOZ,in =0.21- Qair,in E€.(4.28)
QNZ,in =0.79- Qair,in E€.(4.29)

JUVETWG, TO YPOHUOUOPLAKA KAAGHATA OYKOU UTtoAoyilovtal amod Tig eELOWOELG:

% _ QCH4,in E€.(4.30)
CH4,in — .
" QCH4,in + Qair ,in
X B Q’OZ,m EE.(4.31)
02in — = -
" QCH4,in + Qair,in
_ QNZ,in E€.(4.32)
Xn2,in =

QCH4,in + Qair ,in
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o [lepi ouvreAeotwy Kan kat C,

Mo tov UTtoAoyLlopd Twv ouvteheotwv Kan kat C, Tou

"porous packed bed", 6nwg meplypdadnkav yla ta

600 povtéha otig untoevotnteg 4.2.1.1, 4.2.1.3, xpelAleTal OTLG IPOKUTITOUCEG OXECELG VA UTIOAOYLOTEL N
mapoxn Oykou otnv €¢obdo tou ¢iAtpou KABwWC KalL n SUVAWLK CUVEKTIKOTNTA. JUVEMWG, TPWTA
umoloyilovtal to HEoo poplako Bapog tou kavcoepiou otnv £€€06o tou didtpou kKabBwg Kal n péon
TIUKVOTNTA (EYLVE XPON TWV TELPOAUATIKWY UETPNOEWV). H SuvaplLKr) cuvekTikOTNTA UTtoAoyiletal Bdon
¢ eélowong Sutherland, kavovtag tnv mapadoxn OTL OL ATALTOUEVEG oTaBepEC TG e€lowang adopolv
aépa. Ta avwtépw umoAoyilovtol oTIg OXEOELG TTOU akoAouBoUv.

p _ P MWpro ducts
mix,ex1l —
R Texl

N

MWproducts = Z x; - Mw;
i=1

Pmix f.c.

Qexl = Qmix fc

Pmix ex.1

H bduvauikn ouvektikoTtnTa U Lr‘nq—s] otnv eéodo eivat:

T3/2
T +S [cms

U=

OL otadepéc b kalL S yia agpa eivat:

b=1,458-10""° [

28

+1073

_ %8
m s K1/2

S=110,4 [K]

EE.(4.33)

E€.(4.34)

EE.(4.35)

E€.(4.36)
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4.2.4 Em\uBeiosg e§lowoelg mediou pong

O e€lowoelg mou emALBNKav yla To nedio porg, Ntav n e€lowon NG OpUNG, TNG CUVEXELAG KOBWG
Kol pia e€iowon petadopdc yla tnv vAomoinon tg pebodou tou moApol. H popdn twv eflowoewv
napouclaletal o€ yevikn popdn otnv ouvéxewa. Emiong ywa tnv povtelomoinon tng TUPPNS
xpnotornowBnke to povtého k-€ RNG. Elval onpaviiko va onuelwBei otL dev emAuBnke n eélowaon tng
evépyelag 6£60UEVOU OTL OTLG TIPOCOUOLWOELG TEBNKE N KATAVOUN TNG BepLoKpACiag amo Ta umdpyxovta
TELPAPOTIKA dedopéva.

e Efiowon Sratpnong palag n e§icwon TnG CUVEXELOG

H eflowon 4.37 €ival n yevikn popodr tg dtatrpnong palag yla acuumieoteg oAAQ KOl CUUTILECTEG
poéc. O Opoc MNyng mpooBétel palo otnv cuvexn ddon amd tnv deutepevouoa (m.x. efaltiag tng
g€ATULONG OTOYOVWV).

0 _,
a—’:+ V-(pU)=S,  E&(437)

Mo 8LodLAcTaTEG 0EOVOOUUMETPLKEG YEWUETPLEC, N e€lowan TNC CUVEXELAG YPADETAL OTNV TTAPAKATW
Hopon:

d pU,
PR (pU,) + o (pU,) + — = Sm EE.(4.38)

omou x glval n agoViKr ouUVLOTWOOQ, I givatl N aktwikr cuviotwoa, U, elvawn afovikn taxvutnta, kaw U,
elvat n aktwikn toxvTnTa.

e E&iowon Satripnong tng oppng

H e€lowon 4.39 meplypddel o cuvtnpnTKn ypadn tnv e€lowon TG opuUng o eva adpavelako (Un-
gmtayuvopevo) nedio.

——+ V- (pUU)=-Vp+V-(F) +pg+F  E£(439)

omou p elval n otatkr Tieon, T elval o0 TavuoThg Twy Tdoswv (replypddetal EE. 4.40), kai pg kou F
elvatl oL duvdapelg amod tnv enidpacn tou PBaputikoU Tediou Kol e€WTEPKWY SUVAUEWV avtiotolya.

T=u [(VU + (V)T - %v : ﬁI] E¢.(4.40)

OToU U €lval n PopLOKA ouVekTIKOTNTA, I elval o povadiaiog tavuotng kal o §gUtepog O0pog oto Sekl
MEPOG TNC e€lowang ekdpalel TNV SLOCTOAN TOU OYKOU.
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MNa &odldotate 0OVOOUUUETPLKEG YEWUETPLEG, N aAfOVIKN KOl OKTWIKA Slotrnpnon Tng OpuAg,
ekppaleTal Ao TIC MOPAKATW €ELOWOELG avTioToL a:

a(U)+1a( UU)+16( u,U,)
ot PUx) T gy TPV V) TG TPy Vs

__ o, 10 2% 2w gy 412 aU"+E)Uy +F,  E¢ (441
= oo™\ 25 T3V D) Frg Gt o )| T B ES (44D

? 19 19
57 (PUy) +—=—(rpU.Uy) + ——(rpUy Uy )

op 10[ (39U, aUx\] 10 ou, 2. U,
__EJ’?a”‘(EJ’a_r a2 30| -2z

2

2 u . U,
+§;(v U)+p —+F

E¢.(4.42)

omnov,

VU=

0y 9\ Uy EE.(4.43
ox or r (443)

kat U, givat n otpoBidwdng tayvtnta.

e Efiowon petadopag

H efiowon 4.44 sival n ypappévn oe TavuoTikn popdn efiowon petadopdg n omoia emAUETAL OTO
ANSYS yLa to onolodnnote petadepopevo peyedog Py,

apd)k 0 ad)k _ _
to(puii — L5 ) =Sy, k=1,..,N E.(444)
i

ot axl’
oroul} KoL Sg, €ival 0 ouVteAEoTAG Sldxuong Katl 0 OpoG TNYAG Tou Sivetal amod Tov XpRotn yia To
kaBe N petadepopevo peyebog. Na onpewwbdel o0tL 0 cuvteheotng Staxuong I, opilletal wg TAVUCTAG
otnv mepintwon aviodtponng Staxuong weg V- (I}, - @;). MNa wotporkn Stdxuon propei va ypadei wg
I 1 6rou I o povadiaiog mivakasg.
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4.2.5 ApYKEG CUVONKEG MEPUTTWOEWY MPOCOLOLWCNG UTIOAOYLOHOU XPOVOU TTOLPOLLLOVIG VLo TO 2A Ko

3A povtédo

Ol UTTOAOYLOTLKEG TIPOCOUOLWOELS yla TNV €UPECnH TOU XPOvVou Tapapovn¢ oto 6lodldotato
0€OVOOUUETPIKO HMOVTEAO KOOWG Kal oTO TPLoSLACTATO OVTEAO TOU KavoAloU, dieEnxbnoav yla péco
aépa. H porn mpooopowwbnke wg pn ovtidbpwoo. To Bepuokpaciakd medio TéOBnke Pdaon Twv
MEPAPOTIKWY dedopévwy. OL mpooopolwoelg Sle€nxbnoav yla 3 mepmtwoelg Asttoupyiag OepUIkAg
Loxvoc 1.5kW mou avtiotolyoUv o€ Tpeig StadopeTikoug Adyoug Looduvapiog aépa kauoipou 0.46, 0.5
kot 0.6. BAon autwv TwV MEPUTTWOEWY UTIOAOYLOTNKAV Ol OPXLKEG KOIL CUVOPLOKEG OUVONKEC TNG KABE
npooopolwong. OL amapaltnteg apylKEG KoL CUVOPLAKES cuvONKeg yla tTnv 2D kot 3D mpooopoiwon
dalvovtal 0TouC MAPAKATW THVAKEC:

A=0.6 N=1.5kW
Nivakag 4.1 Mivakoc 4.3
XpoviKA poviun npocopoiwaon XPOVIKG 1N HOvLHn
- - MEGO_ Agpag npoocopoiwon
Tayutnta etoddou Uin [m/s] yia 2D 4.9964 Tracer Aépac
Toxutnta aooicg./ Uoin [m/s]ytet 6.4866 Xpovikd Brua [sec] 2D 0.00001
- - - Xpoviké Bripa [sec] 3D 0.0001
Oepuokpaoia e.godou Tin [K] yia 2D 660.5 ApBLOC BriudTwy 20000
Oepuokpaoia e.godou Tin [K] yia 3D 1610.15 MEyIoTOC apOpoe
Apxikrj tieon e10650u/e€660u 0 emavoAPEwv/Xpovikd Brua 50
TupBwénc évtaon% 10
YépauAikn Stauetpoc [mm] yio 2D 13
YépauvAwkn diauetpog [mm] yia 3D 1.2
Inertial resistance [1/m] 2D 5292.57
Viscous resistance [1/m#2] Kan 2D 1.40E+07
MNivakac 4.2
‘ B Iqertial Vi.scous DPsim | DPexp
POFOSIty Up resistance resistance [Pa] [Pa]
[m/s] [1/m] [1/mA2] Kan
0.45 0.036 | 3138700789 | 2.6909E+11 329 326
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To Oeppokpootakd medio té0nke ota povtéda BACn TWV TEPAUATIKWY SeS0UEVWY OE XWPLOMEVEC
OEpLOKPACLAKEG TIEPLOXEC, OTIWG QUTEC Xwpilovtal ota oxnuata 4.6-4.7. Ita mapokatw oxnuata 4.16
kat 4.17, mapoucialetal to nedio OepuokpacLwy TV SU0 HOVTEAWV TNG TPEXOUCAC TIEPLTTWONG.

Ixnua 4.16: Oeppokpoolako medio S1odlaoTaTou UoVTEAOU, BAON TELPOUATIKWY SeSOUEVWY yLa TNV
nepintwon 1.5kW, A=0.6

1.381e+003
1.356e+003

Ixnua 4.17: Oeppokpactakd medio TPLoSLACTATOU HOVIEAOU, BACN TIELPAUATIKWY SESOMEVWY YL TNV
nepinmtwon 1.5kW, A=0.6
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A=0.5 N=1.5kW
MNivakac 4.4 Mivakac 4.6
Xpovika povipn npocopoiwaon XpPOVIKA pn Hoviun
Méaoo Aépag npocopoiwon
Tayutnta e.oédou Uin [m/s] yia 2D 4,718 Tracer Aépog
Tayutnta etoédou Uoin [m/s] yia 5.12 Xpovikd Brua [sec] 2D 0.00001
3D ’ Xpoviko Bripa [sec] 3D 0.0001
Oepuokpaoia etgodou Tin [K] yia 2D|  699.15 AplBudC Bnudtwy 20000
Oepuokpaoia etgodou Tin [K] yia 3D 1497.15 Méylotog aplOpog 50
Apxikn mieon eloobou/eEédou 0 enavaAnPewv/xpoviko Baua
TupBwénc évtaon% 10
YépauvAikn Stauetpoc [mm] yia 2D 13
YépauvAikn Stauetpoc [mm] yio 3D 1.2
Inertial resistance [1/m] 2D 5555.85
Viscous resistance [1/m#2] Kan 2D 1.31E+07
Mivakag 4.5
Inertial Viscous DPsim | DPexp
Porosity L_Ip resistance resistance [Pa] [Pa]
[m/s] [1/m] [1/m~2] Kan
0.45 0.020 | 6492049277 | 3.6092E+11 278 278

To Beppokpaclokd medio t€BnKe ota HOVIEAD PACH TWV TIEPAUATIKWY SESOUEVWY O XWPLOUEVEC
BOEPLOKPACLAKEG TIEPLOXEC, OTIWG QUTEC Xwpilovtal ota oxnuata 4.6-4.7. Ita mapokdtw oxnuata 4.18

kot 4.19, napouaotdletal to medio OepuokpaAcLWV TwV U0 HOVTEAWV TNG TPEXOUCAC TTEPIMTWONG.

1.0Be+
1.01e+03
9.68e+02
9.23e+02
8.79e+02
8.34e+02
7.89e+02
7.44e+02
6.99e+02

Ixnua 4.18: Oeppokpoolako medio 51o061A0TATOU UOVIEAOU, BAOH TMEPOUATIKWY SESOUEVWY yla TNV
nepintwon 1.5kW, A=0.5
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Ixnua 4.19: Ospuokpactako nedio TPLodLAcTATOU HOVIEAOU, BACN TELPAPATIKWY SES0UEVWV yLa TNV

nepintwon 1.5kW, A=0.5

A=0.46 N=1.5kW

Mivakoag 4.7
XpoviKA poévipn npocopoiwaon
Méao Aépag
Tayutnta e.oédou Uin [m/s] yia 2D 4.278
Tayutnta etoédou Uoin [m/s] yia 4.653
3D
O¢epuokpaoia e.godou Tin [K] yia 2D 688
O¢epuokpaoia e.godou Tin [K] yia 3D 1487.65
Apxikn rtiean etcodou/sEébou 0
TupBwébng évrtaon% 10
YépauAikn Stauetpoc [mm] yio 2D 13
YépauAikn Stauetpoc [mm] yio 3D 1.2
Inertial resistance [1/m] 2D 7229.2
Viscous resistance [1/m#2] Kan 2D 1.61E+07
Mivakoc 4.8
Inertial Viscous
Porosity 17,, resistance re[:;i/sr':‘a/\r;c]e D[I:)sair D[F;ea);p
[m/s] [1/m] Kan
0.45 0.020 | 7515267945 | 3.8988E+1l 253 252
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Mivakag 4.9
XPOVIKA 1N LoV
npooopoiwon
Tracer Aépag
Xpovikd Bripa [sec] 2D 0.00001
Xpovikd Bripa [sec] 3D 0.0001
AplOud¢ Bnudtwy 20000
Méylotog aplOpog 50

enavaAnPewv/xpoviko Briua
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To Beppokpaclokd medio t€OnKe ota HOVTEAD BAON TWV TIELPAUATIKWY SESOUEVWY OE XWPLOUEVEC
BOEpLLOKPACLAKEG TIEPLOXEC, OTIWE QUTEC Xwpilovtal ota oxnuata 4.6-4.7. Ita mapokdtw oxnuata 4.20
kot 4.21, mapouatdletal to edio OepuokpacLwV Twv SU0 HOVTEAWV TNG TPEXOUCOC TIEPLITTWONC.

.91e+
9.48e+02
9.04e+02
8.61e+02
8.18e+02
7.75e+02
7.31e+02
6.88e+02

Ixnua 4.20: Osppokpoolako medio S1odLAoTaToU UOVIEAOU, BAON TEPOAUATIKWY SEGOUEVWY yLa TNV
nepintwon 1.5kW, A=0.46

1.355e+003
1.344e+003
1.333e+003
1.323e+003
1.312e+003

(K]

Ixnua 4.21: Oeppokpactako nedio tplodldotatou POVTEAoU, BACN TEPAMOTIKWY SESOUEVWY yLo TNV
nepimtwon 1.5kW, A=0.46
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4.2.6 Ave€aptnoia AUoNG amno To UTTOAOYLOTLKO TAEY QL

O €heyxog avefaptnoiog Tng AVCNG amo to MAEYUA EYLVE e SLOSOXLKO TIUKVWHA TOU TTAEYUATOC aANG
KOL TOU XPOVIKOU PBAuotog, eAéyxovtag ot eMIAEYUEVEG SLATOUEC TO TOTE TO ANMOTEAEOMATA TNG
TPooopoiwang Tou HEoou xpovou mapopovng (€€.4.10) énade va petafarietal. Auto Bswpnoope otL
glval emapkeg S£60UEVOU OTL TO ATMOTEAECUA TOU XPOVOU TTAPOLOVIG EEAPTATOL ATIO OAEG TLG KATAVOUEG
TWV polkWV peyeBwv. O €leyxog tng avefaptnoiog Tng AVoNG amd To MAEYUQ, £YIVE YLa QPXLKEC KOl
OUVOPLOKEG OUVBNKEG Tpooopoiwaong tng mepimtwong Bepuikng toxvog 1.5kW kat Adyo tooduvapiag
aépa kavoipou 0.6. Itov mapakdtw mivaka 4.10 mapoucldlovtal T AMOTEAECHOTO TWV LECWY XPOVWY
TIAPAOVAG,

oc emleypévec OloTOPEG TOU 2A povtélou, yla  SLAdOPETIKEC TIMEC XWPLKAC

SlakpLromoinong.

Mivakac 4.10: EAeyyoc aveéaptnoiog ywplknc dtakpttornoinonc yto to 24 povtélo.

Twun péoou T péoou T péoou T péoou

XwpLKA XpovikA XpOvou XpOvou XpOvou XpOvou
lrewpetpio | Siakpitomoinon | KouPou | Siakpitomoinon TAPAOVAG TILPOLUOVAC TAPALOVAG TILPOLUOVAC
107(-4) [m] [sec] (Atatopn 1) (Atatopn 4) (Atatoun 7) (Alatoun 9)

[sec] [sec] [sec] [sec]

4.2 35175 0.0001 0.0133 0.0613 0.1470 0.2321

3.5 49893 0.0001 0.0133 0.0682 0.1523 0.2389

2D 3 67851 0.0001 0.0133 0.0848 0.1773 0.2621

2 92272 0.0001 0.0132 0.0832 0.1748 0.2620

1.26 375851 0.0001 0.0131 0.0834 0.1770 0.2653

Aedopévou OTL yLa TV Mepimtwon Twy 92272 kopPwv daivetal va xel emiteuxBel avefaptnoio wg mpog
NV XWPLKA SlaKpLTonmoinoh, ylo autr TNV TR Twv KOUPWV akoAouBnoe o €AeyXog TNG XPOVLKAG
Slokpltonoinong mivakag 4.11.

Mivakac 4.11 EAeyyoc aveéaptnoiag xpovikic Stakpltomoinonc ylo to 24 povtelo.

TN péoou TN péoou TN péoou TN péoou

Xpovikn XpPOvou XpPOvVou XpPOVou XPOvVou
lewpetpla KouBot Slokpltomnoinon | mapapovng TIAPAUOVAG TIAPAUOVAG TLAPOUOVIG
[sec] (Aratoun 1) (Aratoun 4) (Aratoun 7) (Aratoun 9)

[sec] [sec] [sec] [sec]

0.0001 0.0132 0.0832 0.1748 0.2620

2D 92272 0.00001 0.0131 0.0552 0.1445 0.2306

0.000005 0.0130 0.0492 0.1420 0.2428

Ao tov mivoka 4.11 mpoKUTITEL OTL yla Xpovikr Siakpttomoinon 0.00001 UTIGPXEL LKAVOTIOLNTIKA

aveéaptnoia AUong amno to mMAEypo.
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MNa to tpLodldotato HovtéAo o €Aeyxog avefaptnoiog tng AUong amo To TAEyua doaivetal otov

TIOPOKATW Ttivaka 4.12:

Mivakag 4.12: EAsyyoc aveéaptnoliac xwpiknc dtakptromoinong yta to 34 uovtélo.

TR U2
Xwpu A ’usoou

. , , XpOvou
Fewpetpia Slakptromoinon Xpovikn UDOLOVH
107(-5) [m] KouBot SlakpLromoinon ,pu ne

[sec] (E€obog
Iedio opddn kavaAwov)

3D PELGTOV nedio [sec]

7 7 4760432 0.0001 0.1413

4 7 7385772 0.0001 0.1380

H avefaptnoio tg AVong amnod 1o enhexBév Xpovikod Pripa Tou TPLoSLACTATOU HOVIEAOU, SlevepynBnke

yla tnv nepintwon twv 4760432 kOpPwv Kal pailveTal oTov mapoKATw mivoka 4.13.

Mivakoac 4.13: EAsyyoc aveéaptnaoiac xpovikng SLakpltomoinong yia to 3A Hovtélo.

TN péoou
5LaKX(:)EE)):':'.<CTi o] Xpovun Tto)t(pc?vg\l;'
lrewpetpia P non Koupol Slakplromnoinon (’IF;E:SOQQ
sec .
Medio IMopmddn [sec] kavoALoU)
PELGTOV nedia [sec]
3D 7 7 4760432 0.0001 0.1413
7 7 4760432 0.00001 0.1364

JUpdwva HE TNV Mopandavw HeAETn avefaptnoiog tng AUong amd to MAEyHa Bewpndnke €MApPKES
TIUKVWHA XWPLKOU TIAEYMOTOG yla TNV 2A yewpeTpia Tou avapopdwtr, ol 92272 kOpBoL Kol XPOVIKO
Bripo 0.00001 sec. Evw avtiotolya yla tnv mepimtwon tng 3D yewpetplog tou kovaAlol, ot 4760432
KOMBoL kat xpoviko Bripa 0.0001 sec. Qotdéoo SeSOUEVOU OTL TO UTIOAOYLOTLKO KOOTOG OV OMOTEAEDE
ONUOVTLIKOG OVAOTOATIKOC TIAPAYOVTAG, Ol TIPOCOMOLWOEL TOU KAVOALOU Tipaypatomnoliénkav oto
TIAEya Twv 7385772 kOuBwv.

4.2.7 AnoteAEéopHOTO UTTOAOYLOGHOU XPOVOU TIOPOLULOVIG

Z€ AQUTA TNV eVOTNTO MAPOUCLAIOVTAL TA ATTOTEAECHATO TOU XPOVOU MAPOUOVAG TwV HoVTEAwY, pall pe
OAa Ta anoteAéopata ou poékuav amd Tig avaykaleg mponynbeloeg MPOCOUOLWOELS TToU eMEBAAE N
HEB0S0G Tou TtaApoU. Ta amoTeAECHOTA TAPOUCLATOVTAL VIO TPELS TIEPUTTWOELS, OepUIkAg LoxUog 1.5kW
kot A=0.6, 0.5, 0.46. A TG TMEPUTTWOELG ToU adopolv Tov Adyo aépa Kauoipou 0.6 kat 0.46
napoucLalovral EMUTAEOV yla TO 2A HOVIEAO TOU avapopdwTr, Ol KATOVOUEG TOU KAAOUATOG LAlog Tou
"xvnAatn" amoé tnv emilucn Tou XPOVLKA KN HOVIUOU TpoBANpatos. Evw akopa yla TV MEPUTTWON Tou
Aoyou agpa kauaipou 0.6 mopoucotdletal emMAEOV N KOTavoun KAdopatog Halag tou "yvnAatn" and
TNV €MiAuon TOU XPOVLKA KN HOVLLOU TIPOPRAAOTOC 0TO 3A LOVTEAO TOU KavaAlou.
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> A=0.6 N=1.5kw

2D uovtédo avauopwtn

OL KATAVOUEC TOU TESIOU TaXUTNTAG KAL TIECNC At TV EMIAUCH TOU XPOVIKA HOVLUOU TiPpOBARUATOG
(steady state) paivovtal ota mapakdtw oxfuata 4.22, 4.23:

e+00
7.94e+00
6.35e+00
4.76e+00
3.18e+00
1.59e+00
0.00e+00

IxNua 4.22: H katoavoun tou nediou toxutntog yia pun aviidpwoa porn agpa yio A=0.6 kat 1.5 kW
Bepuikn LoxL.

51
213
1.75e+02
1.36e+02
9.81e+01
5.98e+01
2.15e+01
-1.67e+01

Ixnua 4.23: H katavopur tou nediou mieong yla pun avidpwoa por agpa yia A=0.6 kat 1.5 kW Beppikn
Loxv.

Ol KOTAVOUN TOU HECOU OTABULOPEVOU KAAoUaTOG Halag tou "yvnAatn" (aépag ) ouvaptrosl Tou
XPOVOU, KatA TNV emMilucn Tou Xpovika un poviwou mpoPAnuparog tng emiluong tng pedodou tou
naApoU daivetal oto mapakdtw oxnua 4.24.
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e i
|E— 0 0.100 (m) X o 0100 (m) X

Ixnua 4.24: Npooopoilwaon TNG XPOVLKA N HOVLUNG porG TNG LeEBOSOoU Tou TaApoU yLa eLoaywyn
TaALoU agpa "yvnAatng", oto 2A povtého Ttou avapopdwtn, yia A=0.46.
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Onwg €xel nén avadepbel, okomog tou 2A povtélou tou avapopdwtr, €lval o UTIOAOYLOUOG TOU
XPOVOU TOPOHUOVAG HETA TO PIATpo AN Kol £wG TO TEAOG TOU KWVIKOU TUAUAToC. M autd amatteital
TOUAGXLOTOV £VOl OWOTO PETWITO MTWONG MECNG OVAVTN AUTOU. SUVETIWG Ao TNV KOTAVOUNA TNG Tieong
daivetal va enetevxOn mtwon nieong 306.3 Pa Baon twv cuvteheotwv Kan, C2 oL onoiol elonxbnoav
oTnv pocopolwon Kot urtohoyiotnkav cUpdwva pe TG eflowoelg 4.3, 4.4. H avtiotolyn MepapoTIiKn
Titwon Tieong oto ¢iAtpo eival 326 Pa.

Jta ypadnuata mou akoAouBouv (oxnuo4.25 a,B,v,6,€,,n,06,1) daivovtal oL KOUMUAEG TOU YECOU
kKAdopartog palag tou "yvnAatn" agpa otig Slddopeg Slatopég Tou avapopdwth (oxnua 4.6). AuTEg
npogkuav omd TNV UTMOAOYLOTIKA TPOooopoiwaon TG Pong otov avapopdwtr, Ue tv péBodo Tou
TIAALOU. BAON QUTWV TWV KAUTUAWY EKTLLABONKOV oL XpOVoL TapApoVNG EVTOG TNG KABE TepLloyng Tou

avapopdwtn.

< Exm“”" = Bxﬂf‘

E Cross section 1 IE 2| Cross section 2 ]

= = 6f

S 3| g 5

= 5 4l

k] (1]

2 5l &

E o 3'

& &

= 'g 2_

£ 1t £

m m

2 g . : . . 2 g . . . .

< 7 01 02 0.3 0.4 0.5 < 7 01 02 0.3 04 05
Flow time (sec) Flow time (sec)

Ixnuoa 4.250: KopumOAn amd peTtpoUpevo péECOo KAAopa  Zxnpa 4.25B: KopmUAn and HETPOUUEVO HECO KAAOMO
palag tou 'yvnAdtn'-aépa ouvaptroel Tou xpovou  palag tou 'yvnAdtn''-0€pa CUVAPTAOEL TOU XPOVOU
otnv Statoun 1 tou 2A povtélou. otnv dlatoun 2 tou 2A povtélou.

40



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

258¢
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Cross section 3

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction
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02 03 04
Flow time (sec)

0.5

Sxnuo 4.25y: KapmOAn and petpolpevo péco kKAdopa
padog tou "iyvnAdtn''-a€pa ouvaptroEL TOU XPOVOU
otnv Statoun 3 tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.25€: KapmoAn and UETpoUEVO LECO KAAOUA
pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaPTHOEL TOU XPOVOU
otnv Slatopn 5 tou 2A povtélou.
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Sxnuo 4.256: KaumuAn amo YETPOUUEVO HECO KAAoua
paog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaptrioel Tou XPOVou
otnv dlatoun 4 tou 2A povtélou.
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IxNUa 4.257: KaumuAn amd HETPOUHUEVO LECO KAAOMA
pagog tou "vnAdtn'-aépa ouvapTOEL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 6 tou 2A povtélou.
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IxNUo 4.25n: KoumOAn and YEeTPOUUEVO HECO KAAopa  ZxNua 4.250: KopmUAn and HeTPOUMEVO HECO KAAOMQ
pagog tou 'yvnAdtn'-aépa ouvapTtnoEL TOU Xpovou palog Tou "vnAdtn'-aépa oUVAPTICEL TOU XPOVOU
otnv dtatoun 7 tou 2A povtélou.

1.6

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

14+

12¢

0.8}

06t

04}

0.2}

otnv dlatoun 8 Tou 2A povtédou.

— Cross section 9

0.2 0.3
Flow time (sec)

0.4 0.5

Ixnua 4.251: KapmoAn and PetpoUUEVO UECO KAAOUA
palag tou "yvnAdtn''-a€pa GUVOPTNCEL TOU XPOVOU
otnv Slatoun 9 tou 2A povtélou.
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3D uovtéldo kavaAtou @iltpou

OL katavop£g tou Tediou TaxUTnNTag KAl TIECNC Ao TNV EMIAUGH TOU XPOVLKA LOVLLOU TIPOBANOTOC
(steady state) ¢paivovral ota mapakdtw oxnuota 4.26, 4.27:

1.199e+000
0.000e+000

[m s*-1]

IxNUa 4.26: H katavour tou mediou taxutntag yia pn aviidpwaoa pon agpa yo A=0.6 kat 1.5 kW
Bepuikn LoxL.

3.285e+001

-4.747e-002
[Pa]

Ixnua 4.27: H katavour tou nediou migonc yla pun avildpwaoa por agpa yia A=0.6 kat 1.5 kW Beppikn
LoyO.

To QMOTEAECUATA TOU XPOVOU TOPOHUOVAG, EKTIUAONKAV BACH TWV KOUMUAWVY TOU HECOU KAQOUOTOG
padag tou "vnAatn" (aépa) ouvaptiosl tou xpovou (oxnuod.28 o,B,y) ot evSLAUECEC SLOTOUES,
KaBwc kat otnv £€060 tou Kavohlol (oxAua 4.7). O xpdvoc mapaovAC UTIOAOYIOTNKE yLa TTwon mieong
TwV KavoAlwv 329 Pa, MPOKUTITOUCA OO TNV €L0Aywyr Twv ocuvieAeotwv Kan kot C2 umohoyloBévta
amnd TG eflowoelg 4.7 4.8 yia Up = 0.036 m/s . H avtiotouxn melpapatiki mrwon nieong Atav 326 Pa.
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Sxnuo 4.28a: KopmOAn amd HeTpoUpevo HECO KAAopA

padog tou "iyvnAdtn''-a€pa ouvaptrioEL TOU XPOVOU

otnv Statoun 1 tou 3A povtélou.
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Ixnuoa 4.28y: KapmUAn and petpolpevo PECO KAAopa
palag tou "yvnAdtn'-aépa GUVAPTNCEL TOU XPOVOU
otnv Statopn €€66ou tou 3A povtédou.

Cross section 2

15
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Sxnuo 4.28B: KapumuAn amd YETPOUUEVO HECO KAGoua

paog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaptioel Tou XPOVou

otnv dlatoun 2 tou 3A povtélou.

H katavopr tou péoou otaBulopévou KAAopotog palag tou "wyvnAdatn" (aépag ) ocuvapthoesl Tou

XPOVOU, KaTA TNV emMAUCn TOU XPOVIKA HUn MOVIHoU TpoPAnupatog tng emihuong tng pebédou tou

maApol ¢aivetal oto mapakdtw oxnuo 4.29. H katavour ¢ailvetal oe TOUR TOU £XEL OPLOTEL OTO

KEVTPLKO eminedo NG yewpeTplag.
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l . l .
) 0.008 (m) X o 0.008 (m) X

0.008 0.008

Ixnua 4.29: Npooopoiwaon TNG XPOVLKA N HOVLUNG pon G TNG LeBOSoU Tou TtaApoU yla eLoaywyn
TMaALoU aépa "tyvnAatng", oto 3A povtéAo Tou KavaAlou, yia A=0.6.
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1. -
o 0.008 (m) - X o 0.008 (m) x

0.004 0.008

OUVEXELX oXNUaToG 4.29: Mpooopoiwaon TNG XPOVIKA 1N LOVIUNG PONG TG LEBOSOU TOou TMAALOU yLa

gloaywyn TaApoU agépa "wyvnAdtng', oto 3A povtélo tou kKavaAlou, yia A=0.6.

ATo Tt0 oxnua 4.26 mopatnpsitol otL ev e€elifel Tou Xpovou daivetal va TAPAEVEL yia LEYOAUTEPO
XPOVO TAPAUOVAC 0 ""tYvNAATNG" eVTOG TOU KEVIPLKOU KavaAloU, To onolo adelalel teheutaio. Auto Atav
OVOUEVOUEVO OeBOUEVOU OTL TO KEVIPLKO KOVAAL €ival ¢payuévo oOTO TEAOG TOU KOL OCUVETIWG
avaykaletal n pon vo gEENBel amd TIC TepudEPELOKEG TTAEUPEG TOU. AUTO avtlKatomtpilel éva Tio
PEAALOTIKO Tedlo PONC Ot OXEon HE TNV MPooéyylon tou ¢iAtpou otnv 2A yewpetpio. Emopévwe n
EKTINON TWV XPOVWV TOPAUOVAG EVTOC TOU KAVAALOU KAl GUVETWG Tou (Slou tou ¢iAtpou yivovtal pe
TNV KATd To Suvatov KaAUTepn akpipeta.
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> A=0.5 N=1.5kw

2D povtédo avauopewti

OL KATOVOUEG TOU TeSiou TaxUTNTAC KoL Ttieong artd tnv enilucn Tou XPOVIKA LOVIHoU TipoBARATOC
(steady state)daivovral ota mapakdtw oxnuoato 4.30, 4.31:

.00e+00
7.50e+00
6.00e+00
4.50e+00
3.00e+00
1.50e+00
0.00e+00

Ixnua 4.30: H katoavopur tou ediou taxutntag yia pn aviildpwoa pon agpa yia A=0.5 kat 1.5 kW
Bepuikn LoxL.

le+02
5e+02
1.60e+02
1.25e+02
9.01e+01
5.52e+01
2.02e+01
-1.48e+01

Ixnua 4.31: H katavour tou nediou mieong yla pn avidpwoa por agpa yia A=0.5 kat 1.5 kW Beppikn
Loyv.

Onwce €xeL N6n avadepBbei, okomodg tou 2D poviéAou tou avapopdwtr, €ival o UTIOAOYLOUOC Tou
XPOVOU TOPOHOVAG META TO PiATpo aAAd Kol €wC TO TEAOG TOU KWVLKOU TUAMATOC. ' auto amatteital
TOUAGXLOTOV £VOl CWOTO UETWITO MTWONG TECNC AVAVTN AUTOU. ZUVENWE Ao TNV KATOVOUN TNG Teong
dalvetal va enetevyObn mtwon mieong 279.8 Pa Baon Twv cuvteAeotwv Kan, C2 oL onoiot onxbnoav
otnv mpocopoiwon Kot urtohoyiotnkov cUpdpwva pe TIc €lowoslg 4.3, 4.4. H avtiotolyn MEPOUATIKA
Titwon Tieong oto ¢iAtpo eival 278 Pa.
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Jta ypadnuata mou akolouBouv (oxnua4d.32 a,B,v,8,5,4,n,6,1) daivovtal ol KAUMUAEC TOU HECOU
kKAdopatog palag tou "vnAatn" aépa otig Stadopeg Slatopég Tou avapopdwtn (oxnua 4.6). Autéc
npogkuav omd TNV UTOAOYLOTIKA TPOcopoiwaon TG Pong otov avapopdwtr, e thv péBodo Tou
TIAALOU. BAON QUTWV TWV KAUTUAWY EKTLLABNKOV oL XpOVoL TTAPAOVAG EVTOG TNG KABE TEPLOXAG TOU

avapopdwtn.
5 Exm“"' | 5 Bxﬂf‘
E Cross section 1 = Cross section 2
L w 7 L
3 4| | &,
= = _
g 3| | g5 ]
5 5 4 ]
k] 1k]
on on
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= = ]
2| | 2°2
= =
‘o T A ]
z z
s ,LL -
E ] L L L L Y U

0 01 02 0.3 04 0.5 0 0.1 0.2 0.3 04 0.5

Flow time (sec) Flow time (sec)

SxAua 4.320: KaumUAn amnd HeTpoUEVO HECO KAGopa  Zxnua 4.32B: KaumUAn amnd PeTpoUUeEVO UEGO KAAOUA
palag tou 'yvnAdtn'-aépa ouvaptAoEL TOU Xpovou  palag tou vnAdtn''-aépa CUVAPTACEL TOU XPOVOU
otnv Statoun 1 tou 2A povtélou. otnv dlatoun 2 tou 2A povtélou.

Cross section 4

Cross section 3

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction
Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

UU 01 0.2 0.3 04 0.5 I:I[] 0.1 02 0.3 0.4 0.5
Flow time (sec) Flow time (sec)

Ixnua 4.32y: KopmuAn and petpolpevo péco KAAopa  Ixnua 4.328: KapumUAn amd UeTPoUUEVO HECO KAAOHA

palag tou "yvnAdtn'-aépa cuvaptriosl TOU Xpovou palag tou tyvnAdtn'-a€épa GUVOPTHOEL TOU XPOVOU

otnv Statopn 3 tou 2A povtélou. otnv Statoun 4 tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.32€: KapmoAn and UETPOUEVO PECO KAAOUA
pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvVAPTHOEL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 5 tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.32n: KaumoAn and YeETPOUPEVO HECO KAAOUO
pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaPTHOEL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 7 tou 2A povtélou.
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IxNUa 4.327: KaumuAn amd HETPOUHUEVO PECO KAAOMA
pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaptrioEL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 6 Tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.326: KapmuAn and HeTpoUEVO PMECO KAAOUA
palag tou "yvnAdtn''-a€po CUVOPTHOEL TOU XPOVOU
otnv Slatoun 8 tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.320 KopmUAn and HeTpoUEVO PECO KAAOUQ

pagog tou "yvnAdtn''-a€épa oUVAPTHOEL TOU XPOVOU

otnv Statoun 9 tou 2A povtélou.

3D povtédo kavaliou @iAtpou

OL KaTOVOUEG TOU TeSioU TaUTNTAG KAl Ttieong amd tnv emiAucn TOU XPOVIKA OVIHOU TiPoBARATOC
(steady state) ¢paivovrtal ota napakdtw oxnpota 4.33, 4.34:

YxAua 4.33: H katoavour tou mediou taxutntag yia pun aviidpwoa pon agpa yio A=0.5 kat 1.5 kW
Bepuikn LoxL.
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Ixnua 4.34: H katavopur tou nediou mieonc yla un avildpwaoa por agpa yia A=0.5 kot 1.5 kW Beppikn
Loxv.

Ta amoteAéopoTa Tou XpOVOU MAPOUOVAC, EKTLUNONKAV BACH TWV KOUMUAWY TOU HECOU KAAOUOTOC
padag tou "yvnAatn" (aépa) cuvaptrosl Tou xpovou (oxnua4.35 a,B,y) ot evOLAUEDEG SLATOMEG,
KaBwg kal otnv £€060 tou Kavailol (oxAua 4.7). O xpOvog MAPALOVIC UTTOAOYIOTNKE YL TTTWOoN Teong
TWV KavaAlwv 278 Pa , MPoKUTTOUCA Ao TNV el0aywyr Twv cuvieAeotwv Kan kot C2 umohoyloBévta
amnd TG elowoelg 4.7 4.8 yia Up = 0.020 m/s . H avtiotouxn melpapatiki mrwon nieong Atav 278 Pa.
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Sxnuo 4.35a: KopmmOAn amd petpoUpevo HECO KAAopa
palog tou "iyvnAdtn'-a€pa ouvaptroEL TOU XPOVOU
otnv Statopn 1 tou 3A povtélou.

Ixnuo 4.35B: KapumuAn amo UETPOUEVO HEGO KAAOUA
padog tou "vnAdtn'-aépa ouvaptrioeL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 2 tou 3A povtédou.
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Ixnua 4.35y: KopmoAn and UeTpoUpevo PECO KAAOUA
pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvVAPTHOEL TOU XPOVOU
otnv Slatoun e€66ou tou 3A povtélou.
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> A=0.46 N=1.5kW

2D uovtédo avauopwtn

OL KATAVOUEC TOU TESIOU TaXUTNTAG KAL TIECNC At TV EMIAUCH TOU XPOVIKA HOVLUOU TiPpOBARUATOG
(steady state)daivovral ota mapakdtw oxfuota 4.36, 4.37:

6.81e+00
5.45e+00
4.08e+00
2.72e+00
1.36e+00
0.00e+00

Ixnua 4.36: H katavoun tou nmediou toxutntog yla pun aviidpwaoa por agpa yia A=0.46 kot 1.5 kW
Bepuikn LoxL.

1.51e+02
1.18e+02
8.58e+01
5.32+01
2.06e+01
-1.20e+01

Ixnua 4.37: H katoavopur tou nediou mieong yia pun avtdpwoa por| aépa yia A=0.46 kat 1.5 kW Beppikn
LoYU.

OL KATAVOLN TOU LECOU OTABULOUEVOU KAAOMATOG HAlag Tou "ixyvnAdtn" Katd tTnv emiAucn Tou XPOVIKA
pUn poviuou mpoPARpaTog tg emiAuong Tou MoApol cUVAPTHOEL TOU XpOvou, GoiveTol oTa TAPAKATW
oxnuo 4.38.
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o 0.100 (m) X 0 0.100_(m) X

YxNua.4.38: NMpooopuolwaon TNE XPOVLKA LN HOVLUNG poNG TNG LeBASou Tou TtaApoU yia sloaywyn
TAALOU aépa "tyvnAatng", oto 2A poviéAo Tou avapopdwtn, yia A=0.6.
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Onwg €xel nén avadepbei, okomodg tou 2D HoVIEAOU TOU avapopdwth, €lvol 0 UTTOAOYLOUOG TOU

XPOVOU TOPOHUOVAG HETA TO PIATpO aAAd Kol €we TO TEAOC TOU KWVIKOU TUAMATOC. ' auto amatteital

TOUAGXLOTOV £VOl CWOTO UETWITO MTWONG TECNC QVAVTN AUTOU. TUVETIWE Ao TNV KOTOVOUN TG Tiieong

daivetal va emetevxdn mtwon nieong 293.44 Pa Bdon twv cuvieheotwv Kan, C2 ot omoiol elonxbnoav

otV pocopolwon Kot urtohoyilotnkav cUpdwva pe Ti¢ €lowoelg 4.3, 4.4. H avtiotolyn MEPOUATIKA

mitwon Tiieong oto ¢idtpo eival 252 Pa.

Ita ypadnuata mou oakohouBouv (oxnuo4.39 a,B,y,5,8,4,n,6,1) daivovial ol KoumUAEC Tou HECOU

kAaopatocg palog tou "yvnAdtn" aépa ot Sladopeg SLOTOUEG TOU avapopdwth (oxnua 4.6). Autég

npogkuav omd TNV UTMOAOYLOTIKA TPOooopoiwaon TG Ppong otov avapopdwtr, Ue tv péBodo Tou

TaALOU. BAON QUTWV TWV KAUTIUAWY EKTLUAONKOV oL XpOVOoL TapAoVNG eVTOG TNG KABe Teployng Tou

ovapopdwtn.

x 10

Cross section 1

357

25H

15¢

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

0.5 '\\
U |

0 0.2 0.4
Flow time (sec)

0.6

0.8

Cross section 2

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

0 02 04
Flow time (sec)

0.6

0.8

Sxnuoa 4.39a: KopmOAn amd petpoUpevo HECO KAAopa  Zxnua 4.39B: KopmUAn and HeTPOUUEVO UECO KAAOMQ
paog tou "vnAdtn'-aépa ouvaptrioeL TOU XPOVOU

pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaPTHOEL TOU XPOVOU

otnv Statoun 1 tou 2A povtélou.
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Ixnua 4.39y: KapmiAn and petpoluevo PéEoo KAAopa  Zxnua 4.396: KoumuAn amo UETPOUEVO UECO KAAOMA
pagog tou 'yvnAdtn'-aépa ouvaptnoeL Tou xpovou  palog Tou "vnAdtn'-aépa oUVAPTCEL TOU XPOVOU

otnv dlatoun 3 tou 2A povtélou. otnv dlatoun 4 tou 2A povtélou.
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Flow time (sec) Flow time (sec)

Ixnua 4.39¢g: KaumiAn and petpolpevo PESO KAAopa  Ixnua 4.39¢: KapmuAn amd PETPOUHUEVO LECO KAAOMA
pagog tou 'yvnAdtn'-aépa ouvaptrioel Tou xpovou palog Tou "iyvnAdtn''-aépa oUVAPTAOEL TOU XPOVOU
otnv dlatoun 5 tou 2A povtélou. otnv dlatopn 6 Tou 2A povtélou.
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® 10

Cross section 8

Cross section 7

0.8

0.6

0.4

0.2

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

I:][ZI 02 04 0.6 0.8 UU 0.2 04 06 0.8
Flow time (sec) Flow time (sec)

Ixnua 4.39n: KopumOAn and HETPOUUEVO HECO KAAopa  Zxnua 4.390: KopmUAn and HeTPOUUEVO UECO KAAOMQ

pagog tou 'yvnAdtn'-a€pa ouvapTOEL TOU Xpovou palog Tou "ixvnAdtn'-a€pa oUVAPTOEL TOU XPOVOU

otnv dtatoun 7 tou 2A povtélou. otnv dlatoun 8 Tou 2A povtédou.

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

14

Cross section 9

12+

0.8¢

0.6¢

0.4+

0.2r

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

0 0.2 0.4 0.6 0.8
Flow time (sec)

Ixnua 4.39¢ KopmUAn amd HeTpoUevo PECO KAAOpQ

pagog tou "yvnAdtn'-aépa ouvaPTHOEL TOU XPOVOU

otnv Slatoun 9 tou 2A povtélou.
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3D uovtéldo kavaAiou @iltpou

OL katavop£g tou Tediou TaxUTnNTag KAl TIECNC Ao TNV EMIAUGH TOU XPOVLKA LOVLLOU TIPOBANOTOC
(steady state) ¢paivovrtal ota mapakdtw oxnuota 4.40, 4.41:

[m s

Ixnua 4.40: H katavopur tou mediou tayxutntag yia pUn aviidpwaoa pon agpa yo A=0.46 kat 1.5 kW
Bepuikn LoxL.

5.084e+001

2.520e+001

-2.962e-002
[Fa]

Yxnua 4.41: H katoavoun tou mediou misong yla pn avtdpwoa por| aépa yia A=0.46 kat 1.5 kW Bgppikn
oyv.

To OMOTEAECUATO TOU XPOVOU TOPOUOVAG, EKTIUAONKAV BACN TWV KOUMUAWY TOU HECOU KAAGLOTOG
padag tou "yvnAatn" (agpa) cuvaptrosl Tou xpovou (oxAua4.42 a,B,y) otig evOLAUEDEG SLOTOMEG,
KoOwc¢ kat otnv £€060 tou Kavahiol (oxAua 4.7). O xpOvoC APAOVC UTTOAOYIOTNKE YLa TTTWON TeEonG
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Twv KavoAlwv 253 Pa , mpokUntouoa amno tnv eloaywyn Twv cuvteheotwyv Kan kot C2 umohoyloBévta
amno tg eflowoelg 4.7 4.8 yia Up = 0.020 m/s . H avtioTolyn MeLpapaTiky TTwon mieong ftav 252 Pa.

1.5

1.6

— Cross section 1 Cross section 2

14

1.2

0.8
0.6
0.5
0.4

0.2

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

1 1 L U 1 1 L
0 0.1 0.2 0.3 04 0 0.1 0.2 0.3 04

Flow time (sec) Flow time (sec)
Ixnuo 4.42a: KopmOAn amnd petpoUpevo péco kKAdopa  IxAua 4.42B: KopmOAn and HeTpoUpEVO HECO KAAOUO
pagog tou 'yvnAdtn'-a€pa ouvapPTAOEL TOU Xpovou  palog Tou "xvnAdtn'-a€pa oUVAPTOEL TOU XPOVOU
otnv &tatoun 1 tou 3A povtélou. otnv dlatoun 2 tou 3A povtédou.

0

x 10

— Cross section outlet

157

05¢

Area-weighed average of'tracer' Mass Fraction

0

0 0.1 0.2 0.3 0.4
Flow time (sec)

Ixnua 4.42y: KopmuAn and PetpoUpevo PHECO KAAOUA

palog tou "vnAdtn'-aépa ouvaPTHOEL TOU XPOVOU

otnv Slatour e€66ou tou 3A povtélou.
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Me Bdon Ti AVWTEPW KATAVOUEG, TIPOKUMTOUCEG amd TNV MPOCOUOLWoN TG PONC TOU HUNn UOVIUOoU
npoBAfuatog, kalL pe tnv Ponbela kwdka Matlab o omoio¢ mapartibetal oto mapdptnua 2,

umoloylotnkav Kol mopouclalovial CUYKEVIPWIIKA otov Tiivaka 4.14 oL XpOvol Tapapovig

neplntwon.

Mivakag 4.14: IUYKEVTPWTLKOG TIVAKOCG OTOTEAECUATWY

ava

XPOVWV TIOPOHOVNG yla TIG £EeTA{OUEVEG

TaPopovig (Sec)

TLEPUTTWOELG.
Neploxn Neploxn Xpovog Xpovog Xpovog Xpovog Xpovog Xpovog
avopopdpwtn diitpou TIOPOHOVAG | TIAPOHOVAG | TIAPOAUOVAG | TTAPAUOVAG | TIOPAUOVAG | TTOPAOVHC
(24A) petagu (3A) petagu [sec] ywa [sec] ya [sec] ya [sec] ya [sec] ya [sec] yia
Slatopwv Slatopwv A=0.46 A=0.46 A=0.5 A=0.5 A=0.6 A=0.6
(oxnuoa 4.6): | (oxnua 4.7): (24) (34) (24) (34) (24) (34)
g_ 1-2 0.0017 0.0015 0.0014
E
© 2-3 0.0015 0.0014 0.0013
s
3 3-4 0.0035 0.0031 0.0029
sz 4-5 0-1 0.0180 0.0680 0.0161 0.0112 0.0148 0.0094
o & o
2 3 2 5-6 12 0.0391 0.0047 0.0353 0.0560 0.0333 0.0458
C & >
S 8
3 = 6-7 2-3 0.0347 0.0582 0.0315 0.0550 0.0257 0.0418
(]
g 0.0502
w0 7-8 0.0584 0.0531 '
&
w
(o]
g 0.0149
w0 8-9 0.0175 0.0159 )
&
w
Mivakog 4.14
[epimtaroeig 2=0.46 A=0.5 A=0.6
Zovohucbe xpovog 0.2135 0.1972 0.1677

O mivakog 4.14 mopoucoldlel TOU GUVOALKOUC XPOVOUC TIAPAMOVIG EVTOG TOU QVAHOPPWTH yla TLG
Sladopec meputtwoslg. OMwe QVOUEVETOL ylo. TOU YapnAoug Adyoug aépa Kalong Omou €XOUUE
HLKPOTEPEC TIAPOXEC LATOC Apa KOL TAXUTATWY, 0 XPOVOG TIAPAKOVHG ival peyaAutepog. Me tnv avénon

TOU AOYOU QEPQ KAUOLOU 0oL XPOVOL TTAPALOVNG ULKPOLiVOUV.
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5. Mpooopoiwon avapopdpwti wg diktvo avudpactipwv (Reactor network)

Ta diktva avtibpaoctipwy gival pio Suvatdtnta mou mpoodépsl to epmoptkd Aoylopkd CHEMKIN
4.1, kot €xel xpnowornolnBsi amd epsuvnNTEG Kol UNXAVIKOUC yla TNV HovteAomoinon Kal oxedlaouo
KOUOTHPWY, avTdpaotipwy Kabwg Kat yia tnv mpoBAsdn pUnwv [5]. 1o KATW TUAKO Tou oxfAuatog 5.1
glkoviletal éva SikTuo avtldpactipwyv amotelolevo amod avidpaotnpes epuBoAwkng pong (Plug Flow
reactors) 1 PFRs. Kortd tov urmtoAoylopo tng avtldpwoag porg os évav PFR avtidpaoctipa Oswpseital ot
Sev umapxel PeTaBoAn Twv peyebBwv Katd thv akTwikn SlebBuvon. Onwg dalvetal o avapopdwtng
povtehomolOnke w¢ éva Siktuo avidpaotpwy PFR, pe okomo tnv XNULKOKWVNTIKY Slepelivnon tou. H
povtehomoinon tou avapopdwtr He PFR avtidpaotripeg amotelel pia arnhomolnpévn mpoagyyLon, 0mou
TO MPOPANUA peTamintel o 1A UTTOAOYLOUO, EVW TO HAKOG TNG YEWUETPLAG Tou kaBe PFR avtlotolxel oe
£€va LooSUVOHO UNKOC BACNH TWV UTIOAOYLOBEVTWY XPOVWV TIAPAOVNG. EMUTAE0ovV N SLAUETPOG TOU KAOE
PFR umoAoyilotnke oUTwG woTe va Sivel TNV HEon TaxUTNTA TTOU ETMLKPATOUCE OTO TMPAYMOTIKO eSO Tou
CFD povtélou. Mo CUYKEKPLUEVA N HEOH ToXUTNTO Tou KABe emipépoug mediov Tou avapopdwth,
umoAoyioTnke w¢ o PECOG OPOC TWV CNUELAKWVY TAXUTATWY Tou mebiou, otabulopévwy Katd pala. Itnv
napovca epyacio  povteAomolidnkav pla wodlvapa povtéda avapopdwty wg  Siktuo
OVTLOpaoTAPWY, TA OTola avtloToloUuv oe TPeLg SladopeTikoug Adyous aépa kauaipou 0.6, 0.5, 0.46
KoL o€ Bgppukn Loy 1.5kW.

YoV o ol BEAYINFa bk of o Y cl—

Source of Inlett
s o e LS i S e A ==l
@\01 ‘35“3""":'IIC2 PR C3_PFR CA_PFR| ' (5_pFR C6_PFR C7_PFR | C8_PFRIICA_PFR] C9_Product

"o BB g-g-a -B-g-k

oo o on oo e e - - - - - SR [———

.
s

Ixnua 5.1: Avapopdwtng KAUGLLOU MPOCOUOLWHEVOS WG SIKTUO avTLSpaoTpwWV.
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5.1 loodUvapo poviédo avapopPwTr KOUGLIOU - XOLPOKTNPLOTIKA HKN-HETES
TaXUTNTEG avidpaoctipwVv eUBOALKAG PONG

To oobUvapo povtélo amoteleital amo povodiaotatoug avidpaotnpeg epBoAkng pong (PFR), ot
omolol avtutpoownevouv pia Sladopetiky Tmeploxy tou avapopdwtr. H Bepuokpacia kabe
avtdpaotipa PFR eival otabepr] kal avtiotolyel pe tnv otabepr Bepuokpacio TG TMEPLOXNG TIOU
QVTUTPOOWNEVEL. Ta OEPLOKPOACLOKEG KOTAVOUEG TWV TIEPLOXWY TPOKUTITOUV BACH TWV TMEPAUATIKWY
S6ebopévwy kot mapouaotalovral yla tnv kabe e€etalopevn mepintwon ota oxnpota 5.2, 5.12, 5.22.
Juvenwg yvwpilovrag tnv Beppokpacio tou kabs PFR aAAd Kal TV péon TayxUTnTa TG PONG EVTOC TOU,
ntav duvatd va eupebel éva Hovadlkd XOPOKTNPLOTIKO UAKOG KoL SLAPETPOG, Ta omoia divouv xpdvo
TAPAOVIE TNG PONG, LOO e TOV UTIOAOYLOBEVTO XPOVO TTAPAUOVAC TNG TIEPLOXAC TTOU OVTLTPOCWITEVEL.
Ta 1loodUvapo XapaKTNPLOTIKA UNKN Kal SLapeTpol yia Toug PFR tng kdBe efetaldpevng mepinmtwong,
6nAadn ta amAomolnuéva ooduvapa HOovtéAa Tou avapopdwtr) ova esfetaldpevn TEpPLMTWON,
napouotalovtal otov Tivaka 5.2. H péoeg TIHEG TAXUTNTEC €K TwWV omolwv mpogkupav ol
XOPAKTNPLOTIKEG Slapetpol, umoloyiotnkav Baon tng eflowong 5.1 . H oxéon umoloyilel tov
oTaOuopEVO HECO OpO TNG TOXUTNTAG KAtd palo amod tnv Slaipeon Tou abpolopatog Twv TIHWV
ToxuTNTOC TOU Ttediou emi tnv opun, 8Ld to dbpolopa TG opung. OL UTIOAOYLOUEVEG OTOOULOUEVEG LECEG
TIHEC TAXUTATWV ava Teploxn Tou avapopdwtr mapouactdlovtol otov mivaka 5.1. H oploBétnon twv
neploxwv Baon twv Statopwv daivovral ota oxnuata 4.6 kot 4.7 .

fﬁplﬁ'ﬂl . i—1 l_jipill_ji '/Ti|

U= = ———
[ p|U - dA| Yy pi|U; - 4

EE.(5.1)
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Mivakag 5.1: TIHEG oTaBpopEVWY KaTtd Lala HECWV TAXUTATWY ava TIEPLOXN TOU avapopdwtr, LE Thv
ovTioToLyNn UTTOAOYLOUEVN XAPAKTNPLOTIKN SLAUETPO Tou PFR.

Neploxn Neploxn U U U U U U
avapoppwty |  Ppidtpou [m/s]/ [m/s]/ [m/sl/ [m/s]/ [m/s]/ [m/s]/
(2A) petagu (3A) petagu D [mm] D [mm] D [mm] D [mm] D [mm] D [mm]
Slatopwv Slatopwv A=0.46 A=0.46 A=0.5 A=0.5 A=0.6 A=0.6
(oxfua 4.6): | (oxfua4.7): (24) (34) (2) (34) (28) (34)
5 19 U =13.144 U =14.496 U =15.331
2 D=7.42 D=7.35 D=7.55
o )3 U =6.4909 U =10.5 U =7.6993
- D=10.56 D=10.5 D=11.3
é 34 U =3.2668 U =15.1 U =3.9504
D=15.65 D=11.8 D=15.8
_ _ _ _ U =6.2562
. s 01 U =06550 | U =4.984 | U =0.7314 | U =5.3036 | U =0.7781 | U —°-2°®
g D=- D=12.75 D=- D=12.8 D=- D=12.6
5 g —
3 @ _ _ _ U =2.1893
S = 6 15 U=06397 | U=19 | U=0.7055 | U =2.0134 | U =0.7471 )
23 =- D=20.5 =- D=20.7 =- b=21.3
o & — —
0 _ _ U =0.7471 | U =1.504
@ 67 53 U =06397 | U=1.15 | U =0.7055 | U =1.1818 ) j
D=- D=26.4 D= - D=27 D= - D=25.6
< _ _ U =1.1494
g 28 U =0.9855 U =1.0859 v 9
e D=28.5 D=28.3 b=29.2
w
~ _
_ _ U =5.4453
g 8.9 U =4.6701 U =5.1445
S D=13.1 D=13 D=13.45
w
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Mivakag 5.2: looduvaua povtéAda avapopdwtn ava efetalopevn neplntwon pe koboplopéva ta

XOPAKTNPLOTIKA KN Twv PFR aviidpaotripwy.

I'Ipo;\:’ptt;::(o looduvapo | loodvvapo | looduvapo
Atlaotdoa HovTéAo yla pHovtédo pHovtédo
DTA0ELS A=0.46 yiaA=0.5 | yiaA=0.6
pepwv [mm]
C2 PFR C2 PFR C2 PFR
L=22.5 L=22 L=21.5
D=7.42 D=7.35 D=7.55
5 1=67.177 C3 PFR C3 PFR C3 PFR
2 Dypin =4 L=9.8 L=10.5 L=11.6
3 Dppax =20 D=10.56 D=10.5 D=11.3
2 C4 PFR C4 PFR C4 PFR
3 L=11 L=11.8 L=11.4
x D=15.65 D=11.8 D=15.8
C5 PFR C5 PFR C5 PFR
= L=335 L=55 L=58
AP D=12.75 D=12.8 D=12.6
2
om
g3 2 o152 C6 PFR C6 PFR C6 PFR
L=9 L=115 L=99
S 3 D=20
® 3 D=20.5 D=20.7 D=21.3
o * C7 PFR C7 PFR C7 PFR
= L=67.8 L=67 L=62
D=26.4 D=27 D=25.6
- C8 PFR C8 PFR C8 PFR
g L=50
< D20 L=58 L=57 L=58
il B D=28.5 D=28.3 D=29.2
i C9 PFR C9 PFR C9 PFR
g L=90
@ D=13 L=82.5 L=82 L=81
i} B D=13.1 D=13 D=13.45
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5.2 XNMUIKOG NXOVLIOUOG

Ma TtV XNUWKOKLVNTIKA TTPOoOoUOoiwan TwV oodUVAUWY HOVTEAWY ELCNXONKE €vag XNULKOG UNXAVIOUOG
(unxaviopog 1) avtidpaocewv Twv Vourliotakis et al. [15]. O cCUYKEKPLUEVOC NXAVIOUOG £XEL avamTuyBel
yla TNV povtehomnoinon tng ekKAUOUEVNG BEpUOTNTAC KAl TWV SLEPYAOLWV LOPLOKNG AVATTTUENG O Kalon
vdnAwv Beppokpaciwv udpoyovavBpdkwyv C1-C6 . Exel deiel va eival akplBng otnv avamapaywyn tng
ToxuTNTOC TNG GAOYOC KAL OTLG KATOVOUEG TWV XNHULKWV €L6WV 08 aAELPOTIKESG KL APWHATIKEG PAOyeC. O
UnXaviopog amoteleitol amd 142 xnuikd €ibn kat 820 otolxewwdng avidpaocels.  EmumAéov
Xpnotwlomow0nke pia deutepn €kSoan AUTOU TOU XNHULKOU UNXOVIOMOU (UNXOVIOMOC 2), OTIOU KATIOLEG
amo TIG OTOLXELWSELG avTibpaoelg elyav maparlaxBel mpog BeAtiwon Tou XNULKOU HNXOAVLOPoU, amo
T(PONYOUEVEG EPEUVNTIKEG SpAOTNPLOTNTEG TOU gpyactnpiou HMCS tou moAuteyveiou.

5.3 ApXLKEG oUVONKeG

IXETIKA HME TIG OPXLKEG OUVONKEG TMPOCOUOILWONG TWV TEPUITWOEWY LoOSUVAUOU HOVTEAOU OTO
CHEMKIN 4.1, €ywve xprion Twv ox€oswv TIou €xouv Tieplypadel otnv evotnta 4.2.3. Baon autwyv tTwv
oX£0swv, UTIoAoylotnkav Ta KAAoUOTa OYKOU TOU piypato¢ otnv eicodo, n taxutnta £10080U TOU
pilypatog yia tig tpeic meputtwoelg N=1.5 kW kat A=0.46, 0.5, 0.6. OUTE KOl OE QUTEG TLG TIPOCOUOLWOELG
Sev éylve emiluon ¢ e£lOWOEWC EVEPYELOC KOl CUVETIWG To Beppokpaciakd mpodil etébnoav Baon
TWV TElpapaTIKwyY dedopévwy, te to kaBe PFR va Aappavel pla otabepn tun Bepuokpaciag tng
TLEPLOXIG TTIOU QVTILTIPOCWIIEVEL.

5.4 AnoteAEopaTa TPOCOUOLWONG LOOSUVANOU HOVTEAOU

Ze qUTN TNV EVOTNTA TAPOUGCLALOVTOL Ol TIPOKUTITOUCEG KATOVOUEG TWV BEPUOSUVOULIKWY HeYEBwWY,
KOBWE Kol TwV BACLKWV XNUIKWY EL8WV, KOTA UAKOG TOU avapopdwTth ylo ta Tpia loodUvapa LovieAa
Twv neputtwoswv A=0.46, 0.5, 0.6. H evomoinon twv 6edopévwy OAwv twv PFR og pla eviaio katavopn,
£ylve e TNV xprnon kwdika matlab, o onoiog napatiBetal oto mapdptnua 3. O GUYKEKPLUEVOS KWELKAC
propel amod tnv mAnBwpa SeSopévwv TOU €EAyovTal QMO TNV XNMLKOKWVNTIKN T(POCOUOoiwon oTo
CHEMKIN 4.1, va BpelL autopota Kot vo Egxwpiost Ta pueyédn mou evdladEpouv Tov XproTh, eVw otnv
OCUVEXELX VO SNLLOUPYNCEL TIG EVIALEG KATOVOUEG TOUG,.
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¢ Katavopég peyebwv 1ooduvapou poviélou nepintwong A=0.46, N=1.5kW
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IxAUa 5.2: JuvoALk) BEpUOKPACLAKE KOTOVOLLN
TWV EMPEPOUG aVTLEPAOTPWY EUPOALKNAG PONG
TOU LooSUVapoU HOVTEAOU Tou avapopdwTh.
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Ixnua 5.3: JuvoAikr Katavopr taxlutnTag Twy
ETUUEPOUG aVTLOPAOTNPWY EUBOALKNG poNG TOU
L008UVALOU LOVTEAOU TOU QVAoPPWTH.
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IXNUa 5.4: SUVOALKI KOTOVOUA XPOVOU TIOPALOVIG
TWV EMPEPOUG avTdpacTtApwyv €EUPBOAIKNG PONG
TOU LooSUVAOU HOVTEAOU TOU avapopdwTh.
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IxNUa 5.5: JUVOALKA KaTOovoun Tieong twv

ETUEPOUC avTLdpaoTpwV EUPOALKNAG PONG TOU

1l008UVAOU LOVTEAOU TOU OV pophWTH.
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—— simulation Mechanism 1
144 ----simulation Mechanism 2
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Ixnua 5.6: TuvoAikn Katavf)ur% YPOUUOUOPLOKOU
KAQopaTo¢ Tou H, TwV EMUEPOUG AVILOPATTHPWY
€UPBOAIKAG POAC TOU LOOSUVOUOU LOVIEAOU TOU
avapopdpwrtn.

—— simulation Mechanism 1
- - - - simulation Mechanism 2
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Ixnua 5.7 : ZUVOALKA KOTAVOUN YPOUOUOPLOKOU

KAdopatog tou H,0 Twv emPépoug avtldpactipwy
€UPBOAIKAG PONC TOU LOOSUVOHUOU HOVIEAOU TOU
avapopdwrtr.
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IxAua 5.8: JuvoAkn KCITCIV(OLL)F'] YPOLLOUOPLOKOU
kAdopatog tou CO Twv EMUEPOUG OVTLOPACTHPWY
€UPBOAIKAG pONC TOU LOOSUVOUOU LOVIEAOU TOU
avapopdpwrtn.

—— simulation Mechanism 1
- - --simulation Mechanism 2
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IxNUa 5.9: TUVOALKN KATOVOWN YPOUUOUOPLOKOU

KAQOHQTOC TOU CO, Twv ETUUEPOUC
ovTdpaotipwv gUBOALKAC POAC TOU LooSUVOOU

HOVTEAOU TOU avapopdwTth.



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

—— simulation Mechanism 1
- - --simulation Mechanism 2
20
R
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IxAua 5.10: JUVOALKH KOTOVOUN YPOAUUOMOPLOKOU
KAdopatog tou CH, Twv empépouc avildpaotnpwy
€UPBOAIKAG pPONC TOUu WOSUVAUOU HOVTEAOU TOU

ovapopdwtH.

1.5 ——simulation Mechanism 1
- - --simulation Mechanism 2
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IxAua 5.11: JuvoAikn Katavoun YPoULOUopLaKOU
KAGopato¢  Tou CH, twv  empépoug

avTLopaoTtnpwV gUBOALKAC PORC TOU LooSUVOOU
HOVTEAOU TOU avapopdwTth.

e Katavopég peyebwv .ooduvapou poviélou nepintwong A=0.5, N=1.5kW
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Ixnua 5.12: Juvolilky BEpUOKPACLOKY KATOVOUN
TWV EMUEPOUG avTidpaotipwy eUBOALKAC poNng
TOU LooSUVAOU HOVTEAOU TOU avapopdwth.
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Ixnua 5.17: TuVoALKn KaTavour taxuTntag Twy
ETLUEPOUC avTLdpaoTpwy EUPOALKNAG PONG TOU
L00SUVAOU LOVTEAOU TOU QVaophWTH.
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\ —— Plug flow residence time
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IxAua 5.13: JUVOALKI KOTOVOWN XPOVOU TIOPOLIOVIG
TWV ETUHEPOUC aVTIOpaoTAPWY EUPOALKAG pOrG TOU
L008UVAOU LOVTEAOU TOU avapopdwTH.
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Ixnua 5.14: JuvoAlKr Katavopr Tieong Twv
ETUUEPOUG aVTLOPAOTNPWY EUBOALKNG poNG TOU
1l008UVAOU LOVTEAOU TOU aVapophWTH.
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124 ----simulation Mechanism 2
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IxNua 5.18: JUVOALKA KATOVOUN YPAULOUOPLOKOU
KAGopaTog Tou H, Twv eMPUEPOUG avTlSpaoThpwV
€UPBOALKAC poNG Tou LoOSUVAUOU HOVTEAOU TOU

ovapopdpwrtn.
—— simulation Mechanism 1
- - - - simulation Mechanism 2
204
32
8
><I
104
0 T T
0 20 40

L (cm)
IxNUa 5.19: JUVOALKA KATOVOUN YPAUUOUOPLOKOU
KAGopatog tou H,O Twv eMPEPOUC AVTIOPACTAPWY
EUPBOAKAG PONG TOU LOOSUVAUOU HOVIEAOU TOU
avapopdpwrtn.
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20T imulation Mechanism 1 —— simulation Mechanism 1
- - - - simulation Mechanism 2 - - - - simulation Mechanism 2
20
R
ES "
8104 oo 0
> 10 4
0 ' ' ' ' °s 20 40
0 20 40 L (cm)

L (cm)
Ixnua 5.15 : JuVoAIKN) Katavoun ypapUoUopLOKOU
kAdopatog tou CO Twv EMPEPOUC AVILOPATTHPWV
€UPBOAIKAG POAC TOU LOOSUVOUOU LOVIEAOU TOU

avapopdpwrtn.

IxAUa 5.20: JUVOALKA KOTOVOWUN YPOUMOUOPLAKOU
KAGopatog tou CH, Twv empéPoug avtidpactipwy
€UBOALKAG ponG TOu LOOSUVOUOU HOVTEAOU TOU
avapopdwrtn.

144 ——simulation Mechanism 1

simulation Mechanism 1 . . .
- - - - simulation Mechanism 2

44 - _-_simulation Mechanism 2
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IXAMaA 5.16: ZUVOALKA KOTAVOWN YPOUUOMOPLaKkol  IxAua 5.21: SUVOALKA KOTAVOWN YPOUHUOUOPLAKOU
KAdopatog tou CO, TwV EMPEPOUG avTLdpacTApwy  KAdopatog tou CH, Twv empuépoug aviidpoothpwy
€UPBOAIKAG POAC TOU LOOSUVOHUOU HOVTEAOU TOU  €UPOAIKAC pon¢ Tou LooSUvauou HOVTEAOU TOU
avapopdpwrtr. ovapopdwtH.
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e Katavopég peyebwv .ooduvapou poviélou nepintwong A=0.6, N=1.5kW
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IxAUA 5.22: YuvoAlkr BepUOKPOOLOKH KOTAVOUH
TWV EMUEPOUG avTLSpaoTApwV eUPBOALKAC PONC
TOU LooSUVAOU HOVTEAOU TOU avapopdwTh.
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IxNUa 5.23: TUVOALKN KaTavoun taxuTntag Twy
ETULUEPOUC avTLOPAOTAPWY EUPBOAKNG PONG TOU
L008UVAOU LOVTEAOU TOU QVaopPWTH.
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IxNua  5.24:  JuvoAlkl  Katavopn — Xpovou
TOPOLOVIE TWV  ETMIUEPOUG  AVILOPACTHPWY

€UPBOAIKAG pONC TOU LOOSUVOUOU LOVIEAOU TOU

ovapopdpwrtn.
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IxNUo 5.25: JUVOALKN Katavour Tieong Twv

ETUEPOUC avTLdpaoTpwy EUPOALKNAG PONG TOU

L00SUVAOU LOVTEAOU TOU QVaUophWTH.
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—— simulation_Mechanism 1
- - --simulation_Mechanism 2
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IXNUa 5.26: TUVOALKI KOTOVOUN YPOUUOUOPLOKOU
KAQOoUATOC TOU H, TwV EMUEPOUS avVTLEPOOTHPWY

€UBOALKAG pong Tou LooSUVOLOU HOVIEAOU TOU
avapopdpwrtn.

—— simulation Mechanism 1
- ---simulation Mechanism 2
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IxNUa 5.27: JUVOALKN KOTOVOUN YPOUUOLOPLAKOU
KAGopatog tou H,0 Twv eEMUEPOUC QVTLOPACTAPWY
€UPBOAIKNAG PONAC TOU LOOSUVOUOU LOVIEAOU TOU
avapopdpwrtr.
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IxAUa 5.28: JUVOAIKI KATAVOUN YPAUUOUOPLOKOU
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€UPBOAIKAG pONC TOU LWOOSUVAUOU HOVTEAOU TOU
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204 —— simulation Mechanism 1
- - - - simulation Mechanism 2
—
X
Xg ‘]O 4
0 T T
0 20 40

L (cm)
Ixnua 5.30: JUVOALKN KATOVOUN YPAUUOLOPLAKOU
KAdopatog tou CH, Twv EMUEPOUC AVTLOPATTHPWY
€UBOALKAG pong Tou LoOSUVAUOU HOVTEAOU TOU
avapopdpwrtn.
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6. ZUYKPLON XNULKWV ELOWV TTPOCOHOLWONG LE TO TIELPOAUATIKA SESOpEVQL

Y€ QUTA TNV EVOTNTA CUYKPIVOVTOL CUYKEVIPWTLIKA TA UETPOUHEVA TIELPAUATIKWG oTtnv £€€060 TOU
avapopdwTA XNULKA €16 , HE TO XNUIKA €dn mou mpoékuav amd tnv ouvoAwkn Siadilkacia Tng
npocopolwong otnv £€€060 Twv LooSUVAPWVY HoVTEAWV. OL cUYKPLOT) TOUC YIVETOL YL TPELG TIEPUTTWOELG
Aoyou aépa kauaipou A=0.46 ,0.5, 0.6 kot Bepuikng oxvog 1.5 kW. Ita oxnuata (6.1 £éwg 6.3) mou
akoAouBouv, mapouactalovtal Ta Slaypappata Tou KABe xnukou €idoug, cuvaptriosl Tou A OTwG
TPoEKuav amnod To TEPAPA KAL TIG TPOCOUOLWOELC .

24
22- Hy: --®--Exp. --®--8im.(Mech.1) --A--Sim.(Mech. 2)

] Hy0: - 7= Exp. - {- Sim.(Mech. 1) - sr— Sim.(Mech. 2)
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Oo———T——7T T T 1 71 1

IXNUa 6.1:30yKpLoN MELPAUATIKWV KAl OPLOUNTIKWY OMOTEAECUATWY YPAUOMOPLOKWY KAACUOTWY H,
kot H,0 ouvaptrosl Tou Adyou aépa kKauaoipou, otnv £€€060 Tou avapopdwtr Tou TMELPAPATOG KAl TOU
Ll0o8UVaOU LOVTEAOU avTioTOoL A,
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16
CO: - 0- Exp.- O- Sim. (Mech. 1)- - Sim. (Mech. 2)
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IXAHO6.2: TUYKPLON TIELPAMATIKWY KOl AplOUNTIKWY AMOTEAECUATWY YPOUMOUOPLAKWY KAaoHdTwy CO
kot CO, cuvaptAoeL Tou AOyou agpa Kaucipou, otnv €€060 Tou avapopdwTr) TOU TMELPAUOTOC KAl TOU
Ll00SUVaOU HOVTEAOU avTioTOoLXaL.

4.5

. CH4: - - -Exp. - ©O- -Sim.(Mech. 1) - 2~ -Sim. (Mech. 2)
40 = CZHZ ...... . ..... Exp' ...... * Sim' (Mech' 1) ..... .‘. ..... Slm. (Mech' 2)
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IXNUa 6.3: TUYKPLON TELPAPOTIKWY KO APLBUNTIKWY QMOTEAECUATWY YPAUUOUOPLOKWY KAACUATWY CH,
kot C;H, ouvaptroel tou Adyou aépa Kauoipou, otnv ££€060 Tou avapopdwTr) TOU MEPAUATOC KOL TOU
L008UVAOU LOVTEAOU avTioToLya.
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Jta avwtépw oxnuata (6.1 €wg 6.3) mapatnpeital OTL TA AMOTEALCUATA TWV YPAUUOUOPLOKWY
KAQLOUATWY TWV XNUIKWY EL6WV TTOU TIPOKUTITOUV amtd Thv Tpooopoiwon, dalvetal va akoAouBolv tnv
TAON TWV MepApatikwv ya A=0.5 kat 0.6. Na A=0.46 d¢aivetal OTL oL YnUikol pnxaviopol &ev
TIPOCOMOLWVOUV TIG CWOTEG TACELG YL O TOL XNMLKA €18n. ETumA£ov, o€ OAEG TIC MEPLITTWOELG OL TUUEC
TWV YPOUUOUOPLAKWY KAAOUATWY TwV XNUWKWV eldwv, ¢alvetal va eival emapkwe KOVIA OTLG
TELPAUOTIKEG e e€alpeon TNV MeplmTwon TNG AcsTAivng. ETiong o XNULKOG Unxaviopog odnynoe oe
UEYAAUTEPO TTOGOOTA YPOUUOUOPLAKOU KAAOUATOC 0TNV TepimTwon Tou CO os oxéon to CO,, KATL TOU
avapévetal o MAoUoLeG ouvBnkeg kavong. H aduvapia mocoTikng mpoPAedng Tng aosTAivng odeileTal
og SUo Baokol¢ Aoyoug. O pwTtoc Bactkd Adyog sival OTL N Siepyaocia avapopdwong Slevepyeital o
TIOAU TAOUOLEC OUVONKEG KA oNG, evw eV UTTAPXOUV XNULKOL pnXaviopol BeATIOTOMOLNUEVOL YLO TETOLOU
elboug ouvOnkeg. Tuvenwg daivetal kal ota (Sla To amoteAéopota OTL SeV UTIAPXEL YlA OUTEG TIG
OUVONKEC O UNXAVIOUOG Tou Ba odnynoeL Og eKeiva TOL XNULKA LOVOTIATLO TTOU Ba KATaVOAWOOUV gV
OUVeXEia Kl TNV a0ETIALVN TIPOC AAAO XNUKA €18n. EmumA€ov o deUtepo AOyo¢ ival OTL, oTnVv napoloa
epyoocia n Siepyaocia tng avapopdpwong poviehomoldBnke péow tng pebBodoloylag mou €xel nodn
TIOPOUGCLACTEL O €va amAOTIOLNUEVO povoSLaoTtato Povtédo (Llooduvapo poviélo). Ol amAomoLioElg-
TPOOEYYIOELG TIOU €X0OUV YIVEL O QUTO TO HOVTEAO cuvicTtavrtal otnv mapadoxn LooOEPUOKPUCLAKWY
TIEPLOXWV KOl HECWV TOXUTATWY TIoU 08nyouv og XpOvoug MAPaOVC, OL OToLoL TTPOCOUOLWVOVTAL OTO
mpayuatiko nedio tou avapopdwtr). Ot afeBaldTNTEG AUTWY TWV MAPAdoXwV, 08NYoUV CE ATIOKALCN
TWV anoteAecpdatwy, Sedopévou OTL n Beppokpacia eival KABOPLOTIKOC mapdyovTag otnv eEEALEN TwV
XNUKOKLWVNTIKWY PALVOUEVWY. JUVENWC MEANOVTIKA, N XPHAON OTO OVWTIEPW HOVIEAO €VOG XNULKOU
UNXOQVIOUOU, TILOTOTIOLNUEVOU yla Kavon HeBaviou xapnAwv BOepuokpacwwv, Oa pmopouce va
xpnotwuorownBel. Autd Ba pmopouloe va avadeifel kol to eminedo opAAUATOG TIOU €XOUV ELOAYEL OL
napadoxEG-MpPooeyyloelg TnG peBodoAoylag.

7. Zuunepacpato-peAAOVTIKA Epyacia

Y€ QUTA TNV HETOTTUXLOKNA epyooia e€eTdotnKe pia pEBodog povtelomoinong kal mpocopoilwaong g
Slepyaoiag avapopowong pebaviou, oe €vav mMpotumo avapopdwt Kauvoipou. H pebBodoloyia
TEPLEAAUPAVE TIPOCOUOLWOELG XPOVIKA UOVIUNG OAAG KOl 1N MOVIUNG pong o€ 2A kal 3A poviéAa oto
EUMOPIKO TtaKETO ANSYS 14.0. EmutAéov mepleAGuPave Kol XNUWKOKLVNTIKEG TIPOCOUOLWOEL, OF
LoodUvapa povodldotata HoVTEAA Tou avapopdwth wg SiKTuo avilépaoThpwy, 0TO EUNMOPLIKO TIAKETO
Chemkin 4.1 pe evowpdtwon XNUWKWVY pnxoaviopwy. Yrnnpée etokelwon pe tnv péBodo tou ToApoU
"Pulse method", n omola xpnotpomow|Bnke yLa TOV UTTOAOYLOUO TWV XPOVWY TTAPAUOVAE TG PONG oTa
Sladopa pépn Tou avapopPwtr) HECW TPOoOopoLWoswY oto ANSYS 14.0. ErutAéov unnpée e€oikeiwon
pe to meptfarlov tou makétou Matlab, omou ypadnkav KWSIKES yla TNV enefepyacio Twv dedopevwy
omd TIG XNMLKOKIVNTIKEG TIPOCOUOLWOELS KOL YlO TOV UTIOAOYLOHO Twv XpOVWV TopopovAs. Ta
anoteAéoparta Tng peBodoloyiag, n onoia Baciotnke otnv amodEGEVON TNG LEAETNG PONG KAl XNUELOC,
£6€1€av OTL 0€ KATIOLEG OO TLG TIEPLTTWOELG TIOU €EETACTNKAV NTAV SuvaTtov va ipoBAedpBolV oL TAoELS
TWV XNULKWV €ldwv amo tv mpocopoiwon tng diepyaciag. Qotdoo, pdavnke va umdpxel aduvapio Twv
XNUIKWY UNXaVIoRUWV va TIPpoBAEPoUV TTOCOTIKA TNV ACETIAlvn ot ouvbrkeg mMAoloLlaG KaUong, eVw
dAvNKe va UTIAPXEL EMAPKELG TTOOOTIKI KAl TTOLOTLKN TIPOPAedN yLa Ta uTTOAOLTTA XN LKA €L6N.
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JUVETWC, LEAAOVTIKN epyacia Ba mepleAdppave Xprion XNUIKWY LNXOVICUWY YL GUVONKeG TAoUCLAG
Kavong pebaviou, n onoia Ba pmopouoe va e€aleiet TG aBePALOTNTEG TOU XNULKOU UNXAVIOUOU KOl val
avadelyBel n KAAUTEPN TOCOTIKI TPOCEYYLON TWV AMOTEASOUATWY PEow TG peBodoloyiag. EmumAéoy
otnv mepintwon €Aewpng melpopaTikoU Bepuokpactakol Tpodid Ba pmopouoe va efetactel n
peBodoloyia emlbovtag kat tnv efiowaon evépyelag oto ANSYS 14.0, elodyovtag €va HELWUEVO XNULKO
pnxaviopo kavong pall pe uTtoAOYLOUO aMWAELWY BepUOTNTAC.

JTO TEPAUATIKO KOUUATL N TpocOnkn mMopwdoug HATPAC OTO KWVLKO TUAUa (mpwv amoé to DPF) Ba
uropoloe va evioyuoel tnv Slepyooia péow tou ¢alvopévou tng '"'mepiooslag evbaAmiag" kal €tol
mBavov va evioxuBel n mapaywyr cuvBeTIKoU aegpiou.
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9. Napaptipata

9.1 Napaptnua 1: Nepl MEMEPATHEVWV OYKWV KOl OXNUATWY StaKpLtonoinong

H néBodog Twv MEMEPACUEVWY OYKWV EXEL WC Baotkn €vvola TNV L6£a Tou OyKou eAéyxou. MNMPaKTIKA
onuaivel OtL oL mpo¢ emiluon HEPLKEC OladoplkeG €€lOWOELG, OAOKANPWVOVTOL KOl €V CUVEXELD
Slokpltomololvtal ota Opla evog Oykou eAéyyou. Avahoya pe tnv duon TnG UePLKNG SladopiLkng
efiowong, dnhadn av €xel povo 6po Sldyxuong 1 Kal cuvoywyng, Ba TPEMEL va QAVILUETWITLOTOUV
INTAMATA TTOU TIPOKUTITOUV OXETIKA UE TNV SLaKpLTomoinon Twv 0pwv. ITNV MeEPIMTWON OMOU UTIAPXEL
Hovo 0pocg Staxuong éva oxnua dlakpitomoinong keviplkwy Stadopwv (central differencing scheme)
elval ouvnBeg Kal To MPOKUTITOV CUOTN A UIMOPEL eV ouvexeia va eTAuBel. Av OWG UTIAPYOUV Kal OpoL
OUVOYWYNG, N OAOKANPWGN TOUG 0ToV OYKO eAEyxou Sivel OpouG TNG HeETAPEPOUEVNG LELOTNTAC OL oTtoloL
Ba mpénel eniong va Slakpitonolnbolv pe KAmolo Tpomo. H emiloyr tng Slokpltomoinong Ue oxnua
KEVTPLKAG Sladopadg, dev elval mavta pia cwotr Auon yia Adyoug rou Ba teplypadolv. ZUVENWGE €X0UV
edeupebel kal GAAa oxrpOTA SLAKPLTOTOINONG Yl TOUG OPOUG CUVOYWYNG. ZNMOVILKO pOAO otnv
gmhoyn Kat@AAnlou oxnuartoc dlakpltonoinong mailel n T tou aplbpol Peclet, o omoiog ekdpdlet
ToV AOyOo ouvaywyng npog diaxuon. MNa xapnAoug Adyoug Peclet, omou dnAadn emkpartel n dtaxuon, To
oxXNUa Keviplkwyv dadopwv (deltepng TaENg akpifela) xpnolponoleital pe KoAd amoteAéopata. Ma
peyahoug Peclet omou emikpatel n ocuvaywyn, pmopst va xpnowuonolnBel to avavin oxiua (upwind
scheme) S1OTL TO KEVTPLKO QITOTUYXAVEL [N TILAVOVTAG TNV PUOLKN TNG pong. Qotoco eival akpifelag
MPWTING TAENG Kot Otav dev euBUYypAPUIleTOL N PO HUE TIC TAEYMOTIKEG YPOMUES UTopel va dwaoel
nieplepya amoteAéopato, VW pmopel va mpokUPouv Kol amoteAéopata we Stoxupéva KATL To omoio
KoAettat Ppeudodlayuon. Emiong o uPnAég Taxutnteg pnopel va dwoel aduowka amoteAéoparta. Etot
£xeL emvonBel kat To uBPLOIKO oxnua "hybrid differencing' to omoio avaAdywg e TNV T Tou aplBpou
Peclet oto meblo, KAVEL XprioN TOU KEVTIPLKOU OXAUATOG OTtav (Pe<2) i Tou avavin oxriuatog yua (Pex2).
Yrniapxetl emiong to oxnua "Power law scheme" to omoilo ywa Pe>10 Suwxvel teAelwg toug Opoug
Slayuong evw yla  0<Pe<10 xpnolgomolel TMOAUWVUULKEG e€KDPACELS ylLO TOV UTIOAOYLOMO TOU
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uetadepopevou PeyEBoOUC OTO OUVOPO TOU OYKou eAéyxou. Emiong oto oxnua "Quick scheme" o
UTTOAOYLOUOC TOou petadepOpevou PeyeBoug oto oUVopo Tou OYKou eAéyyou yivetal pe mapeupoln
"Interpolation". Auto to oxnua €xet akpiPfela tpitng Tatnc, eival otabepo yia Pe>(8/3), ala dev umopel
va emAuBel pe TDME oAyoplBuo yvwoto yla tpidlaywvia cuotiparta, SLoTL e€attiag tng mapeBoAnig to
TPOKUTITWYV cloTNUa Sev elval TPLOLOYWVLO. TUVOTITIKA CNIELWVOUE OTL OAQ Ta oXNuota Ba mpénel va
TNPOUV KAToLa KpLTrpLa ta omoia cuvoyilovrad :

e (Conservativeness ): OtL umnaivel otov 0yko eAEyxou Byaivel.

e (Boundedness): Alaywvia Kuplapyia Tou mpog emilucn cuoTANOTOG

e (Transportiveness): Na pumopel va mavet tnv ¢puaotkr ¢ pong (katevBuvon Adyw cuvaywync)
e (Accuracy): Akpipela Ta€ng oxnuaToc.

IXNUa (Conservativeness) | (Boundedness) | (Transportiveness) (Accuracy)
Kevtpwkn dladopd Nat Oxt Oxt 2 Taéng
Avavtn Sladpopad Nat Oxt Nat 1 ta€ng kat 2 tagng
YBpL&iko Nat Oxt Nat 1 ka2 Taéng
Power law Nat OxL Nat 1 ko 2 Taéng
Quick Nat Nat Nat 3 1aéng

To oxnuoa dlakpotomoinong To omolo emAEXONKE ylo TIC TTPOCOUOLWONG TNG UETATTUXLAKNAG OUTAG
gpyaoiag nrav to "avavtn Sevtepng taéng'.

AAydpiduoc eriluonc poric

AAlyop1Ouog SIMPLE UTIOAOYLOTIKAG PEUCTOUNXOVIKAC yla eMiAucn TN porg , TPOEPXETAL Ao Ta
apxka Semi-Implicit Method ywa Pressure-Linked Equations. O aAyoplBuog dnpoupyndnke amd toug
Patankar kat Spalding (1972) kat Baoiletal ovolaotikad oto oxiua "mpoPAedn-616pbwon" ylo tov
UTtoAoYyLopO NG Tiieong oe éva mAéypa emiluong twv e€lowoswv TUMou "staggered grid" (amoBrkeuon
TOXUTATWY ota Opla TnS KUPEANG Tou Oykou gAEyxou).

e Hapyn tou ahyopiBuou &exvael pe tnv tuxaio mpoBAedn evog nediou nieong p*.

e Ev cuveyxeia smlUovtal ot Slakpltomolnpéveg e€lowoelg opung kat Ppioketal to medio
TayutATwy u*, v, wr.

e ‘Emetta opiletal pia S16pBwon mieong p’ n omoia mpootiBetal oty p*.

e Tautdxpova opilovral ot SLOPOBWCELS TWV CUVICTWOWY Tou Tediou taxuTTacu,v,w , ot
omolieg mpootiBevtat otic u*, v, w*.

e To véo SlopBwpévo medio mieong Eava XpnOLUOTIOLELTE OTLC EELOWOELG OPUING KAL TIPOKUTITEL
véo medio toayutAtwv. AlopBwvovtal Kat emavalapBavetal n Stadikacia eapxng UEXPL
ouyKAlogwc.

Na onuewwBel otL katd tIg dlopOwoselg pmopel vo xpnowtomnotnBei umoxahdpwaon f umepxaAdpwon
T(POKELEVOU va S1leUKOAUVOEL avaldywe Pe Thv Tiepinmtwaon n oUYKALGN TOU GUOTHUOTOC.
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Ye mepintwon omou emAUovtol enumAéov €lOWOELS UETAPOPAG VLo TO OTMOLOSNTIOTE HETOPEPOUEVO
uéyebog @, n efiowon petadopdg ermhUeToL o aAyoplOULKN oepd KABe dopd HeTA TIC SLopOwOoELg Tou
nediov tayxvTnTOg KOt Ttieonc.[14]

9.2 Napaptnua 2: Kwdikag matlab yia Tov untoAoyLopo XpOvwv IapopLovig

Kwéikac umoAoyilouou xpovou mapaiovic oTiC SLAPOPEC TEPLOYEC TOU avaUopPwTh, UE Baon Ta

SeboUEva oo TIC TPOOOUOLWOELC TWV UoVTEAWVY oto ANSYS ue thv ugdodo tou naAuou.

Ta 6ebopéva TTIOU ELOAYOVTAL OTO TMPOYPAUUO Elval Ta apXeila Ta omoio TEPLEXOUV TOV OTOOULOUEVO
KOTA Slatopn Péoo 6po Tou KAdopatog palag Tou agpa(tracer) cuvaptnoel Tou Xpovou, ot SLadopeg
SlOTOPEG.

MNa 1o 2A povtédo (avapopdpwtng)

clc
clear all

%$Load results for RTD function

load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo_sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW _t 0.00001s\surfl.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW_t 0.00001s\surf2.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS ELO.5 1.5kW t 0.00001s\surf3.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo_sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW _t 0.00001s\surfd.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW _t 0.00001s\surf5.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS ELO.5 1.5kW t 0.00001s\surf6.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW _t 0.00001s\surf7.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo_sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW t 0.00001s\surf8.dat
load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 2D TPOX\Gia to deutero mod
elo_sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 2D ANSYS EL0.5 1.5kW t 0.00001s\surf9.dat

$surfl: diatomi
$surf2: diatomi
$surfl3d: diatomi
$surfd: diatomi
$surfb: diatomi

N~ Jd O
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Ssurfo6:
Ssurf7:
$surf8:
$surf9:

diatomi 3
diatomi 8
diatomi 5
diatomi 6

%$read data
td4d= surf4(1:100000,1);
c4= surf4(1:100000,2);

t5= surf5(1:100000,1);
c5= surf5(1:100000,2);

t6= surf6(1:100000,1);
co= surf6(1:100000,2);

t8= surf8(1:100000,1);
c8= surf8(1:100000,2);

t9= surf9(1:100000,1);
c9= surf9(1:100000,2);

t2= surf2(1:100000,1);
c2= surf2(1:100000,2);

t7= surf7(1:100000,1);
c7= surf7(1:100000,2);

t3= surf3(1:100000,1);
c3= surf3(1:100000,2);

tl= surfl(1:100000,1);
cl= surfl(1:100000,2);

%all the data has been readen

$Location suf4

suml=0;
sum2=0;
p=1l; %

for 1=1:100000

suml=suml+t4 (i) *c4 (i) ;

sum2=sum2+c4 (i) ;

if (c4(i)>=le-6 & p==
tap(1l)=t4(1i);

flag gia na krathsei mono ena xrono

%t appearence

p=2;
end
if (cd4(i)<=le-6 & c4d(i)>=le-7& p==2 );
tex=t4d (i) ; $t exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')
tm4=suml/sum2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(l)
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Rt (1) =tex-tap(1l);

%$Location sufb
suml=0;
sum2=0;
p=1; % flag gia na krathsei mono ena xrono
for i=1:100000
suml=suml+t5 (i) *c5(i);
sum2=sum2+c5 (1) ;

if (c5(i)>=le-6 & p==1 );
tap (2)=t5(1i); %t appearence
p=2;

end

if (c5(i)<=le-6 & c5(i)>=1le-7 & p==2 );
tex=t5(1); St exit
p=0;

end

end

display('The mean residence time is given by')

tm5=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(2)
Rt (2)=tex-tap(2);

$Location suf6
suml=0;
sum2=0;
p=1; % flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1=1:100000
suml=suml+t6 (i) *c6 (i) ;
sum2=sum2+c6 (i) ;

if (c6(i)>=le-6 & p==1 );
tap(3)=t6(i); %t appearence
p=2;

end

if  (c6(i)<=le-6 & cb6(i)>=le-7 & p==2 );
tex=t6 (i) ; $t exit
p=0;

end

end

display('The mean residence time is given by')

tm6=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(3)
Rt (3) =tex-tap(3);

%$Location suf?2
suml=0;
sum2=0;
p=1; $ flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1=1:100000
suml=suml+t2 (i) *c2 (i) ;
sum2=sum2+c2 (i) ;

if (c2(i)>=le-6 & p==1 );
tap (4)=t2(1); %t appearence
p=2;
end
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if (c2(i)<=le-6& c2(i)>=le-7 & p==2 );
tex=t2 (1) ; St exit
p=0;
end
end

display('The mean residence time is given by')

tm2=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap (4)
Rt (4)=tex-tap (4);

$Location suf8
suml=0;
sum2=0;
p=1; $ flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1i=1:100000
suml=suml+t8 (i) *c8 (i) ;
sum2=sum2+c8 (1) ;

if (c8(i)>=le-6 & p==1 );
tap(5)=t8(i); &%t appearence
p=2;
end
if (c8(i)<=le-6 & c8(i)>=le-7 & p==2 );
tex=t8 (1) ; $t exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')

tm8=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(5)
Rt (5)=tex-tap(5);

%$Location suf9
suml=0;
sum2=0;
p=1; $ flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1=1:100000
suml=suml+t9 (i) *c9 (i) ;
sum2=sum2+c9 (i) ;

if (c9(i)>=le-6 & p==1 );
tap(6)=t9(i); %t appearence
p=2;
end
if (c9(i)<=le-6 & c9(i)>=le-7& p==2 );
tex=t9 (1) ; $t exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')

tm9=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(6)
Rt (6)=tex-tap(6) ;

$Location suf3
suml=0;
sum2=0;
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p=1; % flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1=1:100000

suml=suml+t3 (i) *c3 (1)

sum2=sum2+c3 (1) ;

if (c3(i)>=le-6 & p==1 );
tap (7)=t3(1); %t appearence
p=2;
end
if (c3(i)<=le-6 & c3(i)>=le-7 & p==2 );
tex=t3(1); St exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')

tm3=suml/sum?2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(7)
Rt (7)=tex-tap(7);

$Location suf?
suml=0;
sum2=0;
p=1; % flag gia na krathsei mono ena xrono
for 1=1:100000
suml=suml+t7 (i) *c7(1);
sum2=sum2+c7 (i) ;

if (c7(i)>=le-6 & p==1);
tap(8)=t7(i); %t appearence
p=2;
end
if  (c7(i)<=le-6 & c7(i)>=le-7 & p==2 );
tex=t7(1); $t exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')

tm7=suml/sum2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(8)
Rt (8)=tex-tap(8) ;

%$Location sufl
suml=0;
sum2=0;
p=1; % flag gia na krathsei mono ena xrono
for i=1:100000
suml=suml+tl (i) *cl (i) ;
sum2=sum2+cl (i) ;

if (cl(i)>=le-6 & p==1 );
tap(9)=tl(i); St appearence
p=2;
end
if (cl(i)<=le-6 & cl(i)>=le-7 & p==2 );
tex=tl (1) $t exit
p=0;
end

end
display('The mean residence time is given by')
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tml=suml/sum2

display('The residence time on the cross section'),tex-tap(9)

Rt (9)=tex-tap(9);

display('The residence time from the beginning for all sections')

Rt

display('The residence time of each part')

Rtpl=tap (1)
Rtp2=tap(2)-tap (1)
Rtp3=tap (3) -tap (2)
Rtpd=tap (4) -tap(3)
Rtpb=tap (5) -tap (4)
Rtp6=tap(6) -tap (5)
Rtp7=tap (7) -tap (6)
Rtp8=tap (8) -tap (7)
Rtp9=tap (9) -tap (8)
figure;

$subplot (3,3,1)
plot (t4d,c4)

$title ('Concentration—-curve')

legend (
xlabel ('Flow time
ylabel (

figure;
$subplot (3,3,2)
plot (t5,cbH)

'Cross section 1")

'Area-weighed average of''tracer'

$title ('Concentration—-curve')

legend (
xlabel ('Flow time
ylabel ('

figure;
$subplot (3,3,3)
plot (t6,c6)

'Cross section 2"')

Area-weighed average of''tracer'

$title ('Concentration-curve')

legend (
xlabel ('Flow time
ylabel (

figure;
$subplot (3,3,4)
plot(t2,c2)

'Cross section 3')

'Area-weighed average of''tracer'

$title ('Concentration—-curve')

legend (
xlabel ('"Flow time
ylabel (

figure;
$subplot (3,3,5)
plot (t8,c8)

'Cross section 4"')

'Area-weighed average of''tracer''

$title ('Concentration-curve')
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legend('Cross section 5'")
xlabel ('"Flow time (sec)')
ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')

figure;

%$subplot (3,3,6)

plot (t9,c9)
$title('Concentration-curve')
legend('Cross section 6')
xlabel ('Flow time (sec)')
(

ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')
figure;

$subplot (3,3,7)

plot (t3,c3)

$title ('Concentration-curve')
legend('Cross section 7'")

xlabel ('"Flow time (sec)')
(

ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')
figure;

%subplot (3,3,8)

plot(t7,c7)

$title('Concentration-curve')
legend ('Cross section 8'")

xlabel ('Flow time (sec)')
(

ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')
figure;

%subplot (3,3,9)

plot(tl,cl)

$title ('Concentration-curve')
legend('Cross section 9'")

xlabel ('"Flow time (sec)')
(

ylabel ('Area-weighed average of''tracer''

Mass Fraction')

MNa to 3A povtédo (kavaAl pidtpou)

clc
clear all

%$Load results for RTD function

load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 3D Channel\Gia to deutero
modelo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 3D ANSYS EL0.5 1.5kW t 0.0001s\surfl.d
at

load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 3D Channel\Gia to deutero
modelo_sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 3D ANSYS ELO.5 1.5kW _t 0.0001s\surf2.d
at

load
C:\Users\Sotiris\Desktop\Paper sim\RTDresults\From 3D Channel\Gia to deutero
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modelo sto Chemkin 29 1 2015\29 1 2015 3D ANSYS EL0.5 1.5kW t 0.0001ls\surf3.d

at

$surfl diatomi (eksodos kanaliou)
$surf2 diatomi 1
$surf3 diatomi 2

%$read data

tl= surfl(l1:6700,1);
cl= surfl(1:6700,2);

t2= surf2(1:6700,1);
c2= surf2(1:6700,2);

t3= surf3(1:6700,1);
c3= surf3(1:6700,2);

%all the data has been read

$Location suf2

suml=0;

sum2=0;

p=1;

for 1i=1:6700
suml=suml+t2 (i) *c2 (1) ;
sum2=sum2+c2 (i) ;

if (c2(i)>=1le-5 & p==1 );
tap(l)=t2(1i); %t appearence
p=2;

end

if (c2(i)<=le-5 & c2(i)>=le-6 & p==

tex=t2(1i); 5%t exit
p=0;
end
end

display('The mean residence time is given by')

tm2=suml/sum?2

display('The residence time from the beggining'),tex-tap(l)

Rt (1) =tex-tap(1l);

$Location suf3
suml=0;
sum2=0;
p=1;
for i=1:6700
suml=suml+t3 (i) *c3(1);
sum2=sum2+c3 (1) ;
if (c3(i)>=1le-5 & p==1 );
tap(2)=t3(i); 5%t appearence
p=2;
end

if (c3(i)<=le-5 & c3(i)>=le-6 & p==
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tex=t3(1); %t exit
p=0;
end

end
display('The mean residence time is given by')
tm3=suml/sum?2
display('The residence time from the beggining'), tex-tap(2)
Rt (2)=tex-tap(2);

$Location sufl

suml=0;

sum2=0;

p=1;

for i=1:6700
suml=suml+tl (i) *cl (i) ;
sum2=sum2+cl (1) ;

if (cl(i)>=le-5 & p==1 );
tap(3)=tl(i); %t appearence
p=2;
end
if (cl(i)<=le-5 & cl(i)>=le-6 & p==2 );
tex=tl(i); 5%t exit
p=0;
end

end

display('The mean residence time is given by')
tml=suml/sum?2

display('The residence time from the beggining'),tex-tap(3)
Rt (3)=tex-tap(3);

display('The residence time on the cross section')
Rt

display('The residence time of each part')
Rtpl=tap (1)

Rtp2=tap (2) -tap (1)

Rtp3=tap (3) -tap (2)

figure;

$subplot(2,2,1)

plot(t2,c2)

$title ('Concentration—-curve')

legend('Cross section 1")

xlabel ('Flow time (sec)')

ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')

$subplot(2,2,2)

figure;

plot (t3,c3)

$title ('Concentration-curve')
legend('Cross section 2')
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xlabel ('"Flow time (sec)')
ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')

$subplot(2,2,3)

figure;

plot(tl,cl)

$title ('Concentration-curve')

legend ('Cross section outlet')

xlabel ('Flow time (sec) ')

ylabel ('Area-weighed average of''tracer'' Mass Fraction')

9.3 Napaptnua 3: Kwdikag matlab ywa tnv evonoinon katavopwv dtktuov

avtidpaoctipwv.
Kwéikac evormoinong dedoucvwyv twv PFR (avtudpaoctripwyv guBoAiknc porc) mou ocuvamoteAovv Tto

tooduvauo Uoviédo tou avauopewth(diktuo avtlibpactipwVv), UE OKOMO TNV _rmapoudioocn Twv

QITOTEAECUATWY OE EVIAIEC KATAVOUEC (KaTd UNKOC TOU OLKTUOU aVvTLOpaoTNowWV).

To 6ebopéva mou Slafdalovtal amd to MPOYpPappa, £xouv eaxBel KATOMV TNC XNULKOKLVNTIKAG
npocopoiwong amnd to CHEMKIN.

$PLOT CHEMKIN DATA. SPECIES MOLE FRACTIONS AND THERMODYNAMIC MAGNITUDES IN
$TOTAL DOMAIN

fclose('all');
clc;
clear all;

$Write the data you want to see just like had been written in the data file
al='Distance (cm)';

az='Plug flow residence time (sec)';

a3='Velocity (cm/sec)';

a4="Temperature (K)';
ab5='Pressure (atm)';

a6="'Mole fraction H2';

a7='Mole fraction H20';

a8='Mole fraction CO';

a9='Mole fraction CO2';

al0='Mole fraction CH4';

all="Mole fraction C2H2';

%alz=

%al3=

$ald=

%ean simpliroso kai alla tha prepei na sympliroso kai stin 94

$Experimental values in the exit 2 for comparison ELO5 (for comparison)
xh2=0.1608087222;
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xco=0.1153646861;
xco2=0.02859991458;
xch4=0.01666866187;
xc2h2=0.00047374092;
xh20=0.1227020067;

SREAD numeric and alpharithmetic

generaldata cZ2=uiimport('c2 data.

generaldata c3=uiimport('c3 data.
generaldata c4=uiimport('c4 data.
generaldata_ cS5=uiimport('c5 data.
generaldata cé6=uiimport('c6 data.
generaldata c7=uiimport('c7 data.
generaldata c8=uiimport('c8 data.
generaldata c9=uiimport ('c9 data.

$Number of rows
Ng=101;

SNumber of columns
Nc2=43;
Nc3=136;
Nc4=136;
Nc5=136;
Nc6=136;
Nc7=136;
Nc8=136;
Nc9=132;

$Max number of a pfr column
Ncmax=136;
Nc=Ncmax;
%$Residual columns
Ncr2=Ncmax-Nc2;
Ncr3=Ncmax-Nc3;
Ncr4=Ncmax-Nc4;
Ncr5=Ncmax-Nc5;
Ncr6=Ncmax-Nc6;
Ncr7=Ncmax-Nc7;
Ncr8=Ncmax-Nc8;
Ncr9=Ncmax-Nc9;

$SEPARATE the numeric and alpharithmetic data in different matrices-vector

data from each domain results

$conical 1
$conical 2
%conical 3
%soot trapl
$soot trap2
$soot trap3
exit 1
gexit 2

SHEAD DIALEGOYME AYTOU ME TIS PERISSOTERES COLLONES

o)

% The reading of the headers

HEAD2=generaldata c2.textdata;
HEAD3=generaldata c3.textdata;
HEAD4=generaldata c4.textdata;
HEADS5=generaldata cb5.textdata;
HEAD6=generaldata c6.textdata;
HEAD7=generaldata c7.textdata;
HEAD8=generaldata c8.textdata;
HEAD9=generaldata c9.textdata;
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o\

The reading of arithmetic data (rate of production).Here all data are
contained in a TOTAL vector
VALUES C2=generaldata cZ2.data;
VALUES C3=generaldata c3.data;
VALUES Céd=generaldata c4.data;
VALUES Cb=generaldata c5.data;
VALUES Cé6=generaldata cé6.data;
VALUES C7=generaldata c7.data;
VALUES C8=generaldata c8.data;
VALUES C9=generaldata c9.data;

o\

o)

% Now the data has been loaded in a total vector. So they are separated in
different vectors which are
% corresponding on DIFFERENT COLUMNS

kk=0;
for j=1:Nc2
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t c2(j,1i)=VALUES C2 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc2+1:Ncmax $simplironw wste na min yparxoun kenes kolones
nn=nn+1;
S=cellstr('abb2'); %$grafo kati poy na min yparxei
HEAD2 (Nc2+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t_C2 (j ,1)=0;
end
end
kk=0;
for j=1:Nc3
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t c¢3(j,1)=VALUES C3(kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc3+1:Ncmax
nn=nn+1;

S=cellstr('abb3'); %grafo kati poy na min yparxei
HEAD3 (Nc3+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t c3(j,1)=0;
end
end

kk=0;
for j=1:Nc4
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for i=1:Ng
kk=kk+1;
t c4(j,1)=VALUES C4 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc4+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb4'); Sgrafo kati poy na min yparxei
HEAD4 (Nc4+1+nn-1)=S;

for i=1:Ng
t_c4(3,1)=0;
end
end
kk=0;
for j=1:Ncb
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t ¢5(j,1)=VALUES C5 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc5+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb5'"); S%grafo kati poy na min yparxei
HEADS (Ncb+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t_c5(3,1)=0;
end
end
kk=0;
for j=1:Nc6
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t c6(j,1i)=VALUES C6 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc6+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb6'); S%Sgrafo kati poy na min yparxei
HEADG (Nc6+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t c6(j,1)=0;
end
end
kk=0;
for j=1:Nc7
for i=1:Ng
kk=kk+1;

t c7(j,i)=VALUES C7 (kk);
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end
end
nn=0;
for j=Nc7+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb7'); %grafo kati poy na min yparxei
HEAD7 (Nc7+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t_c7(3,1)=0;
end
end
kk=0;
for j=1:Nc8
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t ¢c8(j,1)=VALUES C8 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc8+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb8'); %$grafo kati poy na min yparxei
HEADS8 (Nc8+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t_C8 (jli):O;
end
end
kk=0;
for j=1:Nc9
for i=1:Ng
kk=kk+1;
t ¢c9(j,1)=VALUES CO9 (kk);
end
end
nn=0;
for j=Nc9+1:Ncmax
nn=nn+1;
S=cellstr('abb9'); S%Sgrafo kati poy na min yparxei
HEAD9 (Nc9+1+nn-1)=S;
for i=1:Ng
t c9(3,1)=0;
end
end

%$Find the index of columns which we are intersting according the magnitudes
$which we want to plot al,a2,a3,...

$EDO FTIAXNOYME ENA DIANISMA APOTELOYMENO APO TIN ARITHMISI STILIS STHN
%$OPOIA VRISKETAI MIA SIGEKRIMENH IDIOTHTA SE OLA TA PFR. Diladi p.x. h
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%idiotita al poy einai h apostasi sto dianisma tha exoyn apothikeytei (8
asoi)
%giati ayth i idiothta katagrafetai sthn proth sthlh toy kathe pfr.

C4=0;

C5=0;

C6=0;

C7=0;

C8=0;

C9=0;
p=0;

for m=1:8

for j=1:Nc

if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j) ,al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)

C3=strcmp (HEAD3 (j),al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j),al); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==06)
Co=strcmp (HEAD6 (j),al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
C9=strcmp (HEAD9 (j) ,al); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;
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end

if (C3==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col al(k)=]j;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;

end

if (Coe==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col al(k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;

in col al(k)=j;

p=1;
end

[

end % telos esoterikou loop

if(C2==0 & p==0 &

k=k+1;

(e-k)==

in col al(k)=0;

end

if(C3==0 & p==0 &

k=k+1;

(e-k)==

in col al(k)=0;

end

if (C4==0 & p==0 &

k=k+1;

(e-k)==

in _col al(k)=0;

end

if(C5==0 & p==0 &

k=k+1;

(e-k)==

in _col al(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 &

(e-k)==

)

)

)

)

)
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k=k+1;
in col al(k)=0;

end

f(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col al(k)=0;

end

1if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al(k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al(k)=0;

end

e=e+l;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS al

C3=0;
C4=0;
C5=0;
C6=0;
C7=0;
C8=0;
C9=0;
p=0;
for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)
C2=strcmp (HEAD2 (j) ,a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3 (j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==4)
Cd=strcmp (HEAD4 (j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==0)
Co=strcmp (HEAD6 (j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
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end

if (e==7)
CT7=strcmp (HEAD7 (j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
CO9=strcmp (HEADY9 (j) ,a2); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C3==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (Co==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col a2(k)=j;
p=1;

end

o)

end % telos esoterikou loop
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1if(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

1f(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

1if(C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

1if(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

if(Ce==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

1if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

1if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a2(k)=0;

end

e=e+l;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a2
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if (e==2)
C2=strcmp (HEAD2 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)
C4=strcmp (HEAD4 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==6)
Co=strcmp (HEAD6 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
CO9=strcmp (HEAD9 (j),a3); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);
k=k+1;
in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (C3==1);
k=k+1;
in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (Ch==1);
k=k+1;
in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (Ce==1);
k=k+1;
in col a3(k)=j;
p=1;
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end

if (C7==1);

k=k+1;

in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);

k=k+1;

in col a3(k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);

k=k+1;

in col a3(k)=j;
p=1;

end

[

end % telos esoterikou loop

if(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

1if(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

if (C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

if(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3(k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a3 (k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in _col a3(k)=0;

end

e=e+l;

end
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$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a3

C3=0;

C4=0;

C5=0;

C6=0;

C7=0;

C8=0;

C9=0;
p=0;

for m=1:8

for j=1:Nc

if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)

C3=strcmp (HEAD3 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==06)
Co=strcmp (HEAD6 (j),a4); SFor comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
C9=strcmp (HEAD9 (j) ,a4); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end
if (C2==1);
k=k+1;
in col a4(k)=j;
p=1;
end
if (C3==1);
k=k+1;
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in col a4 (k)=j;

p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

if (Ch==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

if (Co==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col a4d(k)=j;
p=1;

end

o)

end % telos esoterikou loop

f(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4(k)=0;

end

1f(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a4(k)=0;

end

if (C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4(k)=0;

end

f(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4 (k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4(k)=0;

end
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if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a4 (k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4(k)=0;

end

1if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a4(k)=0;

end

e=e+l;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a4

k=0;
e=2;
C2=0;
C3=0;
C4=0;
C5=0;
C6=0;
C7=0;
C8=0;
C9=0;
p=0;
for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)
C2=strcmp (HEAD2 (j),ab); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3 (j),ab); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==4)
C4=strcmp (HEAD4 (j) ,ab); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==5)
CS=strcmp (HEADS5 (j),ab); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==06)
Co=strcmp (HEAD6 (j),ab5); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),ab5); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0
end
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if (e==8)

C8=strcmp (HEAD8 (j),ab) ;
equal then C=1

end
if (e==9)

C9=strcmp (HEAD9 (j),ab) ;
equal then C=1

end

if (C2==1);

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

in col a5(k)=j;

k=k+1;
p=1;
end
if (C3==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (C4==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (C5==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (Co==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (C7==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (C8==1);
k=k+1;
p=1;
end
if (C9==1);
k=k+1;

in _col a5(k)=j;

p=1;
end

o)

end % telos esoterikou loop

if(C2==0 & p==0 &

k=k+1;

in _col a5(k)=0;

end

$For comparison of characters.
notequal C=0

$For comparison of characters.
notequal C=0
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1f(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

1if(C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in _col a5(k)=0;

end

f(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

1if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a5(k)=0;

end

e=e+1;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS ab

Cc2=0;
C3=0;
C4=0;
C5=0;
Co6=0;
C7=0;
C8=0;
C9=0;
p=0;
for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j),a6); %For comparison of characters.

equal then C=1 , notequal C=0
end
if (e==3)

C3=strcmp (HEAD3 (j),a6); %For comparison of characters.

equal then C=1 , notequal C=0
end
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if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j),a6); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==b5)

CS=strcmp (HEAD5 (j),a6); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==06)

Cé6=strcmp (HEAD6 (j) ,a6); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
CT7=strcmp (HEAD7 (j),a6); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),a6); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
CO9=strcmp (HEADY9 (j) ,a6); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C3==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (Cée==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;

106



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

in col a6 (k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col a6 (k)=j;
p=1;

end

o)

end % telos esoterikou loop

f(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;
end

if(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

if (C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

f(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a6 (k)=0;

end

e=e+1;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a6
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Co=0;

C7=0;

C8=0;

C9=0;
p=0;

for m=1:8

for j=1:Nc

if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)

C3=strcmp (HEAD3 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)

CS=strcmp (HEADS5 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==6)

Cé6=strcmp (HEAD6 (j) ,a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)

C7=strcmp (HEAD7 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)

C8=strcmp (HEAD8 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)

CO9=strcmp (HEADY9 (j),a7); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end
if (C2==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;
end
if (C3==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;
end
if (C4==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;
end
if (C5==1);
k=k+1;
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in col a7(k)=j;

p=1;

end

if (Co==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col a7(k)=j;
p=1;

end

o)

end % telos esoterikou loop

f(C2==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C3==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C4==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

f(C5==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C6==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C7==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C8==0 & p==0 & (e-

k=k+1;
in col a7(k)=0;
end

if(C9==0 & p==0 & (e-

k=k+1;

k) ==2)

k)==2)

k)==2)

k)==2)

k)==2)

k) ==2)

k)==2)

k)==2)
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in col a7(k)=0;
end

e=e+l;
end
$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a’7

C3=0;

C4=0;

C5=0;

C6=0;

C7=0;

C8=0;

C9=0;
p=0;

for m=1:8

for j=1:Nc

if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)

C3=strcmp (HEAD3 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==b5)
CS=strcmp (HEADS5 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==06)
Co=strcmp (HEAD6 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
C9=strcmp (HEAD9 (j),a8); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);
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k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C3==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C4==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C5==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (Coe==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C7==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C8==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end
if (C9==1);
k=k+1;
in col a8(k)=j;
p=1;
end

[

end % telos esoterikou loop

1if(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a8(k)=0;
end

1if(C3==0 & p==0 & (e-k)==

k=k+1;
in _col a8(k)=0;
end

if (C4==0 & p==0 & (e-k)==

k=k+1;
in col a8(k)=0;
end

£(C5==0 & p==0 & (e-k)==

k=k+1;

)

)

)
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in col a8(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==
k=k+1;
in col a8(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==
k=k+1;
in col a8(k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==
k=k+1;
in col a8(k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==
k=k+1;
in col a8 (k)=0;

end

e=e+1;

end

)

)

)

)

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a8

p=0;

for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)

C2=strcmp (HEAD2 (j),a%9); %For comparison
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3(j),a%9); %For comparison
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)

C4=strcmp (HEAD4 (j),a9); %For comparison
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)

CS=strcmp (HEADS5 (j),a9); %$For comparison

equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==0)
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Cé6=strcmp (HEAD6 (7),a9);
equal then C=1

end
if (e==7)

C7=strcmp (HEAD7 (3),a9);
equal then C=1

end
if (e==8)

C8=strcmp (HEAD8 (j),a9);
equal then C=1

end
if (e==9)

C9=strcmp (HEAD9 (j),a9);
equal then C=1

end

if (C2==1);

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

in col a9(k)=j;

k=k+1;
p=1;

end

if (C3==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (Ce==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;

in col a9(k)=j;

p=1;
end

o)

end % telos esoterikou loop

$For comparison of characters.
notequal C=0

$For comparison of characters.
notequal C=0

$For comparison of characters.
notequal C=0

$For comparison of characters.
notequal C=0
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f(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9(k)=0;
end

1f(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a9 (k)=0;

end

1if (C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9 (k)=0;

end

f(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col a9(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9(k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9(k)=0;

end

if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col a9(k)=0;

end

e=e+l;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS a9

C6=0;
C7=0;
C8=0;
C9=0;

p=0;

for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)
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C2=strcmp (HEAD2 (j),al0); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3 (j),al0); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==4)
C4=strcmp (HEAD4 (j),al0); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),al0); SFor comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==0)
Cé6=strcmp (HEAD6 (j),al0); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),al0); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),al0); %$For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (e==9)
C9=strcmp (HEAD9 (j),al0); %For comparison of characters. If characters are
equal then C=1 , notequal C=0

end

if (C2==1);

k=k+1;
in col alOl(k)=3;
p=1;

end

if (C3==1);
k=k+1;
in col alO(k)=3;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col alOl(k)=3;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
in col al0l(k)=3;
p=1;

end

if (Coe==1);
k=k+1;
in col alOl(k)=3;
p=1;

end
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if (C7==1);

k=k+1;
in col alO(k)=3;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col alO(k)=3;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col alO(k)=3;
p=1;

end

end % telos esoterikou loop

if(C2==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C3==0 & p==0 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C4==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C5==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

1if(C9==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col al0(k)=0;

end

e=e+1;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS alo0
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k=0;
e=2;

’

C2=0;
C3=0;
C4=0;
C5=0;
Co6=0;
C7=0;
C8=0;
C9=0;
p=0;
for m=1:8
for j=1:Nc
if (e==2)
C2=strcmp (HEAD2 (j),all); S%For
equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==3)
C3=strcmp (HEAD3 (j),all); S%For

equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==4)
C4=strcmp (HEAD4 (j),all); SFor

equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==5)
CS=strcmp (HEAD5(j),all); S%For

equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==6)
Cé=strcmp (HEADG6 (j) ,all); S%For

equal then C=1 , notequal C=0

end
if (e==7)
C7=strcmp (HEAD7 (j),all); S%For

equal then C=1 ,
end

if (e==8)
C8=strcmp (HEAD8 (j),all); S%For
equal then C=1 , notequal C=0
end

if (e==9)
C9=strcmp (HEAD9 (j),all); S%For
equal then C=1 , notequal C=0
end

notequal C=0

if (C2==1);

k=k+1;

in col all(k)=3;
p=1;

end

comparison

comparison

comparison

comparison

comparison

comparison

comparison

comparison
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if (C3==1);

k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

if (C4==1);
k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

if (C5==1);
k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

if (Ce==1);
k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

if (C7==1);
k=k+1;
in col all(k)=3j;
p=1;

end

if (C8==1);
k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

if (C9==1);
k=k+1;
in col all(k)=3;
p=1;

end

[

end % telos esoterikou loop

if(C2==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

if(C3==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)

k=k+1;
in col all(k)=0

end

if(C4==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

if(C5==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

if(C6==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
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in col all(k)=0;

end

if(C7==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

1if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

1if(C8==0 & p==0 & (e-k)==2)
k=k+1;
in col all(k)=0;

end

e=e+1;

end

$TELOS DIANISMATOS DEIKTI THESIS COLONAS IDIOTHTAS all

% We compose also the total domain vectors

%ennopoihsh al 'Distance (cm)';
k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col al(ii)~=0)
t al(k)= t c2(in col al(ii),jJj):
else
t _al(k)=0;
end

elseif ii==2
if (in_col al(ii)~=0)
df=t c3(in_col al(ii),jj+1)-t c3(in _col al(ii),JjJj):

if (df==0)
t al(k)=t c3(in_col al(ii),3j3j):
else
t al(k)=t _al(k-1)+df;
end
else
t _al(k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in_col al(ii)~=0)
df=t c4(in col al(ii),3j+1)-t c4(in col al(ii),j3);

if (df==0)
t al(k)=t c4(in_col al(ii),3j3j);
else
t al(k)=t al(k-1)+df;
end
else
t _al(k)=0;
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end
elseif ii==4 ;
if (in _col al(ii)~=0)
df=t c5(in_col al(ii),Jjj+1)-t c5(in _col al(ii),JjJj):

if (df==0)

t al(k)=t c5(in_col al(ii),3j3j):
else

t al(k)=t al(k-1)+df;
end
else

t _al(k)=0;

end

elseif ii==
if (in _col al(ii)~=0)
df=t c6(in col al(ii),jj+1)-t c6(in col al(ii),J3);

if (df==0)

t al(k)=t c6(in col al(ii),3j3j):
else

t _al(k)=t al(k-1)+df;
end
else

t _al(k)=0;
end
elseif ii==6 ;

if (in_col_al(ii)~=0)
df=t_c7(in_col al(ii),jj+1)-t_c7(in_col al(ii),jj);

if (df==0)

t al(k)=t c7(in_col al(ii),3j3j);
else

t _al(k)=t al(k-1)+df;
end
else

t _al(k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in _col al(ii)~=0)
df=t c8(in _col al(ii),jj+1)-t c8(in col al(ii),JjJj):

if (df==0)
t al(k)=t c8(in _col al(ii),3j3j);

else

t _al(k)=t al(k-1)+df;
end
else

t _al(k)=0;
end

elseif ii==8 ;
if (in_col al(ii)~=0)

df=t c9(in col al(ii),3jj+1)-t c9(in col al(ii),j3);

if (df==0)
t al(k)=t c9(in col al(ii),J3J)-
else
t al(k)=t al(k-1)+df;
end
else
t al(k)=0;
end

end
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end
end

%a2 'Plug flow residence time (sec)';

k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a2 (ii)~=0)
t a2(k)= t c2(in _col a2(ii),jJj):
else
t a2(k)=0;
end

elseif ii==
if (in_col a2(ii)~=0)
df=t c3(in_col a2(ii),jj+1)-t c3(in col a2(ii),Jjj);

if (df==0)

t az2(k)=t c3(in_col a2(ii),3jj);
else

t _az2(k)=t a2 (k-1)+df;
end
else

t a2(k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in _col a2 (ii)~=0)
df=t c4(in _col a2(ii),jj+1)-t c4(in _col a2(ii),JjJj):

if (df==0)
t a2(k)=t c4(in_col a2(ii),33j);
else
t a2(k)=t_a2(k-1)+df;
end
else
t_a2(k)=0;
end

elseif ii==4 ;
if (in_col a2 (ii)~=0)
df=t c5(in_col a2(ii),jj+1)-t c5(in _col a2(ii),JjJj):

if (df==0)

t a2(k)=t _c5(in _col a2(ii),Jj);
else

t a2(k)=t_a2(k-1)+df;
end
else

t a2 (k)=0;

end

elseif ii==
if (in_col a2 (ii)~=0)
df=t c6(in_col a2 (ii),jj+1)-t c6(in_col a2(ii),JjJj):
if (df==0)
t a2(k)=t c6(in col a2(ii),J3J);
else
t a2 (k)=t_a2(k-1)+df;

121



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

end
else
t_a2(k)=0;
end
elseif ii==6 ;
if (in_col a2 (ii)~=0)
df=t c7(in_col a2(ii),jj+1l)-t c7(in_col a2(ii),JjJj):

if (df==0)
t a2(k)=t c7(in_col a2(ii),JjJj):
else
t_a2(k)=t_a2(k-1)+df;
end
else
t a2(k)=0;
end
elseif ii==7 ;

if (in_col a2 (ii)~=0)
df=t c8(in_col a2(ii),jj+1)-t c8(in_col a2(ii),JjJj):
if (df==0)
t a2(k)=t _c8(in _col a2(ii),3j3j):
else
t _a2(k)=t _a2(k-1)+df;
end
else
t _a2(k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in_col a2(ii)~=0)

df=t c9(in_col a2(ii),jj+1)-t c9(in _col a2(ii),JjJj):

if (df==0)
t a2(k)=t _c9(in col a2(ii),3j3j):
else
t a2 (k)=t_a2(k-1)+df;
end
else
t _a2(k)=0;
end
end
end
end

%a3 'Velocity (cm/sec)';
k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1l:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a3(ii)~=0)
t a3(k)= t _c2(in _col a3(ii),3Jj)-

elseif ii==
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if (in_col a3 (ii)~=0)
df=t c3(in_col a3(ii),jj+1)-t c3(in_col a3(ii),JjJ):

if (df==0)
t a3(k)=t c3(in _col a3(ii),JjJj):
else
t a3 (k)=t _c3(in_col a3(ii),Jj)+df;
end
else
t a3(k)=0;
end

elseif ii==3 ;
if (in _col a3(ii)~=0)
df=t c4(in_col a3(ii),jj+1)-t c4(in_col a3(ii),Jjj);

if (df==0)

t a3 (k)=t c4(in _col a3(ii),3j3j):
else

t a3 (k)=t c4(in _col a3(ii),jj)+df;
end
else

t _a3(k)=0;
end
elseif ii==4 ;

if (in_col a3 (ii)~=0)
df=t c5(in _col a3(ii),jj+1)-t c5(in col a3 (ii),3jj);

if (df==0)

t a3(k)=t _c5(in_col a3(ii),3j3j);
else

t a3 (k)=t c5(in _col a3(ii),jj)+df;
end
else

t _a3(k)=0;

end

elseif ii==5
if (in_col a3 (ii)~=0)
df=t c6(in_col a3(ii),jj+1)-t c6(in col a3(ii),JjJj):

if (df==0)

t a3(k)=t c6(in_col a3(ii),3j3j);
else

t a3(k)=t c6(in col a3(ii),jj)+df;
end
else

t _a3(k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in_col a3(ii)~=0)
df=t c7(in_col a3(ii),jj+1)-t_c7(in_col a3 (ii),J3);

if (df==0)

t a3 (k)=t _c7(in_col a3(ii),33j):
else

t a3(k)=t c7(in col a3(ii),jj)+df;
end
else

t _a3(k)=0;

end
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elseif ii==7 ;
if (in_col a3 (ii)~=0)
df=t c8(in _col a3(ii),Jjj+1)-t c8(in _col a3(ii),JJ):

if (df==0)
t a3 (k)=t _c8(in_col a3(ii),3j3j):
else
t a3 (k)=t _c8(in_col a3(ii),Jjj)+df;
end
else
t a3 (k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in _col a3(ii)~=0)
df=t c9(in _col a3(ii),Jjj+1)-t c9(in col a3(ii),JJ):
if (df==0)
t a3(k)=t _c9(in _col a3(ii),3j3j):
else
t a3 (k)=t c9(in _col a3(ii),jj)+df;
end
else
t a3 (k)=0;
end
end
end
end

%a4 'Temperature (K)';

k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in _col a4 (ii)~=0)
t ad(k)= t c2(in _col a4 (ii),JjJ):

elseif ii==
if (in _col a4 (ii)~=0)
df=t c3(in_col a4 (ii),jj+1)-t c3(in_col a4 (ii),JjJ):

if (df==0)
t ad(k)=t c3(in col a4 (ii),J3J)-
else
t a4 (k)=t a4 (k-1)+df;
end
else
t a4 (k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in_col a4 (ii)~=0)
df=t c4(in col a4 (ii),jj+1)-t c4(in col a4 (ii),J3i);
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if (df==0)

t ad(k)=t cd4(in_col a4d(ii),33j):
else

t ad(k)=t a4 (k-1)+df;
end
else

t _ad(k)=0;

end

elseif ii==4 ;
if (in_col a4 (ii)~=0)

df=t c5(in_col a4 (ii),jj+1)-t c5(in_col ad(ii),JjJ):

if (df==0)

t ad(k)=t c5(in_col a4 (ii),Jj3j):
else

t _ad(k)=t a4 (k-1)+df;
end
else

t a4 (k)=0;

end

elseif ii==
if (in _col a4 (ii)~=0)

df=t_c6(in_col a4 (ii),jj+1)-t_c6(in_col a4 (ii),Jj);

if (df==0)

t ad(k)=t c6(in_col a4 (ii),j3j);
else

t _ad(k)=t a4 (k-1)+df;
end
else

t a4 (k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in _col a4 (ii)~=0)

df=t c7(in_col a4 (ii),jj+1)-t c7(in_col a4 (ii),JjJj):

if (df==0)

t ad4(k)=t c7(in_col a4(ii),3j3j):
else

t _ad(k)=t a4 (k-1)+df;
end
else

t a4 (k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in _col a4 (ii)~=0)

df=t c8(in_col a4 (ii),jj+1)-t c8(in_col ad(ii),JjJj):

if (df==0)

t ad(k)=t c8(in col a4 (ii),J3J);

else
t ad(k)=t_ a4 (k-1)+df;
end
else
t a4 (k)=0;
end
elseif 1ii==8 ;
if (in_col a4 (ii)~=0)

df=t c9(in_col a4 (i

if (df==0)

t ad(k)=t c9(in col a4 (ii),J3J);

i),33+1) -t _c9(in col a4 (ii),Jj);
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else
t_ad(k)=t a4 (k-1)+df;
end
else
t _ad(k)=0;
end
end
end
end

'Pressure_ (atm)';
k=0;
for 1ii=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a5(ii)~=0)

t ab(k)= t c2(in col a5(ii),JJ);
else
t_a5(k)=0;
end

elseif ii==
if (in_col a5(ii)~=0)
df=t ¢3(in col a5(ii),jj+1)-t _c3(in col a5(ii),J3);

if (df==0)
t a5(k)=t _c3(in_col a5(ii),3j3j):
else
t a5(k)=t c3(in_col ab5(ii),jj)+df;
end
else
t _a5(k)=0;
end

elseif ii==3 ;
if (in_col a5(ii)~=0)
df=t c4(in _col a5(ii),jj+1)-t c4(in col a5(ii),JjJj):

if (df==0)
t a5(k)=t c4(in col a5(ii),jJj);
else
t a5(k)=t c4(in col a5(ii),jj)+df;
end
else
t_a5(k)=0;
end

elseif ii==4 ;
if (in_col ab5(ii)~=0)
df=t c¢5(in col a5(ii),jj+1)-t c5(in col a5(ii),Jjj):

if (df==0)

t _ab5(k)=t _c5(in_col a5(ii),33j);
else

t ab(k)=t c5(in col a5(ii),jj)+df;
end
else

t a5 (k)=0;

end

elseif ii==
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if (in_col a5 (ii)~=0)
df=t c6(in_col a5(ii),jj+1)-t c6(in_col a5(ii),JjJ):

if (df==0)

t a5(k)=t c6(in col ab5(ii),JJj);
else

t _a5(k)=t _c6(in_col a5(ii),Jj)+df;
end
else

t a5(k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in_col a5(ii)~=0)
df=t c7(in_col a5(ii),Jjj+1)-t c7(in _col a5(ii),JJ):

if (df==0)

t a5(k)=t _c7(in_col a5(ii),33j);
else

t a5(k)=t _c7(in_col a5(ii),jj)+df;
end
else

t_a5(k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in_col a5(ii)~=0)
df=t c8(in col a5(ii),jj+1)-t _c8(in col a5(ii),J3);

if (df==0)
t _a5(k)=t _c8(in_col a5(ii),3j3j):

else

t a5(k)=t c8(in _col ab5(ii),jj)+df;
end
else

t _a5(k)=0;
end

elseif ii==8 ;
if (in_col a5(ii)~=0)
df=t c9(in _col a5(ii),jj+1)-t cS9(in col a5(ii),JjJj):

if (df==0)
t a5(k)=t c9(in col a5(ii),3j3j):
else
t a5(k)=t c9(in col a5(ii),jj)+df;
end
else
t _a5(k)=0;
end
end
end
end

'Mole fraction H2';
k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1l:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a6 (ii)~=0)
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t a6(k)= t c2(in _col a6(ii),JjJ)-
else
t a6(k)=0;
end

elseif ii==
if (in _col a6 (ii)~=0)
df=t c3(in _col a6 (ii),jj+1)-t c3(in _col a6(ii),JJj);

if (df==0)

t a6(k)=t c3(in _col a6(ii),3j3j);
else

t a6 (k)=t a6 (k-1)+df;
end
else

t _a6(k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in_col a6 (ii)~=0)
df=t_c4(in_col a6 (ii),j3j+1)-t_c4(in_col a6 (ii),Jj);

if (df==0)

t a6(k)=t c4(in _col a6(ii),jj);
else

t _a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
else

t _a6(k)=0;

end

elseif ii==4 ;
if (in col a6 (ii)~=0)
df=t c5(in_col a6(ii),jj+1)-t c5(in _col a6(ii),JjJj)-

if (df==0)

t a6(k)=t c5(in_col a6(ii),jj);
else

t _a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
else

t_a6(k)=0;

end

elseif ii==
if (in _col a6 (ii)~=0)
df=t c6(in_col a6(ii),jj+1)-t c6(in _col a6(ii),JjJj)-

if (df==0)

t a6(k)=t c6(in col a6(ii),j3j):
else

t_a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
else

t a6 (k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in_col a6 (ii)~=0)
df=t c7(in col a6(ii),jj+1)-t c7(in col a6 (ii), i)

if (df==0)

t a6(k)=t c7(in _col a6 (ii),J3J);
else

t_a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
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else
t _a6(k)=0;
end
elseif ii==7 ;
if (in_col a6 (ii)~=0)
df=t c8(in_col a6(ii),jj+1l)-t c8(in_col a6(ii),JjJj)-
if (df==0)
t a6(k)=t c8(in col a6(ii),Jjj);
else
t_a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
else
t a6(k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in_col a6 (ii)~=0)
df=t c9(in _col a6(ii),jj+1)-t c9(in col a6(ii),JjJj):

if (df==0)
t a6(k)=t c9(in _col a6(ii),jj);
else
t _a6(k)=t a6 (k-1)+df;
end
else
t_a6(k)=0;
end
end
end
end

%a7l 'Mole fraction H20';
k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a7(ii)~=0)

t a7 (k) t c2(in_col a7(ii),33);
else
t a7(k)=0;
end

elseif ii==
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c3(in_col a7(ii),jj+1)-t c3(in_col a7(ii),JjJ):

if (df==0)
t a7(k)=t c3(in _col a7(ii),J3J):
else
t_a7(k)=t_a7(k-1)+df;
end
else
t a7(k)=0;
end

elseif ii==3 ;
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c4(in_col a7(ii),jj+1)-t c4(in_col a7(ii),JJ):
if (df==0)
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t a7(k)=t cd4(in_col a7(ii),33J):

else
t a7(k)=t a7 (k-1)+df;
end
else
t a7(k)=0;
end

elseif ii==4 ;
if (in _col a7(ii)~=0)
df=t c5(in_col a7(ii),jj+1)-t c5(in_col a7(ii),JjJ):

if (df==0)

t a7(k)=t c5(in _col a7(ii),jJj);
else

t a7(k)=t a7 (k-1)+df;
end
else

t _a7(k)=0;

end

elseif ii==
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c6(in_col a7(ii),jj+1)-t c6(in _col a7(ii),JjJ):

if (df==0)

t a7(k)=t c6(in_col a7(ii),33j):
else

t_a7(k)=t_a7(k-1)+df;
end
else

t a7(k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c7(in_col a7(ii),jj+1)-t c7(in _col a7(ii),JjJj):

if (df==0)

t a7(k)=t c7(in_col a7(ii),33j);
else

t a7(k)=t_a7(k-1)+df;
end
else

t _a7(k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c8(in_col a7(ii),jj+1)-t c8(in_col a7(ii),JjJj):
if (df==0)
t a7(k)=t c8(in col a7(ii),3j3j):
else
t a7(k)=t a7 (k-1)+df;
end
else
t a7(k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in_col a7(ii)~=0)
df=t c9(in_col a7(ii),jj+1)-t _cS9(in_col a7(ii),JjJj):
if (df==0)
t a7(k)=t c9(in col a7(ii),J3J):
else

130



ANMZ YOOAOTIZTIKH MHXANIKH

t_a7(k)=t_a7(k-1)+df;
end
else
t a7(k)=0;
end
end
end
end

%a8 'Mole fraction CO';
k=0;
for ii=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a8 (ii)~=0)
t a8(k)= t c2(in _col a8(ii),JjJj)-
else
t _a8(k)=0;
end

elseif ii==
if (in_col a8 (ii)~=0)
df=t c3(in col a8 (ii),jj+1)-t _c3(in col a8 (ii),JJ);

if (df==0)
t a8(k)=t _c3(in_col a8(ii),j3j):
else
t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t a8 (k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in_col a8 (ii)~=0)
df=t c4(in_col a8(ii),jj+1)-t c4(in _col a8(ii),JjJj)-

if (df==0)
t a8(k)=t c4(in col a8(ii),3j3j):
else
t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t _a8(k)=0;
end
elseif ii==4 ;

if (in_col a8 (ii)~=0)
df=t c5(in col a8(ii),jj+1)-t c5(in col a8(ii),jj):

if (df==0)
t _a8(k)=t _c5(in_col a8(ii),3j3j);
else
t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t a8 (k)=0;
end

elseif ii==
if (in_col a8(ii)~=0)
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df=t c6(in_col a8(ii),jj+1)-t c6(in_col a8(ii),JjJj)-

if (df==0)
t a8(k)=t c6(in col a8(ii),Jjj);
else
t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t a8(k)=0;
end

elseif ii==6 ;
if (in_col a8 (ii)~=0)
df=t c7(in_col a8(ii),jj+1)-t c7(in_col a8(ii),JjJj):

if (df==0)

t a8(k)=t c7(in_col a8(ii),JjJj);
else

t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else

t _a8(k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in_col a8 (ii)~=0)
df=t c8(in_col a8(ii),jj+1)-t c8(in _col a8(ii),JjJj):
if (df==0)
t a8(k)=t c8(in _col a8(ii),j3j):
else
t _a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t _a8(k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in_col a8 (ii)~=0)

df=t c9(in_col a8(ii),jj+1)-t c9(in col a8(ii),JjJj)-

if (df==0)
t a8(k)=t c9(in col a8(ii),j3j):
else
t_a8(k)=t a8 (k-1)+df;
end
else
t a8 (k)=0;
end
end
end
end

%a9 'Mole fraction CO2';
k=0;
for 1ii=1:8 %arithmos PFR
for jj=1l:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col a9(ii)~=0)
t a%9(k)= t c2(in_col a9(ii),Jj3j);
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elseif ii==
if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c3(in_col a9(ii),jj+1)-t c3(in_col a9%(ii),JjJj):

if (df==0)

t a%(k)=t c3(in _col a9(ii),JjJj):
else

t _a9(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else

t a9(k)=0;
end
elseif ii==3 ;

if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c4(in_col a9(ii),jj+1)-t c4(in_col a9(ii),JjJj):

if (df==0)

t a%9(k)=t c4(in_col a9(ii),3j3j):
else

t _a9%(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else

t a9(k)=0;

end

elseif ii==4 ;
if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c5(in col a9(ii),jj+1)-t _c5(in col a9 (ii),J3);

if (df==0)

t a%9(k)=t _c5(in _col a9(ii),3j3j):
else

t a9(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else

t a9%(k)=0;

end

elseif i1i==5
if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c6(in_col a%9(ii),jj+1)-t c6(in _col a9%(ii),JjJj):

if (df==0)

t a%9(k)=t c6(in col a9(ii),3j3j):
else

t_a9(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else

t a9%(k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c7(in col a9(ii),jj+1)-t c7(in col a9(ii),jj):

if (df==0)

t a%9(k)=t c7(in_col a9(ii),3j3j);
else

t _a%9(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else

t a9%(k)=0;
end
elseif ii==7 ;
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if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c8(in_col a9(ii),jj+1)-t c8(in_col a9%(ii),JjJj):
if (df==0)
t a%(k)=t c8(in col a9(ii),Jjj):
else
t _a9(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else
t a9(k)=0;
end
elseif ii==8 ;
if (in_col a9 (ii)~=0)
df=t c9(in _col a9(ii),Jjj+1)-t c9(in col a9%(ii),JjJj):

if (df==0)
t a9 (k)=t c9(in _col a9(ii),3j3j):
else
t _a%(k)=t a9 (k-1)+df;
end
else
t a9%(k)=0;
end
end
end
end

%al0 'Mole fraction CH4';
k=0;
for 1i=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col al0(ii)~=0)
t alO(k)= t c2(in _col al0(ii),JjJ)-
else
t al0(k)=0;
end

elseif ii==2
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c3(in_col alO(ii),jj+1)-t c3(in col al0(ii),JjJ)-

if (df==0)
t alO(k)=t c3(in col alO(ii),JJ);
else
t alO(k)=t _all(k-1)+df;
end
else
t alO(k)=0;
end

elseif i1i==3 ;
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c4(in col alO(ii),jj+1)-t c4(in col alO(ii),3j);

if (df==0)

t alO(k)=t c4(in _col alO(ii),JJ)-
else

t alO(k)=t_alO(k-1)+df;
end
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else
t _al0(k)=0;
end
elseif ii==4 ;
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c5(in_col al0O(ii),jj+1)-t _c5(in col al0(ii),JjJ):

if (df==0)

t alO(k)=t c5(in col alO(ii),JJ)-
else

t alO(k)=t _alO(k-1)+df;
end
else

t all(k)=0;

end

elseif ii==
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c6(in col alO(ii),jj+1)-t c6(in col alO(ii),3jJj);

if (df==0)

t alO(k)=t c6(in _col alO(ii),JJ)-
else

t alO(k)=t alO(k-1)+df;
end
else

t al0(k)=0;

end

elseif ii==6 ;
if (in _col alO(ii)~=0)
df=t c7(in_col alO(ii),jj+1)-t c7(in _col al0(ii),JjJj):

if (df==0)

t alO(k)=t c7(in col alO(ii),33);
else

t alO(k)=t alO(k-1)+df;
end
else

t alO(k)=0;

end

elseif ii==7 ;
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c8(in_col alO(ii),jj+1)-t c8(in col all(ii),JjJj)-
if (df==0)
t alO(k)=t c8(in col alO(ii),JJ);
else
t alO(k)=t _all(k-1)+df;
end
else
t alO(k)=0;
end
elseif 1ii==8 ;
if (in_col al0(ii)~=0)
df=t c9(in_col al0(ii),jj+1)-t c9(in col alO(ii),3jJj)~

if (df==0)
t al0(k)=t c9(in _col all(ii),JJj);
else
t al0(k)=t_al0 (k-1)+df;
end
else

t al0(k)=0;
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end
end
end
end

%all Mole fraction C2H2'
k=0;
for ii=1:8 %arithmos PFR
for jj=1:Ng-1
k=k+1;
if ii==1;
if (in_col all(ii)~=0)
t all(k)= t c2(in col all(ii),JJ):
else
t all(k)=0;
end

elseif ii==
if (in col all(ii)~=0)

df=t c3(in_col all(ii),jj+1)-t c3(in col all(ii),JjJj):

if (df==0)

t all(k)=t c3(in _col all(ii),JJ)-
else

t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else

t all(k)=0;

end

elseif ii==3 ;
if (in_col all(ii)~=0)

df=t c4(in_col all(ii),jj+1)-t c4(in col all(ii),]jJj):

if (df==0)

t all(k)=t c4(in col all(ii),JJ):;
else

t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else

t all(k)=0;
end
elseif ii==4 ;

if (in_col all(ii)~=0)

df=t c5(in_col all(ii),jj+1)-t c5(in col all(ii),JjJj):

if (df==0)

t all(k)=t c5(in col all(ii),J3);
else

t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else

t all(k)=0;

end

elseif ii==
if (in_col all(ii)~=0)

df=t c6(in_col all(ii),jj+1)-t c6(in col all(ii),Jjj);

if (df==0)
t all(k)=t c6(in _col all(ii),JJ)-
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else
t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else
t all(k)=0;
end
elseif ii==6 ;
if (in_col all(ii)~=0)
df=t c7(in_col all(ii),]
if (df==0)
t all(k)=t c7(in _col all(ii),JJ):
else
t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else
t all(k)=0;
end

elseif ii==7 ;
if (in_col all(ii)~=0)
df=t c8(in _col all(ii)

if (df==0)
t all(k)=t c8(in _col all(ii),JJ):;
else
t all(k)=t _all(k-1)+df;
end
else
t all(k)=0;
end
elseif i1ii==8 ;
if (in_col all(ii)~=0)
df=t c9(in _col all(i
if (df==0)
t all(k)=t cS9(in col
else
t all(k)=t all(k-1)+df;
end
else
t all(k)=0;
end
end
end
end

oe

j+1)-t c7(in _col all(ii),JjJj):

,JJ+1)-t c8(in col all(ii),3j);

i),Jj+1)-t c9(in _col all(ii),33j):

o\°

oe

o\°

al="'Distance_ (cm)';

az2='Plug flow residence time (sec)';
a3='Velocity (cm/sec)';
a4="'Temperature (K)';

ab5='Pressure (atm)';

PLOT THE TOTAL DOMAIN
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a6="'Mole fraction H2';
a7='Mole fraction H20';
a8='Mole fraction CO';
a9='Mole fraction CO2';
al0="'Mole fraction CH4';
all="'Mole fraction C2H2';

subplot (2,2,1)
plot(t_al,t a2); % sto in c (i) krivetai o arithmos tis kolonas pou mas
endiaferei
title(' TPOX reformer')
legend ('Plug flow residence time (sec)')
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Plug flow residence time (sec)')

subplot (2,2,2)

plot(t_al,t a3/100);
title(' TPOX reformer')
legend('Velocity (m/sec)');
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Velocity (m/sec) ")

subplot (2,2,3)
plot(t_al,t a4);
title(' TPOX reformer')
legend ('Temperature (K)');
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Temperature (K)"'")

subplot (2,2,4)
plot(t_al,t ab);
title(' TPOX reformer')
legend ('Pressure (atm)');
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Pressure (atm)"')

figure;
subplot (3,2,1)
plot(t _al,t a6,t al(800),xh2,"'.");
title(' TPOX reformer')
legend ('Mole fraction H2');
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Mole fraction H2'")

subplot (3,2,2)
plot(t_al,t a7,t al(800),xh2o0,'.");
title(' TPOX reformer')
legend('Mole fraction H20'");
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Mole fraction H20'")

subplot (3,2,3)
plot(t_al,t a8,t al(800),xco,".");
title(' TPOX reformer')

legend ('Mole fraction CO');
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xlabel ('Distance (cm) ')
ylabel ('"Mole fraction CO'")

subplot (3,2,4)
plot(t_al,t a%,t al(800),xco2,
title(' TPOX reformer')
legend('Mole fraction CO2'");
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('"Mole fraction CO2"'")

subplot (3,2,5)
plot(t_al,t all0,t al(800),xch4,
title(' TPOX reformer')
legend('Mole fraction CH4'");
xlabel ('Distance (cm) ')
ylabel ('"Mole fraction CH4'")

subplot (3,2,6)

plot (t al,t all,t al(800),xc2h2,

title(' TPOX reformer')
legend ('Mole fraction C2H2'");
xlabel ('Distance (cm) ")
ylabel ('Mole fraction C2H2'")

=[t _al;t a2;t a3;t a4;t ab;t a6;t a7;t a8;t a9;t all;t alll;

filelID =

fopen ('C:\Users\Sotiris\Desktop\plot chemkin dataNEW\3Equivalence 31 1 2015 J
OURNAL\el05 1.5kW\data chemkin.dat',
fprintf (filelID, '%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%6s,%12s\n',al,a2,a3,a4,a
5,a6,a7,a8,a9,al0,all); %The names correspond to the metrices

fprintf (filelID, '%6.8f,%6.8f,%6.8f,%

")

")

")

6.8f,

EBE

%$6.8f,%6.8f£,%6.8£,%6.8£,%6.8£,%6.8£,%6.8f\n"',A);

fclose (filelID) ;

%$For comparison the experimental data with the data of simulation in the

$screen

display('H2'"), ('sim"),t a6(800), ('exp'),xh2
display('HZO , ("sim ),t_a6(800),( exp'),xh2o0
display('CO"), ('sim"),t a6(800), ('exp'),xco
display('COZ )y, ("sim ),t_a6(800),( exp'),xco?2
display('CH4"), ('sim'),t _a6(800), ('exp'),xch4
display('C2H2"), ('sim"),t a6(800), ('exp'),xc2h2
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